
SPRY Strategies

WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Performed by Spry Strategies
The WoLF New York Public Opinion Survey was conducted by IVR and Online Mobile 
Interviews from March 12 - March 15 among a random sample of 1000 likely voters. The 
survey has a margin of error of +/- 3.1 percentage points. Results are weighted. Some 
percentages in crosstab reports for this poll may not add to 100% due to rounding.



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q2 Biden Approval Strongly approve 44.5% 44.5%

Somewhat approve 14.4% 14.4%

Somewhat disapprove 7.4% 7.4%

Strongly disapprove 31.4% 31.4%

Unsure or No opinion 2.3% 2.3%

Total 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly approve 33.2% 33.2%

Somewhat approve 19.5% 19.5%

Somewhat disapprove 8.2% 8.2%

Strongly disapprove 33.3% 33.3%

Unsure or No opinion 5.9% 5.9%

Total 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly approve 23.6% 23.6%

Somewhat approve 26.7% 26.7%

Somewhat disapprove 10.6% 10.6%

Strongly disapprove 26.9% 26.9%

Unsure or No opinion 12.1% 12.1%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q5 de Blasio Approval Strongly approve 10.2% 10.2%

Somewhat approve 17.1% 17.1%

Somewhat disapprove 15% 15%

Strongly disapprove 43.6% 43.5%

Unsure or No opinion 14.2% 14.1%

Total 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly approve 25.7% 25.7%

Somewhat approve 19% 19%

Somewhat disapprove 11.5% 11.5%

Strongly disapprove 41.1% 41.1%

Unsure or No opinion 2.8% 2.8%

Total 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly agree 61.9% 61.9%

Somewhat agree 25.4% 25.4%

Somewhat disagree 5% 5%

Strongly disagree 1.7% 1.7%

Unsure or No Opinion 5.9% 5.9%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q8 Transgender Protections Strongly agree 66.9% 66.9%

Somewhat agree 18.6% 18.6%

Somewhat disagree 4.3% 4.2%

Strongly disagree 4.5% 4.4%

Unsure or No Opinion 5.8% 5.8%

Total 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly Approve 20% 20%

Somewhat Approve 17.8% 17.8%

Somewhat Disapprove 12.9% 12.9%

Strongly Disapprove 36.9% 36.9%

Unsure or no opinion 12.4% 12.4%

Total 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly agree 18.5% 18.5%

Somewhat agree 19.7% 19.7%

Somewhat disagree 13.8% 13.8%

Strongly disagree 39.6% 39.6%

Unsure or No Opinion 8.4% 8.4%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 20.9% 20.9%

Somewhat agree 18.1% 18.1%

Somewhat disagree 16.8% 16.8%

Strongly disagree 34.7% 34.7%

Unsure or No Opinion 9.5% 9.5%

Total 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly agree 15.2% 15.2%

Somewhat agree 15.5% 15.5%

Somewhat disagree 14.6% 14.6%

Strongly disagree 46.2% 46.2%

Unsure or No Opinion 8.6% 8.5%

Total 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly agree 21.7% 21.7%

Somewhat agree 18.1% 18.1%

Somewhat disagree 12.8% 12.8%

Strongly disagree 31.2% 31.2%

Unsure or No Opinion 16.2% 16.2%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q14 Wax Service Strongly agree 25% 25%

Somewhat agree 19.1% 19.1%

Somewhat disagree 12.6% 12.6%

Strongly disagree 23.6% 23.6%

Unsure or No Opinion 19.7% 19.7%

Total 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly agree 18.7% 18.7%

Somewhat agree 15.8% 15.8%

Somewhat disagree 13.2% 13.2%

Strongly disagree 36.2% 36.2%

Unsure or No Opinion 16.1% 16.1%

Total 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly agree 9.9% 9.9%

Somewhat agree 9.8% 9.8%

Somewhat disagree 14.2% 14.2%

Strongly disagree 50.7% 50.7%

Unsure or No Opinion 15.5% 15.5%

Total 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the Equality Act is fine and
should include all of the above
provisions.

28.5% 28.5%

No, the Equality Act should be
amended to change or remove
some of these provisions.

45.4% 45.4%

Unsure/No opinion 26.1% 26%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 55.4% 55.3%

No 24.9% 24.9%

Unsure or No Opinion 19.7% 19.7%

Total 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 14% 14%

No 59.8% 59.8%

Unsure or No Opinion 26.2% 26.2%

Total 100% 100%

Q20 Political Party Republican 28% 28%

Democrat 51% 51%

Independent 16% 16%

Other party 5% 5%

Total 100% 100%

Q21 Ideology Very conservative 13% 13%

Somewhat conservative 21.5% 21.5%

Moderate 34.9% 34.9%

Somewhat liberal 17.3% 17.3%

Very liberal 13.3% 13.3%

Total 100% 100%

Q22 Gender Male 45.9% 45.9%

Female 54.1% 54.1%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q23 Ethnicity Caucasian 67.1% 67.1%

African American 13.5% 13.4%

Asian 1.8% 1.8%

Hispanic 5.9% 5.9%

Native American 2.1% 2.1%

Other 9.6% 9.6%

Total 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 15% 15%

35 – 54 31% 31%

55 – 64 21% 21%

65 or Over 33% 33%

Total 100% 100%

Q25 HHI Less than $25,000 14.4% 14.4%

$25,000 - $34,999 11.7% 11.7%

$35,000 - $49,999 11.8% 11.8%

$50,000 - $74,999 18.1% 18.1%

$75,000 - $99,999 15% 15%

$100,000 - $149,999 14.7% 14.7%

$150,000+ 14.3% 14.3%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q26 Education Less than High School 2.5% 2.5%

High School Graduate or GED 15.9% 15.9%

Some College 18.2% 18.2%

Technical or Vocational Degree 3.9% 3.9%

Associate Degree 7.9% 7.9%

Bachelor’s Degree 24.6% 24.6%

Master’s or Professional Degree 22.1% 22.1%

Doctoral Degree (PhD or MD) 5% 4.9%

Total 100% 100%

Q27 Vote History 1 5% 5%

2 6.4% 6.4%

3 10.8% 10.8%

4 72.4% 72.4%

Newly Registered 1.8% 1.8%

Unsure 3.6% 3.6%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q28 DMA ALBANY-SCHENECTADY-TROY 8% 8%

BINGHAMTON 2.7% 2.7%

BUFFALO 12.1% 12.1%

BURLINGTON-PLATTSBURGH 0.5% 0.5%

ELMIRA (CORNING) 1% 1%

NEW YORK 61.3% 61.3%

ROCHESTER, NY 6.6% 6.6%

SYRACUSE 4.4% 4.4%

UTICA 2% 2%

WATERTOWN 1.4% 1.4%

Total 100% 100%
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Q1 Voter Screen

Q1 Voter Screen

Yes Total

Q29 CD 1 4.9% 4.9%

2 3.8% 3.8%

3 5% 5%

4 4.5% 4.5%

5 1.8% 1.8%

6 2.1% 2.1%

7 2.8% 2.8%

8 2.6% 2.6%

9 4% 4%

10 3% 3%

11 3.1% 3.1%

12 2.9% 2.9%

13 2.3% 2.3%

14 2.3% 2.3%

15 1.5% 1.5%

16 3.5% 3.5%

17 5.5% 5.5%

18 4.2% 4.2%

19 3.6% 3.6%

20 4.5% 4.5%

21 3.9% 3.9%

22 4.7% 4.7%

23 4.1% 4.1%

24 4% 4%

25 4.4% 4.4%

26 5.6% 5.6%

27 5.2% 5.2%

Total 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

70.2% 10.5% 0% 0.6% 12.1% 33.2%

Somewhat
approve

24.8% 49.5% 9.9% 1.3% 7.6% 19.5%

Somewhat
disapprove

2.6% 15.3% 35.2% 6.4% 6.9% 8.2%

Strongly
disapprove

0.7% 7.9% 47.3% 88.8% 19.5% 33.3%

Unsure or
No opinion

1.7% 16.8% 7.6% 2.9% 53.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

47.8% 8.5% 1.9% 2.4% 10.2% 23.6%

Somewhat
approve

36.4% 51% 24.1% 4.5% 0% 26.7%

Somewhat
disapprove

6.2% 11% 31.6% 11.5% 13.9% 10.6%

Strongly
disapprove

2.3% 7.6% 28.5% 71.3% 13% 26.9%

Unsure or
No opinion

7.2% 22% 13.9% 10.3% 62.9% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

21% 3.1% 1.6% 0.8% 2.9% 10.2%

Somewhat
approve

29.7% 18.2% 8.1% 1.9% 4.5% 17.1%

Somewhat
disapprove

18.5% 27.7% 21.5% 2.9% 11% 14.9%

Strongly
disapprove

13.9% 30.9% 58.4% 88.6% 32.7% 43.6%

Unsure or
No opinion

17% 20.1% 10.4% 5.7% 48.9% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

51.4% 12.3% 7.3% 1% 8.8% 25.7%

Somewhat
approve

28% 34.1% 6.5% 2.4% 17.1% 19%

Somewhat
disapprove

11.2% 20% 21.4% 5.3% 16% 11.5%

Strongly
disapprove

6.7% 29.3% 64.8% 90.6% 27.3% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.7% 4.4% 0% 0.7% 30.8% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

53.6% 56.9% 58.7% 78.6% 35.7% 61.9%

Somewhat
agree

31% 33.4% 29.8% 12.6% 28.1% 25.4%

Somewhat
disagree

7.6% 3% 6.9% 2% 3.9% 5%

Strongly
disagree

1.7% 2.2% 0.9% 1.9% 0% 1.7%

Unsure or
No Opinion

6.1% 4.5% 3.7% 4.9% 32.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

86% 67.6% 59.8% 43.2% 39.3% 66.9%

Somewhat
agree

8.3% 25.7% 19% 29.1% 26.3% 18.6%

Somewhat
disagree

0.9% 2.9% 8.4% 8.9% 0% 4.2%

Strongly
disagree

2% 2.8% 7.1% 8.3% 0% 4.4%

Unsure or
No Opinion

2.7% 1% 5.7% 10.4% 34.4% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

32.2% 20.9% 15.7% 3.7% 13.3% 20%

Somewhat
Approve

26.8% 26.9% 13.3% 2.3% 11.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

14.8% 20.1% 15.7% 6.6% 6.9% 12.9%

Strongly
Disapprove

10.3% 22.2% 45.7% 80.3% 23.7% 36.9%

Unsure or
no opinion

15.9% 9.8% 9.6% 7% 44.7% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

30.2% 23.3% 14.5% 1.6% 7.3% 18.5%

Somewhat
agree

31.5% 22.6% 18.1% 3.5% 0% 19.7%

Somewhat
disagree

14.7% 20.9% 18.8% 7% 26.6% 13.8%

Strongly
disagree

10.6% 24.5% 42% 85.5% 61.6% 39.6%

Unsure or
No Opinion

13% 8.7% 6.5% 2.4% 4.5% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

34.3% 25.8% 14.1% 2.5% 3.9% 20.9%

Somewhat
agree

26.9% 22.7% 15.4% 4.8% 7.2% 18.1%

Somewhat
disagree

17% 20.8% 25.4% 12% 26% 16.8%

Strongly
disagree

8.4% 19.2% 40.1% 77.5% 39.2% 34.7%

Unsure or
No Opinion

13.4% 11.5% 5% 3.2% 23.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

25.5% 16.9% 13% 1.2% 3.4% 15.2%

Somewhat
agree

23.7% 21.1% 8.7% 3.7% 3% 15.5%

Somewhat
disagree

21.7% 19% 11.5% 3.1% 18.2% 14.6%

Strongly
disagree

15% 34.1% 64.1% 90.8% 55.9% 46.2%

Unsure or
No Opinion

14.1% 8.9% 2.7% 1.2% 19.5% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

36.3% 20.1% 20.5% 3.7% 0% 21.7%

Somewhat
agree

24.6% 24.2% 17.9% 6.7% 9.9% 18.1%

Somewhat
disagree

14.6% 14.6% 11.1% 9.1% 20.9% 12.8%

Strongly
disagree

6.4% 20.8% 37.7% 68.6% 44.3% 31.2%

Unsure or
No Opinion

18.1% 20.4% 12.7% 11.8% 25% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

33.3% 28.8% 21.5% 13% 13.8% 25%

Somewhat
agree

24% 23.7% 12.8% 12.1% 13.2% 19.1%

Somewhat
disagree

12.7% 16.3% 20% 8.9% 13.5% 12.6%

Strongly
disagree

6.5% 15% 32.7% 49.1% 30.3% 23.6%

Unsure or
No Opinion

23.5% 16.2% 13% 16.8% 29.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

28.6% 23.3% 12.2% 5.2% 3.4% 18.7%

Somewhat
agree

24.8% 18.8% 12% 3% 10.2% 15.8%

Somewhat
disagree

15.5% 12.7% 21.1% 8.5% 10.4% 13.2%

Strongly
disagree

10.7% 25.9% 38.9% 76.4% 36.3% 36.2%

Unsure or
No Opinion

20.4% 19.3% 15.8% 6.9% 39.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

15.1% 14.1% 6.7% 1.7% 3.4% 9.9%

Somewhat
agree

14.2% 13.2% 12.1% 1.2% 11.7% 9.7%

Somewhat
disagree

20.3% 17.1% 11% 5.3% 9.8% 14.2%

Strongly
disagree

25.9% 38% 64% 88.4% 50.7% 50.7%

Unsure or
No Opinion

24.4% 17.6% 6.2% 3.4% 24.4% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

48.8% 24% 15% 5.7% 18.1% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

21.8% 41.7% 57.3% 79% 30% 45.4%

Unsure/No
opinion

29.4% 34.3% 27.7% 15.3% 52% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 69.8% 63.6% 60.2% 31.1% 40.5% 55.3%

No 11.9% 17.6% 25.7% 46.1% 31.7% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

18.3% 18.8% 14.2% 22.9% 27.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 21.6% 18.3% 8.6% 2.5% 13.3% 14%

No 39.2% 59.2% 70% 87.9% 45.9% 59.8%

Unsure or
No Opinion

39.2% 22.5% 21.4% 9.6% 40.8% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 9.9% 19.2% 33.4% 55.8% 36.2% 28%

Democrat 74.6% 57.7% 39.9% 19.4% 19% 51%

Independen
t

12% 18.2% 15.3% 18.9% 42% 16%

Other party 3.4% 4.9% 11.3% 5.9% 2.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

6.1% 4.5% 8% 28.1% 10.8% 13%

Somewhat
conservativ
e

11% 15.1% 19.4% 39.9% 20.1% 21.5%

Moderate 34.4% 41.4% 52.2% 27.7% 49.2% 34.9%

Somewhat
liberal

26.8% 23.5% 9.1% 3.1% 13% 17.3%

Very liberal 21.7% 15.6% 11.4% 1.3% 6.8% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 41.6% 42.9% 41.8% 55.9% 24.3% 45.9%

Female 58.4% 57.1% 58.2% 44.1% 75.7% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 61.2% 63.1% 76.4% 75.2% 65.9% 67.1%

African
American

20.8% 14.3% 4.6% 4.8% 12.8% 13.5%

Asian 1.9% 3.9% 1.2% 1.1% 0% 1.8%

Hispanic 7% 7.5% 4.4% 3.3% 15.3% 5.9%

Native
American

2.5% 0% 3.2% 2.4% 0% 2.1%

Other 6.6% 11.1% 10.3% 13.2% 5.9% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 8.4% 28.4% 33.2% 12.8% 30.6% 15%

35 – 54 26.5% 31.7% 29.4% 38.2% 20.6% 31%

55 – 64 23.7% 12.1% 10.8% 24.3% 12.5% 21%

65 or Over 41.4% 27.8% 26.6% 24.8% 36.4% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

18.2% 11.4% 9.9% 11.1% 20.3% 14.4%

$25,000 -
$34,999

12.7% 16% 6.6% 9.8% 7.4% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.9% 11.3% 17.6% 11.7% 12.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.9% 19.4% 18.9% 20.2% 39.6% 18.1%

$75,000 -
$99,999

13% 11% 16.2% 19.4% 12.4% 15%

$100,000 -
$149,999

15% 18.5% 11.7% 14.1% 3.9% 14.7%

$150,000+ 15.2% 12.4% 19.1% 13.6% 3.9% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

4.2% 2.2% 0.9% 0.8% 0% 2.5%

High School
Graduate or
GED

14.8% 14.9% 14.3% 17.7% 22.1% 15.9%

Some
College

18.2% 13.3% 15.8% 20.9% 18.1% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

1.6% 3.1% 3.9% 7.1% 10.7% 3.9%

Associate
Degree

4.6% 5.5% 9% 13% 15.6% 7.9%

Bachelor’s
Degree

22.6% 31.6% 36.3% 22.3% 13.3% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

28.2% 24.8% 10.3% 15.1% 20.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

5.8% 4.8% 9.5% 3.1% 0% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 5.6% 7.1% 5.9% 2.9% 6.9% 5%

2 2.6% 13.7% 7.5% 6.6% 26.7% 6.4%

3 12.7% 10.8% 6.5% 8.7% 15.3% 10.8%

4 73.9% 61.1% 74.7% 78% 31.9% 72.4%

Newly
Registered

2.1% 4.4% 0% 0.5% 6.8% 1.8%

Unsure 3.2% 2.9% 5.3% 3.3% 12.3% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

5.1% 8.4% 9.5% 11.6% 6.9% 8%

BINGHAMT
ON

2.7% 1.1% 7.1% 2.1% 6.9% 2.7%

BUFFALO 9.3% 6.9% 13.5% 18% 14% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.5% 2.3% 1.6% 1.2% 0% 1%

NEW YORK 70.4% 66.8% 56.3% 46.8% 66% 61.3%

ROCHESTER
, NY

5.5% 3.8% 4.6% 10% 3% 6.6%

SYRACUSE 3.8% 5.9% 3.2% 5.3% 0% 4.4%

UTICA 1.7% 2.2% 2.4% 2.3% 0% 2%

WATERTOW
N

0.9% 1.7% 1.1% 1.9% 3% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q2 Biden Approval

Q2 Biden Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q29 CD 1 4.1% 1.9% 4.2% 7.8% 3.5% 4.9%

2 3.4% 2.2% 7.2% 4.7% 0% 3.8%

3 4.4% 7.3% 4.2% 4.9% 4.5% 5%

4 4.7% 6.9% 7.7% 2.7% 0% 4.5%

5 3% 1.7% 0% 0.6% 0% 1.8%

6 2.6% 1% 2.2% 1.5% 6% 2.1%

7 3.7% 4.8% 3.4% 0.4% 4.5% 2.8%

8 3.6% 5.2% 0% 0.6% 2.9% 2.6%

9 6.2% 5.5% 0.9% 1.2% 0% 4%

10 4.3% 3.9% 0.9% 1.6% 0% 3%

11 2.8% 2.5% 0.9% 4.2% 3% 3.1%

12 3% 7.4% 3.2% 0.8% 0% 2.9%

13 3.3% 1.3% 0% 1.9% 0% 2.3%

14 2.6% 1.2% 2.9% 2.5% 0% 2.3%

15 2% 2.1% 0.9% 0% 12.7% 1.5%

16 3.9% 5.9% 8.6% 0.6% 3.9% 3.5%

17 7.6% 1.7% 3.9% 3.9% 13.5% 5.5%

18 3.8% 4.2% 3.8% 4.7% 8% 4.2%

19 2.3% 1.2% 6.1% 5.2% 14.2% 3.6%

20 3.8% 5.2% 2.9% 5.8% 0% 4.5%

21 1.7% 4.5% 5.3% 6.6% 3% 3.9%

22 4.8% 3.9% 9% 4% 3% 4.7%

23 2.7% 4.9% 4% 5.8% 3% 4.1%

24 3.3% 4.8% 3.9% 5.1% 0% 4%

25 3.5% 3.8% 2.9% 6.8% 0% 4.4%

26 4.9% 4% 2.7% 7.7% 11.1% 5.6%

27 3.9% 0.9% 8.3% 8.5% 2.9% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

94.1% 56.7% 14.3% 0.9% 12.9% 44.5%

Somewhat
approve

4.5% 36.5% 26.9% 3.4% 40.9% 14.4%

Somewhat
disapprove

0% 3.8% 32% 10.6% 9.6% 7.4%

Strongly
disapprove

0.5% 2.1% 24.7% 83.7% 15.5% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.8% 0.9% 2% 1.4% 21.1% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

59.5% 15.5% 2.3% 1.4% 3.5% 23.6%

Somewhat
approve

28.9% 63.6% 31% 5.9% 4.3% 26.7%

Somewhat
disapprove

4.1% 7.8% 44.8% 11.1% 6.1% 10.6%

Strongly
disapprove

2% 3.2% 17% 72.8% 0% 26.9%

Unsure or
No opinion

5.4% 9.8% 4.9% 8.8% 86.1% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

25.7% 6% 2.8% 0.5% 2.3% 10.2%

Somewhat
approve

30.8% 23.7% 9.7% 2.5% 11.2% 17.1%

Somewhat
disapprove

15.8% 30.3% 15.3% 4.6% 17.4% 15%

Strongly
disapprove

12.5% 19.4% 61.9% 86.7% 29% 43.6%

Unsure or
No opinion

15.2% 20.6% 10.3% 5.7% 40% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 22



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

55.8% 27.1% 10.5% 1.8% 6.9% 25.7%

Somewhat
approve

23.5% 35.3% 18.3% 3.7% 27.1% 19%

Somewhat
disapprove

11.5% 14.8% 26.4% 4.6% 18.8% 11.5%

Strongly
disapprove

5.1% 20.7% 43.9% 89.9% 31.1% 41.1%

Unsure or
No opinion

4.1% 2.1% 0.8% 0% 16.2% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

58.8% 48% 49.1% 77.9% 51.9% 61.9%

Somewhat
agree

24.7% 41.4% 35.3% 13.6% 29.7% 25.4%

Somewhat
disagree

7.4% 5.3% 8.5% 1.9% 3.5% 5%

Strongly
disagree

1.8% 0.4% 1.5% 1.8% 5.5% 1.8%

Unsure or
No Opinion

7.2% 4.8% 5.6% 4.8% 9.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

86.4% 78.1% 58% 43% 67.6% 66.9%

Somewhat
agree

8.4% 14% 28.4% 29.6% 14.4% 18.5%

Somewhat
disagree

0.7% 2.4% 9.9% 8% 1.3% 4.3%

Strongly
disagree

1.8% 3.6% 0% 9.5% 0% 4.5%

Unsure or
No Opinion

2.7% 1.8% 3.6% 9.9% 16.6% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

33.2% 27.3% 15.7% 3.4% 20.8% 20%

Somewhat
Approve

24.9% 31.6% 15.9% 3.4% 16.4% 17.8%

Somewhat
Disapprove

14.4% 16.2% 19.3% 6.7% 19.3% 12.9%

Strongly
Disapprove

11.4% 11.9% 38.9% 78.8% 24.3% 36.9%

Unsure or
no opinion

16.2% 13% 10.1% 7.7% 19.2% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

31.5% 26.8% 13.1% 2.2% 17.8% 18.5%

Somewhat
agree

29.9% 29.1% 19.1% 5.2% 13.7% 19.7%

Somewhat
disagree

16.4% 17.2% 20.3% 6.7% 19.1% 13.8%

Strongly
disagree

9.7% 16% 45% 82.6% 36.3% 39.6%

Unsure or
No Opinion

12.5% 10.9% 2.4% 3.3% 13.1% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

35% 28.8% 16.4% 3.7% 18% 20.9%

Somewhat
agree

24.8% 29.1% 24% 4.4% 12.2% 18.1%

Somewhat
disagree

17.7% 19.7% 18.4% 13.2% 20.6% 16.8%

Strongly
disagree

7.8% 14.2% 37.5% 74% 28.7% 34.7%

Unsure or
No Opinion

14.7% 8.1% 3.8% 4.7% 20.5% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

28% 21.4% 7.4% 1.3% 11.4% 15.2%

Somewhat
agree

21.7% 25.2% 12.8% 4.5% 13.7% 15.5%

Somewhat
disagree

19.6% 24.3% 21% 2.8% 13.3% 14.6%

Strongly
disagree

15.8% 21% 54.7% 89.2% 45% 46.2%

Unsure or
No Opinion

14.9% 8.1% 4.1% 2.2% 16.6% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

36.2% 30.3% 21.7% 3.8% 13.2% 21.7%

Somewhat
agree

21.6% 27.1% 17.6% 8.9% 20.7% 18.1%

Somewhat
disagree

16.2% 15.7% 13.4% 8.4% 7.5% 12.8%

Strongly
disagree

5.2% 13.3% 35.2% 66.7% 30% 31.2%

Unsure or
No Opinion

20.8% 13.5% 12% 12.1% 28.6% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

35% 31.3% 21% 12.1% 25.4% 25%

Somewhat
agree

22.6% 25% 13.1% 12.1% 28.3% 19.1%

Somewhat
disagree

11.5% 17.1% 17.9% 10.4% 9.1% 12.6%

Strongly
disagree

7.3% 7.6% 32.8% 48.1% 16.8% 23.6%

Unsure or
No Opinion

23.5% 19% 15.3% 17.3% 20.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 25



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

29.1% 28% 14.4% 3.9% 18.5% 18.7%

Somewhat
agree

24.3% 23.7% 10.7% 3.6% 18.1% 15.8%

Somewhat
disagree

16.1% 14.1% 16.8% 10.3% 5.7% 13.2%

Strongly
disagree

9.8% 17% 37.8% 74.5% 30.2% 36.2%

Unsure or
No Opinion

20.8% 17.2% 20.3% 7.8% 27.6% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

15.9% 15.5% 8.3% 1.2% 8.6% 9.9%

Somewhat
agree

16.1% 11% 8% 2% 15.9% 9.8%

Somewhat
disagree

21.4% 17.7% 15.8% 5.7% 8% 14.2%

Strongly
disagree

24.2% 32.2% 57.9% 86.7% 47.1% 50.7%

Unsure or
No Opinion

22.4% 23.6% 10.1% 4.3% 20.3% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

51.3% 35.4% 15.9% 5.5% 25.1% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

21% 29.5% 60.8% 78.7% 26.4% 45.4%

Unsure/No
opinion

27.8% 35.1% 23.3% 15.8% 48.5% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 70.6% 65.8% 48.4% 34.7% 61.6% 55.4%

No 11.6% 13.5% 26.3% 45.5% 19.8% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

17.9% 20.6% 25.3% 19.8% 18.6% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 21.1% 22% 8.7% 3% 16% 14%

No 40% 47.6% 63.7% 86.7% 54.7% 59.8%

Unsure or
No Opinion

38.9% 30.4% 27.5% 10.3% 29.2% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 9.3% 13.8% 30.5% 53.6% 32.2% 28%

Democrat 77.4% 60.7% 43.8% 20.1% 54.5% 51%

Independen
t

9.4% 21.2% 21.5% 18.7% 13.3% 16%

Other party 3.9% 4.3% 4.1% 7.6% 0% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

7.7% 3.4% 6.7% 26.3% 8.6% 13%

Somewhat
conservativ
e

10.7% 12.8% 19% 38.9% 16% 21.5%

Moderate 33.6% 40.1% 50% 29.9% 33.1% 34.9%

Somewhat
liberal

27.1% 24.7% 10.5% 3.2% 26% 17.2%

Very liberal 20.9% 19% 13.8% 1.7% 16.4% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 41.4% 42.8% 50.3% 54.9% 24.3% 45.9%

Female 58.6% 57.2% 49.7% 45.1% 75.7% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 56.9% 68.3% 67.6% 76.9% 64.7% 67.1%

African
American

24.5% 13% 3.6% 6% 8.8% 13.5%

Asian 2.3% 3% 2% 0% 5.6% 1.8%

Hispanic 7.2% 7.3% 8.3% 3% 7.5% 5.9%

Native
American

2% 1.8% 2.8% 2.5% 0% 2.1%

Other 7.1% 6.6% 15.8% 11.6% 13.3% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 7.6% 15.5% 18% 13.7% 57.9% 15%

35 – 54 24.9% 32% 37% 36.6% 22% 31%

55 – 64 22.9% 19.7% 15.5% 23.7% 7.4% 21%

65 or Over 44.6% 32.8% 29.5% 26% 12.8% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

19.2% 13.8% 8% 10.4% 21.7% 14.4%

$25,000 -
$34,999

14.1% 8.4% 13.9% 9.1% 20.6% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.9% 14.2% 11.1% 12.5% 5.6% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17% 13.6% 20.7% 20.7% 20.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.9% 12.3% 14.2% 19% 13.7% 15%

$100,000 -
$149,999

12.4% 19.6% 16.8% 13.8% 14.4% 14.7%

$150,000+ 13.6% 18.2% 15.4% 14.6% 3.1% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

4.8% 2.7% 1.4% 0.7% 0% 2.5%

High School
Graduate or
GED

18.4% 11.3% 10.7% 17.2% 16.3% 15.9%

Some
College

17.1% 16.4% 20% 20.2% 15.9% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

2.4% 1% 3.6% 7.2% 3.8% 3.9%

Associate
Degree

5.1% 5.7% 5.3% 12.5% 8.8% 7.9%

Bachelor’s
Degree

21.1% 26.8% 28.8% 24.4% 32.9% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

26.6% 26.7% 27.5% 13.7% 21% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.5% 9.4% 2.6% 4.1% 1.2% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.5% 5.5% 4.5% 2.7% 8.4% 5%

2 2.2% 6.8% 6.9% 5.5% 32.1% 6.4%

3 12.2% 11.8% 14.5% 7.1% 14.8% 10.8%

4 73.2% 72.2% 66.4% 80.6% 30.9% 72.4%

Newly
Registered

1.5% 1.9% 3.5% 1.2% 5.1% 1.8%

Unsure 4.3% 1.8% 4.2% 2.8% 8.7% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

5% 6.9% 6.6% 12.7% 3.9% 8%

BINGHAMT
ON

2.6% 2.6% 3.7% 2.7% 2.7% 2.7%

BUFFALO 9.5% 8.3% 15.7% 16.1% 12% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0.2% 0% 1.4% 0.8% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0% 1.8% 0% 1.1% 5% 1%

NEW YORK 72.7% 68.6% 54.5% 47.4% 61% 61.3%

ROCHESTER
, NY

4.7% 4.5% 10.1% 9% 5.2% 6.6%

SYRACUSE 3.1% 3.7% 4.8% 6% 5.2% 4.4%

UTICA 1.5% 2.4% 2.2% 2.2% 2.1% 2%

WATERTOW
N

0.7% 1.3% 1% 2% 2.8% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q3 Schumer Approval

Q3 Schumer Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q29 CD 1 4% 3% 2.8% 7.8% 3% 4.9%

2 3.3% 2.7% 3.7% 5.3% 2.7% 3.8%

3 3.8% 7.6% 4.5% 4.4% 7.2% 5%

4 5.2% 4.3% 5.9% 3.7% 3.7% 4.5%

5 3.8% 1.3% 0% 0.6% 1.2% 1.8%

6 2.8% 1% 4.1% 1.7% 1.2% 2.1%

7 2.5% 7.6% 2.8% 0% 4.6% 2.8%

8 4.8% 2.9% 0% 0.8% 2.8% 2.6%

9 6.7% 5.2% 0% 1.8% 2.8% 4%

10 5.5% 1.7% 1.8% 1.7% 2.8% 3%

11 2.3% 4.8% 0% 4% 1.2% 3.1%

12 2.9% 6.1% 3% 0.8% 4% 2.9%

13 4.4% 1.1% 2.4% 1.3% 0% 2.2%

14 1.9% 3.6% 2.2% 2.5% 0% 2.3%

15 3.1% 1.1% 0% 0.2% 3.9% 1.5%

16 4% 4.7% 7.1% 1.4% 3.7% 3.5%

17 7% 5.3% 6.5% 2.4% 13.1% 5.5%

18 3.6% 3.7% 7.8% 4.6% 3.1% 4.2%

19 2.3% 2.7% 5.3% 5.4% 1.5% 3.6%

20 3.2% 4.8% 2.5% 6.1% 3.9% 4.5%

21 1.7% 2.4% 3.4% 7.3% 2.8% 3.9%

22 4.4% 5% 5.6% 4.8% 3.3% 4.7%

23 2.3% 3.3% 6.8% 4.8% 8.7% 4.1%

24 2.4% 3.7% 5% 5% 7.3% 4%

25 3.4% 2.5% 7.1% 6.2% 3.1% 4.4%

26 4.8% 4.7% 1.1% 7.8% 7.2% 5.6%

27 4% 3.3% 8.8% 7.4% 1.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

90.1% 60.6% 26% 3.9% 26.6% 44.5%

Somewhat
approve

5.2% 27.4% 14.8% 4% 26% 14.4%

Somewhat
disapprove

0.6% 6.7% 22.1% 7.9% 8.6% 7.4%

Strongly
disapprove

3.2% 5.3% 34% 83.1% 26.8% 31.4%

Unsure or
No opinion

1% 0% 3% 1.1% 12% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

83.7% 35.9% 12.9% 2.5% 14.7% 33.2%

Somewhat
approve

12.8% 46.3% 14.4% 2.3% 15.7% 19.5%

Somewhat
disapprove

0.8% 9.5% 34.4% 5.2% 3.3% 8.1%

Strongly
disapprove

1.9% 7.3% 34.9% 90% 24.2% 33.3%

Unsure or
No opinion

0.9% 1% 3.4% 0% 42% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

30.3% 8% 3.1% 0.9% 2.8% 10.2%

Somewhat
approve

27.2% 30.2% 7.4% 0.9% 13.3% 17.1%

Somewhat
disapprove

16.9% 23.2% 12.3% 5.5% 16.3% 15%

Strongly
disapprove

12.4% 21.4% 65% 88.3% 34.6% 43.5%

Unsure or
No opinion

13.2% 17.1% 12.2% 4.3% 33% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

49.6% 33.2% 22% 3.1% 15.7% 25.7%

Somewhat
approve

23.9% 29.9% 8% 3.5% 29.4% 19%

Somewhat
disapprove

11.6% 16% 13.9% 6% 11.3% 11.5%

Strongly
disapprove

11.1% 18.5% 55.5% 87.2% 34.3% 41.1%

Unsure or
No opinion

3.8% 2.3% 0.6% 0.3% 9.4% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

60.3% 50.5% 53.8% 80.3% 56.2% 61.9%

Somewhat
agree

23.1% 37.9% 30% 11.7% 28.9% 25.4%

Somewhat
disagree

8.7% 5.8% 7.7% 2.3% 0% 5%

Strongly
disagree

2.3% 0.5% 1.8% 1.7% 3.3% 1.7%

Unsure or
No Opinion

5.6% 5.3% 6.7% 4% 11.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

87.5% 74.7% 54.9% 44.9% 69% 66.9%

Somewhat
agree

6.7% 16.4% 27.8% 29% 15% 18.6%

Somewhat
disagree

0.6% 3.4% 9.4% 6.5% 3.8% 4.3%

Strongly
disagree

1.6% 3.2% 4.1% 8.7% 3.5% 4.5%

Unsure or
No Opinion

3.6% 2.2% 3.8% 10.9% 8.7% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

36.1% 23.6% 17.2% 3.5% 19.5% 20%

Somewhat
Approve

20.2% 32.1% 17.2% 2.7% 15.4% 17.8%

Somewhat
Disapprove

14.1% 14.4% 20.7% 5.8% 16.2% 12.9%

Strongly
Disapprove

11.8% 18% 40.1% 79.5% 30.2% 36.9%

Unsure or
no opinion

17.8% 11.9% 4.8% 8.5% 18.7% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

32.4% 25.9% 12.5% 3.8% 13.1% 18.5%

Somewhat
agree

29.3% 28% 19% 5.3% 15.4% 19.7%

Somewhat
disagree

16.1% 15.8% 18.4% 6.2% 17.6% 13.8%

Strongly
disagree

11.1% 19.2% 45.6% 81.5% 42% 39.6%

Unsure or
No Opinion

11.1% 11% 4.5% 3.2% 11.9% 8.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

33.4% 30.7% 15.6% 5.2% 14% 20.9%

Somewhat
agree

24.5% 26.5% 18.6% 5.2% 14.8% 18.1%

Somewhat
disagree

19% 15.5% 21% 13.1% 20% 16.8%

Strongly
disagree

9.1% 18% 41% 72.5% 32.2% 34.7%

Unsure or
No Opinion

13.9% 9.3% 3.7% 3.9% 19% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

29.7% 20.9% 5.9% 2% 11.7% 15.2%

Somewhat
agree

20.7% 24.6% 12.2% 3.1% 15.5% 15.5%

Somewhat
disagree

20.5% 21.3% 16.2% 2.4% 14.3% 14.6%

Strongly
disagree

16.9% 22.6% 63.9% 90.2% 41.6% 46.2%

Unsure or
No Opinion

12.2% 10.5% 1.8% 2.3% 16.9% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

37.8% 31.3% 14.4% 4.2% 14.7% 21.7%

Somewhat
agree

23.6% 23.1% 18.8% 8.9% 16% 18.1%

Somewhat
disagree

13.9% 17.1% 12% 8.6% 11.1% 12.8%

Strongly
disagree

6.3% 13.6% 39.9% 68.1% 28.9% 31.2%

Unsure or
No Opinion

18.4% 14.9% 14.9% 10.2% 29.4% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

34.3% 28.5% 19.5% 14.9% 26.1% 25%

Somewhat
agree

25% 23.8% 12.1% 11.4% 20.6% 19.1%

Somewhat
disagree

10.1% 16.1% 17.3% 7.1% 17.7% 12.6%

Strongly
disagree

8.9% 9.9% 33.8% 49.8% 15.1% 23.6%

Unsure or
No Opinion

21.6% 21.7% 17.3% 16.7% 20.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

31.1% 25.1% 11.4% 5.2% 16.6% 18.7%

Somewhat
agree

22.7% 21.1% 17.3% 3.5% 16.9% 15.8%

Somewhat
disagree

14.5% 15.2% 19% 9.6% 9.2% 13.2%

Strongly
disagree

12% 20.3% 40.8% 72.6% 33.5% 36.2%

Unsure or
No Opinion

19.7% 18.3% 11.6% 9.2% 23.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

19.3% 10.9% 6.5% 2.8% 8% 9.9%

Somewhat
agree

13.9% 14% 7.4% 2% 11.6% 9.8%

Somewhat
disagree

19.5% 15.9% 16% 7.5% 13.5% 14.2%

Strongly
disagree

24.4% 36.7% 61.8% 83.4% 50% 50.7%

Unsure or
No Opinion

22.9% 22.5% 8.4% 4.2% 16.9% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

48.8% 40.4% 17.3% 6.7% 20.8% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

24.5% 28.4% 62.4% 79.4% 33.4% 45.4%

Unsure/No
opinion

26.7% 31.2% 20.3% 13.8% 45.7% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 67.1% 65.4% 49.7% 35.7% 58.9% 55.3%

No 13.1% 17.6% 30.4% 42.8% 19.8% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

19.8% 17.1% 19.9% 21.5% 21.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 24.7% 19.9% 4.4% 2.7% 13.3% 14%

No 39.4% 50.3% 67.2% 87.1% 53.5% 59.8%

Unsure or
No Opinion

35.9% 29.8% 28.4% 10.2% 33.1% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 11.9% 14.8% 30.3% 53.3% 30.4% 28%

Democrat 74.4% 61.3% 45.9% 23% 49.4% 51%

Independen
t

9.7% 19.3% 16.9% 17.9% 16% 16%

Other party 4.1% 4.6% 7% 5.8% 4.2% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

9.4% 5.5% 14.2% 26.9% 4.6% 13%

Somewhat
conservativ
e

11.9% 14.8% 23.1% 35.2% 23% 21.5%

Moderate 31.6% 38.8% 40.9% 31.7% 34.9% 34.9%

Somewhat
liberal

25.2% 23.5% 14.5% 3.2% 21.6% 17.2%

Very liberal 21.8% 17.4% 7.3% 2.9% 16% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 39.6% 43.3% 51.8% 57.4% 33.1% 45.9%

Female 60.4% 56.7% 48.2% 42.6% 66.9% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 59.8% 65.9% 67.2% 76.1% 64.1% 67.1%

African
American

21.5% 16% 9.6% 7.2% 9.4% 13.5%

Asian 3% 2% 1.5% 0% 3.5% 1.8%

Hispanic 7.6% 7.6% 6.3% 2.2% 6.9% 5.9%

Native
American

1.9% 1.8% 1.3% 2.6% 2.4% 2.1%

Other 6.1% 6.8% 14.2% 11.8% 13.7% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 8.6% 10.7% 10.7% 14.6% 41.7% 15%

35 – 54 29.4% 34.6% 24.8% 34.3% 24.2% 31%

55 – 64 18.4% 19.7% 30.1% 23.9% 14.5% 21%

65 or Over 43.6% 35% 34.4% 27.2% 19.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

20.9% 12.5% 13.4% 10% 17.1% 14.4%

$25,000 -
$34,999

14.2% 9.5% 11.2% 8.7% 18.5% 11.7%

$35,000 -
$49,999

11.5% 13.5% 9.9% 13% 7.3% 11.8%

$50,000 -
$74,999

15.7% 19.1% 14.9% 20.2% 18.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.9% 10.5% 14.2% 20.9% 16.3% 15%

$100,000 -
$149,999

12.8% 18.4% 18.3% 13.1% 10.7% 14.7%

$150,000+ 12% 16.5% 18.1% 14.1% 11.3% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

4.9% 2.8% 1.4% 0.8% 1.8% 2.5%

High School
Graduate or
GED

20.3% 11.7% 16.3% 16.3% 15.3% 15.9%

Some
College

15.8% 17.7% 22.8% 16.7% 23% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

2.5% 2.2% 4.1% 6.2% 5.1% 3.9%

Associate
Degree

4.4% 7.5% 5% 12.4% 8.5% 7.9%

Bachelor’s
Degree

18.6% 26.9% 18.7% 29.5% 25.7% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

26.9% 25% 28.5% 14.4% 17.5% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

6.6% 6.2% 3.3% 3.8% 3% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 5.3% 8.3% 1.7% 2% 6.9% 5%

2 1.5% 4.7% 5.5% 6.4% 20.3% 6.4%

3 12.1% 11.9% 7.7% 6.6% 17.8% 10.8%

4 76.7% 69.5% 80.3% 80.3% 46.1% 72.4%

Newly
Registered

1.8% 2.3% 1.7% 1.2% 2.5% 1.8%

Unsure 2.6% 3.4% 3% 3.5% 6.4% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

6.1% 5.6% 8.6% 13.5% 4% 8%

BINGHAMT
ON

2.8% 2.8% 3.8% 2.4% 1.9% 2.7%

BUFFALO 7.3% 11.4% 10.7% 15.6% 16.5% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0.8% 0% 0.7% 0.8% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0% 1.3% 0.7% 1.1% 2.4% 1%

NEW YORK 71.7% 66.4% 59.3% 48.8% 59.7% 61.3%

ROCHESTER
, NY

5.4% 4.9% 6.5% 9.3% 6.7% 6.6%

SYRACUSE 3.2% 4.6% 5.9% 4.6% 4.6% 4.4%

UTICA 1.8% 2% 2.4% 2.4% 1% 2%

WATERTOW
N

1% 0.9% 1.4% 1.4% 3.2% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval

Q4 Gillibrand Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q29 CD 1 4.6% 2.9% 4.8% 7.4% 4.5% 4.9%

2 4% 2.6% 4.6% 4.8% 3.5% 3.8%

3 5.5% 3.9% 4.1% 5% 7.1% 5%

4 4.5% 6.4% 4.1% 2.3% 5.7% 4.5%

5 3.3% 2.2% 1.3% 0.7% 0.6% 1.8%

6 2.5% 3.1% 1.9% 1.5% 0.6% 2.1%

7 3.2% 4.7% 1.7% 0.9% 3% 2.8%

8 6.1% 2.4% 0.8% 0.7% 1.9% 2.6%

9 6.4% 4.1% 2.3% 2% 5% 4%

10 3.3% 2.9% 5.2% 2.2% 2.9% 3%

11 2% 3.8% 0.6% 3.5% 4.8% 3.1%

12 2.8% 4.8% 3.6% 1.6% 1.4% 2.9%

13 3.1% 3.4% 1.9% 1.6% 0% 2.3%

14 1.9% 1.8% 3.9% 2.8% 1.9% 2.3%

15 1.1% 1.7% 1.8% 0% 5.2% 1.5%

16 4.7% 3.8% 4.2% 2.2% 2.9% 3.5%

17 7.8% 6.1% 6.3% 2.7% 5% 5.5%

18 3.7% 4.4% 5.2% 4.3% 3.9% 4.2%

19 2% 3.2% 5.2% 6.5% 0% 3.6%

20 3.4% 3.9% 3.2% 7.1% 3.1% 4.5%

21 3.7% 1.2% 5.8% 5.9% 4.2% 3.9%

22 5.8% 3.9% 5.7% 4.6% 3.5% 4.7%

23 1.9% 6.4% 1.4% 3.1% 7.8% 4.1%

24 2.2% 4.4% 6.6% 3.9% 4.9% 4%

25 4.2% 2.9% 3% 6.8% 4.6% 4.4%

26 3.8% 4.8% 2.7% 8.1% 7.9% 5.6%

27 2.6% 4.1% 8.1% 7.8% 4.5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

91.3% 77% 54.9% 14.2% 53.5% 44.5%

Somewhat
approve

4.4% 15.3% 26.6% 10.2% 20.4% 14.4%

Somewhat
disapprove

1.1% 3.5% 10.7% 10% 5.4% 7.4%

Strongly
disapprove

2.5% 3.6% 6% 63.9% 12.7% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.6% 0.6% 1.7% 1.7% 8% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

83.4% 59.7% 35.1% 9.5% 35.7% 33.2%

Somewhat
approve

11.4% 26.9% 39.5% 8.7% 28.3% 19.5%

Somewhat
disapprove

2.3% 4.6% 8.3% 11.6% 5.9% 8.2%

Strongly
disapprove

1.6% 4.9% 10.2% 66.3% 13.4% 33.3%

Unsure or
No opinion

1.3% 3.9% 6.9% 3.9% 16.7% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

70% 37.5% 26.7% 6.7% 22% 23.6%

Somewhat
approve

21% 47.1% 41.5% 13.2% 32.4% 26.7%

Somewhat
disapprove

3.3% 4.6% 8.7% 15.9% 9.2% 10.6%

Strongly
disapprove

2.5% 1.4% 9.9% 54.6% 8.2% 26.9%

Unsure or
No opinion

3.3% 9.4% 13.2% 9.6% 28.2% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

70.3% 42.9% 25.1% 9% 24.6% 25.7%

Somewhat
approve

13.5% 36.2% 25.9% 7.1% 31.4% 19%

Somewhat
disapprove

5.5% 11.5% 22.2% 9% 12.1% 11.5%

Strongly
disapprove

4.9% 7.4% 23.8% 74.9% 22.2% 41.1%

Unsure or
No opinion

5.8% 2% 3.1% 0% 9.7% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

66.2% 59% 51.9% 69.5% 49.3% 61.9%

Somewhat
agree

19.9% 30.8% 32.1% 19.7% 33.4% 25.4%

Somewhat
disagree

5.1% 6% 9.4% 3.1% 5.1% 5%

Strongly
disagree

0% 0% 0.9% 3.1% 1.9% 1.7%

Unsure or
No Opinion

8.8% 4.2% 5.7% 4.6% 10.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

76.9% 79.9% 78% 53.1% 74.9% 66.9%

Somewhat
agree

15.2% 13% 10.9% 26.7% 10.8% 18.6%

Somewhat
disagree

2.8% 2.2% 3.4% 6.6% 1.5% 4.3%

Strongly
disagree

0.7% 1.9% 5.7% 6.5% 2.8% 4.5%

Unsure or
No Opinion

4.4% 2.9% 2% 7.2% 10.1% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 45



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

33.9% 29.2% 27.4% 9.1% 24.3% 20%

Somewhat
Approve

20.2% 32.1% 25.1% 6.7% 25% 17.8%

Somewhat
Disapprove

11.9% 16.9% 17.1% 9.6% 14.2% 12.9%

Strongly
Disapprove

15.4% 11.1% 15.8% 65.1% 19.5% 36.9%

Unsure or
no opinion

18.6% 10.7% 14.6% 9.4% 17.1% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

34.9% 22.2% 30.5% 8.4% 20.7% 18.5%

Somewhat
agree

18.8% 39.1% 20% 11.9% 20.5% 19.7%

Somewhat
disagree

14.7% 18.9% 21.1% 8.4% 15.7% 13.8%

Strongly
disagree

20.2% 9.1% 18.8% 67.3% 27.6% 39.6%

Unsure or
No Opinion

11.4% 10.7% 9.5% 4% 15.5% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

40.3% 24.3% 31.4% 10.2% 24.4% 20.9%

Somewhat
agree

14.5% 34.8% 19.4% 11.3% 19.6% 18%

Somewhat
disagree

15.3% 23.5% 22.3% 13.7% 13.6% 16.8%

Strongly
disagree

10.8% 7.1% 19.2% 59.4% 25.8% 34.7%

Unsure or
No Opinion

19% 10.2% 7.6% 5.4% 16.6% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

37.6% 19.7% 19.1% 6.2% 16.8% 15.2%

Somewhat
agree

17.5% 27.1% 22.5% 6.6% 19.9% 15.5%

Somewhat
disagree

15.7% 26.3% 20.5% 7.9% 14.4% 14.6%

Strongly
disagree

14.2% 14.5% 28.4% 75.8% 35.1% 46.2%

Unsure or
No Opinion

15% 12.4% 9.5% 3.5% 13.8% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

38% 29% 33.6% 10.2% 24.1% 21.7%

Somewhat
agree

17% 28% 20.4% 13.2% 19.4% 18.1%

Somewhat
disagree

12.2% 20.1% 14.1% 10.6% 9.7% 12.8%

Strongly
disagree

12% 6.8% 13.7% 53.8% 23.3% 31.2%

Unsure or
No Opinion

20.8% 16% 18.2% 12.2% 23.5% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

37.1% 27.5% 29.3% 19.5% 25.5% 25%

Somewhat
agree

17.7% 33.2% 21.6% 13.4% 18.3% 19.1%

Somewhat
disagree

10.7% 15.3% 13.5% 11.9% 11.7% 12.6%

Strongly
disagree

12% 4.5% 13.7% 41% 12.1% 23.6%

Unsure or
No Opinion

22.5% 19.6% 21.9% 14.3% 32.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

31.9% 20.4% 29.5% 10.5% 20.7% 18.7%

Somewhat
agree

20% 28.5% 18.4% 8.7% 16.5% 15.8%

Somewhat
disagree

14.8% 20.8% 15.9% 9.9% 10.2% 13.2%

Strongly
disagree

12.2% 13.5% 17.9% 60.2% 26.4% 36.2%

Unsure or
No Opinion

21.2% 16.8% 18.3% 10.6% 26.1% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

21.3% 8.1% 16.3% 5.6% 10.1% 9.9%

Somewhat
agree

16.4% 16.7% 10.4% 5.9% 7.7% 9.8%

Somewhat
disagree

17.6% 25.4% 20% 6.9% 14.7% 14.2%

Strongly
disagree

22.3% 31% 36.3% 73.2% 40.8% 50.7%

Unsure or
No Opinion

22.4% 18.8% 17.1% 8.4% 26.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

48.2% 46.5% 33.9% 13.6% 32.7% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

21.7% 22.6% 31.7% 70.3% 28.3% 45.4%

Unsure/No
opinion

30.1% 30.9% 34.3% 16.1% 39% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 66.1% 68.1% 68.9% 43.3% 55% 55.4%

No 18.3% 10% 15.1% 36.3% 23.2% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

15.6% 21.8% 16% 20.4% 21.9% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 23.8% 17.7% 22.7% 5.7% 18.6% 14%

No 37.6% 45% 49.4% 78.8% 46.4% 59.8%

Unsure or
No Opinion

38.6% 37.3% 27.9% 15.5% 35% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 12.1% 16.1% 13.2% 43.9% 20.5% 28%

Democrat 73.9% 68.7% 67.6% 31% 57% 51%

Independen
t

8.1% 12.8% 16.3% 19.4% 14.7% 16%

Other party 6% 2.4% 2.8% 5.6% 7.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

16.8% 5.3% 6.3% 21% 2.1% 13%

Somewhat
conservativ
e

18.1% 16.4% 10.1% 30.1% 15.6% 21.5%

Moderate 21.7% 33.1% 38.6% 34.2% 45.1% 34.9%

Somewhat
liberal

24.5% 22.5% 26.3% 9.4% 20.5% 17.3%

Very liberal 18.9% 22.6% 18.7% 5.4% 16.7% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 35.7% 45.4% 42% 54.2% 32.5% 45.9%

Female 64.3% 54.6% 58% 45.8% 67.5% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 35.2% 62.7% 64.9% 72.7% 80.9% 67.1%

African
American

45.9% 17.4% 13.3% 7.3% 4.5% 13.4%

Asian 4.5% 2.1% 2.9% 1% 1.1% 1.8%

Hispanic 1.8% 8.1% 9.7% 5% 5.1% 5.9%

Native
American

3.2% 1.1% 1.7% 2.7% 1% 2.1%

Other 9.4% 8.6% 7.5% 11.4% 7.5% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 5.3% 10% 20.1% 17.3% 15.5% 15%

35 – 54 34.2% 24.7% 27.3% 35.2% 27.3% 31%

55 – 64 21.9% 15.6% 20.6% 21.9% 24.6% 21%

65 or Over 38.6% 49.6% 32% 25.6% 32.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

37% 17.7% 14.1% 8% 14.4% 14.4%

$25,000 -
$34,999

16.4% 12.4% 9.7% 10.2% 14.1% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.9% 14.2% 10.2% 11.7% 11.3% 11.8%

$50,000 -
$74,999

13.7% 15.8% 19.2% 16.4% 28.1% 18.1%

$75,000 -
$99,999

6.1% 12.6% 12.5% 18.7% 15.4% 15%

$100,000 -
$149,999

9.7% 12.1% 17.7% 16.7% 12.3% 14.7%

$150,000+ 6.2% 15.2% 16.7% 18.3% 4.5% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

12.9% 2.4% 2.2% 0.5% 1.3% 2.5%

High School
Graduate or
GED

33.8% 12.6% 12.2% 14.3% 15.6% 15.9%

Some
College

13.5% 18.3% 16.4% 18.1% 23.4% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

0.7% 2.8% 2.7% 5.7% 3.2% 3.9%

Associate
Degree

5.2% 7.6% 7% 9.9% 5.3% 7.9%

Bachelor’s
Degree

18.2% 24.4% 26.1% 27% 20.8% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

11.8% 25.3% 27.1% 20.4% 25.5% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

3.9% 6.6% 6.4% 4% 4.9% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 12.6% 6.2% 3.1% 3.1% 6% 5%

2 1.3% 4.1% 5.3% 7% 11.8% 6.4%

3 11.3% 14.2% 11.5% 9.2% 10.4% 10.8%

4 65.4% 70% 74.5% 75.5% 68.7% 72.4%

Newly
Registered

3.1% 3.2% 0.6% 1.7% 1% 1.8%

Unsure 6.3% 2.3% 5% 3.4% 2.1% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

3.8% 6.7% 6% 8.7% 12.5% 8%

BINGHAMT
ON

5.5% 2.1% 1.4% 2.1% 4.6% 2.7%

BUFFALO 7.3% 5.7% 8.3% 12.1% 27.3% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0.7% 0% 0.6% 0.5% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0% 0.7% 0.9% 1% 2.4% 1%

NEW YORK 75% 71% 73.7% 61.7% 25.4% 61.3%

ROCHESTER
, NY

3.9% 4.4% 3.3% 7.3% 12.3% 6.6%

SYRACUSE 1.5% 4% 4.7% 3.7% 9.1% 4.4%

UTICA 0.6% 4.8% 1.8% 1.7% 0.6% 2%

WATERTOW
N

2.4% 0% 0% 1% 5.3% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval

Q5 de Blasio Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q29 CD 1 1.4% 4.7% 3.6% 6.6% 3.8% 4.9%

2 0.7% 3.4% 1.5% 6.3% 1.4% 3.8%

3 5.7% 5.5% 4.4% 6.3% 0.5% 5%

4 2.8% 3.7% 5.6% 5.7% 1.8% 4.5%

5 5% 3.5% 1.4% 0.8% 0.9% 1.8%

6 3.8% 2.4% 1.6% 2.1% 1% 2.1%

7 5.6% 4.3% 6% 1% 1.2% 2.8%

8 8.2% 2.8% 2.7% 1.7% 1% 2.6%

9 6.4% 3.8% 8.8% 3% 0.6% 4%

10 1.9% 6.3% 3% 3% 0% 3%

11 2.1% 3.7% 4.4% 3.6% 0% 3.1%

12 1.3% 5.2% 4.7% 2.7% 0% 2.9%

13 6.5% 3% 3% 1.4% 0% 2.3%

14 2.6% 2.8% 2.4% 2.8% 0% 2.3%

15 3.9% 0.8% 3.2% 0.7% 1.6% 1.5%

16 2.8% 3.7% 7% 3.3% 0.9% 3.5%

17 7.3% 8.2% 5.5% 3.9% 5.7% 5.5%

18 6% 3.2% 4.8% 4.5% 2.9% 4.2%

19 1.2% 1.8% 2.4% 5.2% 3.9% 3.6%

20 3.1% 4.1% 3.4% 4.4% 7.3% 4.5%

21 3.1% 1.5% 1.2% 4.1% 9.8% 3.9%

22 4.4% 8.5% 3.1% 3.3% 6.2% 4.7%

23 3.1% 3.5% 2.9% 4.4% 5.8% 4.1%

24 0.8% 2.2% 3.8% 3.4% 10.8% 4%

25 3.1% 2.7% 3.3% 5.2% 6.4% 4.5%

26 5.2% 1.7% 2.3% 4.9% 16.3% 5.6%

27 2.2% 3% 4.1% 5.6% 10.3% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

89% 65.6% 43.3% 7.3% 43.3% 44.5%

Somewhat
approve

6.9% 25.8% 25% 10.2% 22.6% 14.4%

Somewhat
disapprove

2.1% 2.5% 13.9% 11.7% 0% 7.4%

Strongly
disapprove

1.2% 3.9% 14.6% 69.2% 8.4% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.8% 2.1% 3.2% 1.5% 25.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

72.1% 41.1% 33.2% 4.1% 48.7% 33.2%

Somewhat
approve

20.6% 36.2% 25% 9.8% 14.5% 19.4%

Somewhat
disapprove

3.3% 7.9% 18.8% 8.7% 2.5% 8.2%

Strongly
disapprove

2.4% 6.4% 13.3% 72.9% 0% 33.3%

Unsure or
No opinion

1.6% 8.4% 9.7% 4.5% 34.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

45.6% 29.8% 23.8% 6.4% 32.1% 23.6%

Somewhat
approve

34.6% 42.1% 37.3% 12.1% 22.1% 26.7%

Somewhat
disapprove

9.1% 4.5% 12.9% 14.4% 2.5% 10.6%

Strongly
disapprove

3.3% 4.9% 14.1% 57.1% 2.5% 26.9%

Unsure or
No opinion

7.4% 18.8% 11.9% 10.1% 40.9% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

28% 7.3% 4.9% 1.2% 21.5% 10.2%

Somewhat
approve

28.6% 32.6% 17.2% 3.1% 12.3% 17.1%

Somewhat
disapprove

14.6% 20.4% 29% 8.6% 16.6% 15%

Strongly
disapprove

15.3% 16.3% 34% 79.4% 0% 43.5%

Unsure or
No opinion

13.5% 23.4% 14.9% 7.7% 49.5% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

55.8% 53.1% 51.2% 74.1% 41.1% 61.9%

Somewhat
agree

30.8% 33.6% 31.8% 16.8% 20.5% 25.4%

Somewhat
disagree

6.3% 5.4% 6.8% 3.2% 11.4% 5%

Strongly
disagree

1.8% 2.2% 1.9% 1.5% 0% 1.7%

Unsure or
No Opinion

5.3% 5.6% 8.3% 4.4% 27.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

86% 75.7% 70.5% 50.1% 63.8% 66.9%

Somewhat
agree

8% 18.5% 15% 26.3% 16.5% 18.5%

Somewhat
disagree

1.1% 2.3% 7.4% 6.6% 0% 4.2%

Strongly
disagree

1.9% 1.1% 3% 8.2% 2.5% 4.4%

Unsure or
No Opinion

3% 2.4% 4.1% 8.9% 17.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

28.1% 26.1% 33.2% 7.6% 31.8% 20%

Somewhat
Approve

28.3% 31.2% 15.7% 6.1% 11.1% 17.8%

Somewhat
Disapprove

15.1% 19.1% 12.4% 8.7% 14.8% 12.9%

Strongly
Disapprove

15.1% 8.8% 22.3% 69.5% 8.9% 36.9%

Unsure or
no opinion

13.4% 14.8% 16.4% 8.2% 33.4% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

26.9% 20.6% 30.4% 9.1% 17.3% 18.5%

Somewhat
agree

31.4% 29.4% 21.7% 8% 9.8% 19.7%

Somewhat
disagree

17.7% 19% 11.6% 9.2% 18.7% 13.8%

Strongly
disagree

12.9% 17% 26.1% 70.6% 38.8% 39.6%

Unsure or
No Opinion

11.1% 14% 10.2% 3% 15.3% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

31.9% 23.5% 30.5% 10.1% 20.8% 20.9%

Somewhat
agree

25.5% 28.1% 23% 8.1% 7.8% 18.1%

Somewhat
disagree

18.9% 19.3% 17.4% 13.8% 24.2% 16.8%

Strongly
disagree

8.5% 17.4% 20.3% 63.2% 34.9% 34.7%

Unsure or
No Opinion

15.2% 11.8% 8.8% 4.9% 12.3% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

25.4% 16.7% 18.9% 7.3% 10.9% 15.2%

Somewhat
agree

22.2% 21.8% 21.5% 6.3% 20.6% 15.5%

Somewhat
disagree

23.4% 20.7% 12.3% 7% 14.7% 14.6%

Strongly
disagree

15.6% 28.1% 32.7% 78.4% 31.7% 46.2%

Unsure or
No Opinion

13.4% 12.6% 14.6% 1% 22.2% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

32.5% 27.8% 28.6% 10.6% 17.3% 21.7%

Somewhat
agree

21.9% 25.3% 25.7% 10.3% 16.4% 18.1%

Somewhat
disagree

16.7% 13.8% 14.9% 8.9% 18.5% 12.8%

Strongly
disagree

6% 15.6% 19% 57.4% 32.6% 31.2%

Unsure or
No Opinion

22.9% 17.4% 11.7% 12.8% 15.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

31.7% 25% 30.2% 19.8% 17.7% 25%

Somewhat
agree

22.7% 26.1% 24.9% 12.5% 13.5% 19.1%

Somewhat
disagree

16.2% 15.9% 11.5% 9.6% 4.9% 12.6%

Strongly
disagree

7.5% 9.5% 13.6% 42.6% 28.9% 23.6%

Unsure or
No Opinion

22% 23.5% 19.8% 15.5% 35% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

27.7% 20.3% 22.5% 10.8% 23.9% 18.7%

Somewhat
agree

23.6% 24.3% 20% 6.6% 4.9% 15.8%

Somewhat
disagree

17.5% 14.2% 15.2% 9.5% 12.8% 13.2%

Strongly
disagree

9% 21.7% 21.3% 64.4% 30.2% 36.2%

Unsure or
No Opinion

22.2% 19.4% 21.1% 8.6% 28.2% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

12.5% 9.7% 15.8% 6.7% 8.4% 9.9%

Somewhat
agree

17.4% 12.2% 8.2% 4.5% 6.5% 9.8%

Somewhat
disagree

21.3% 20.3% 14.2% 7% 13.9% 14.2%

Strongly
disagree

25% 36% 41.2% 76.8% 41.4% 50.7%

Unsure or
No Opinion

23.8% 21.9% 20.7% 4.9% 29.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

47.7% 37.1% 36.1% 11.3% 15.9% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

23.2% 31.4% 36.6% 70.6% 11.8% 45.4%

Unsure/No
opinion

29.1% 31.5% 27.3% 18.2% 72.3% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 70% 60.2% 70.3% 40% 52.1% 55.4%

No 11.4% 17.7% 20.2% 38.4% 20.5% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

18.6% 22% 9.4% 21.7% 27.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 18.4% 11.8% 26.5% 7.9% 25.6% 13.9%

No 47.5% 44.3% 43.1% 80.7% 40.1% 59.8%

Unsure or
No Opinion

34.1% 43.9% 30.4% 11.4% 34.4% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 11.6% 13.1% 17.8% 48.8% 15.8% 28%

Democrat 74.9% 64.6% 63.9% 25.8% 56% 51%

Independen
t

10% 17.1% 13.3% 19.4% 24.7% 16%

Other party 3.5% 5.2% 5.1% 5.9% 3.5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

7.6% 4.1% 4.8% 23.1% 9% 13%

Somewhat
conservativ
e

14.5% 13.2% 16.8% 31.3% 16.7% 21.5%

Moderate 34.8% 40.4% 35.4% 31.7% 44.3% 34.9%

Somewhat
liberal

30.2% 23.6% 18.2% 6.8% 4.9% 17.3%

Very liberal 12.8% 18.6% 24.8% 7.1% 25.1% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 30.6% 50.7% 50.7% 52.5% 36.5% 45.9%

Female 69.4% 49.3% 49.3% 47.5% 63.5% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 48.8% 70.9% 73.7% 76.2% 49.2% 67.1%

African
American

28.9% 15.2% 5.3% 5.3% 13.3% 13.5%

Asian 2.6% 3.1% 3.6% 0% 5.8% 1.8%

Hispanic 9% 3.4% 6.6% 4.2% 17.9% 5.9%

Native
American

2.9% 0.7% 1.3% 2.6% 0% 2.1%

Other 7.9% 6.7% 9.5% 11.8% 13.8% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 5.4% 13.3% 26.2% 17.6% 31.4% 15%

35 – 54 28.9% 22.5% 28.8% 37.4% 22.9% 31%

55 – 64 25% 19.2% 19.7% 20.1% 15.7% 21%

65 or Over 40.8% 45% 25.4% 24.9% 30% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

19% 11.7% 8.9% 12.4% 44.1% 14.4%

$25,000 -
$34,999

13.6% 12.7% 10.8% 10.2% 11.9% 11.7%

$35,000 -
$49,999

14.8% 10.2% 8.3% 12% 4.9% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.9% 17.2% 14.3% 19.1% 26.8% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.3% 12% 20.6% 17% 7% 15%

$100,000 -
$149,999

10.3% 21.1% 14.3% 15.4% 2.5% 14.7%

$150,000+ 12.2% 15% 22.8% 13.8% 2.8% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

5.6% 2.4% 0% 1.1% 4.5% 2.5%

High School
Graduate or
GED

21% 10.1% 10.2% 16.7% 20.2% 15.9%

Some
College

15.7% 20.8% 16.8% 19.1% 14.2% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

1.8% 2.7% 1.4% 6.7% 0% 3.9%

Associate
Degree

7.8% 4.3% 5.7% 10.4% 7% 7.9%

Bachelor’s
Degree

23.3% 25.4% 25.9% 25.3% 17.1% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

20.9% 29% 29.3% 16.9% 32.4% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

3.8% 5.3% 10.7% 3.9% 4.5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 7.3% 6% 4.2% 2.9% 11.7% 5%

2 2.7% 7.4% 8.6% 6.9% 16.2% 6.4%

3 11.1% 12.3% 13.8% 8.8% 14.3% 10.8%

4 73.3% 70% 70.6% 75.9% 37.8% 72.4%

Newly
Registered

2.3% 2.8% 1.4% 1.2% 2.5% 1.8%

Unsure 3.4% 1.5% 1.3% 4.3% 17.5% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 63



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

6.1% 4.7% 4% 12.2% 2.5% 8%

BINGHAMT
ON

2.3% 3.5% 2% 3% 0% 2.7%

BUFFALO 9% 11.7% 7.8% 15.4% 12.5% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 1% 0% 0.7% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.5% 0.5% 1.2% 1.1% 9% 1%

NEW YORK 72.1% 63.7% 72.3% 49.6% 73.5% 61.3%

ROCHESTER
, NY

5.3% 5.4% 5.1% 8.8% 0% 6.6%

SYRACUSE 2.9% 5.3% 3.4% 5.4% 2.5% 4.4%

UTICA 1.3% 3.8% 0% 2.3% 0% 2%

WATERTOW
N

0.7% 0.4% 4.2% 1.7% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Cuomo Approval

Q6 Cuomo Approval

Strongly
approve

Somewhat
approve

Somewhat
disapprove

Strongly
disapprove

Unsure or
No opinion

Total

Q29 CD 1 2.8% 4.7% 4% 6.9% 0% 4.9%

2 3.6% 3.5% 1.9% 4.8% 2.5% 3.8%

3 4.5% 5.5% 8.2% 3.8% 9.5% 5%

4 5.9% 3.8% 3.7% 4.5% 0% 4.5%

5 3.9% 2.1% 0% 0.5% 6.7% 1.8%

6 3.5% 0.7% 4.1% 1.1% 4.9% 2.1%

7 4.6% 2.6% 7.4% 0.7% 0% 2.8%

8 3.8% 3.2% 1.4% 1.7% 5.3% 2.6%

9 6.9% 3.6% 4.2% 2.6% 0% 4%

10 4.2% 3.3% 4.9% 1.6% 4.5% 3%

11 1.4% 6.6% 1.2% 3.2% 0% 3.1%

12 2% 4.1% 5.5% 2.3% 2.5% 2.9%

13 5.1% 0.4% 3.4% 1.2% 0% 2.3%

14 1.9% 1.6% 2.7% 3% 0% 2.3%

15 2.7% 2.4% 0.6% 0.4% 5.8% 1.5%

16 3.5% 5.6% 8.2% 1.5% 0% 3.5%

17 7.7% 4.3% 4.9% 3.5% 24.8% 5.5%

18 2.3% 5.8% 4.3% 4.6% 7% 4.2%

19 1.9% 1.8% 3.1% 5.9% 0% 3.6%

20 4.8% 3.1% 2.7% 5.5% 2.5% 4.5%

21 1.7% 1.4% 5.4% 6.3% 0% 3.9%

22 3.7% 8.1% 1.4% 4.9% 0% 4.7%

23 1.9% 3.4% 4.3% 5.4% 9% 4.1%

24 2.3% 4.6% 2.7% 5.4% 2.5% 4%

25 4.2% 3% 3.5% 5.8% 0% 4.4%

26 4.9% 6.7% 1.1% 6.3% 12.5% 5.6%

27 4.1% 4.2% 5.2% 6.8% 0% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

38.5% 54.3% 66.7% 44.1% 46.1% 44.5%

Somewhat
approve

13.2% 18.9% 8.6% 18.5% 10.8% 14.3%

Somewhat
disapprove

7% 8.7% 10.1% 3.9% 4.7% 7.4%

Strongly
disapprove

39.9% 15.6% 12.8% 33.6% 25.8% 31.4%

Unsure or
No opinion

1.3% 2.6% 1.8% 0% 12.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

31.5% 32.2% 48.9% 34.9% 40.4% 33.2%

Somewhat
approve

15.1% 31.7% 20.5% 4.5% 15.9% 19.5%

Somewhat
disapprove

6.5% 11.3% 13.7% 7.2% 7.7% 8.2%

Strongly
disapprove

41.9% 17.8% 12.7% 34.7% 26.7% 33.3%

Unsure or
No opinion

5% 6.9% 4.1% 18.6% 9.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

23% 21.4% 41% 31.2% 22.3% 23.6%

Somewhat
approve

21.8% 39.8% 30.5% 8.3% 24.1% 26.7%

Somewhat
disapprove

9.2% 12.5% 16.3% 11.1% 11.9% 10.6%

Strongly
disapprove

34.9% 12.4% 12.2% 26.8% 18% 26.9%

Unsure or
No opinion

11% 13.8% 0% 22.7% 23.8% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

10.9% 8% 10.3% 0% 15.1% 10.2%

Somewhat
approve

16.3% 20.8% 20.6% 0% 12% 17.1%

Somewhat
disapprove

12.5% 18.9% 28% 7.5% 14.4% 14.9%

Strongly
disapprove

48.9% 33.7% 26.8% 77.5% 33.9% 43.6%

Unsure or
No opinion

11.3% 18.6% 14.4% 15% 24.6% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

23.1% 31.2% 32.1% 27.1% 22.9% 25.7%

Somewhat
approve

16.3% 25.1% 20.5% 24% 18% 19%

Somewhat
disapprove

9.5% 14.4% 15.4% 12.5% 16.1% 11.5%

Strongly
disapprove

49.2% 27.1% 25.8% 36.3% 30.4% 41.1%

Unsure or
No opinion

1.8% 2.2% 6.3% 0% 12.7% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

67.3% 69.7% 70.2% 60.8% 49.8% 66.9%

Somewhat
agree

20% 18.7% 5.7% 8.6% 16.3% 18.6%

Somewhat
disagree

3.8% 3.4% 12.7% 4.5% 5.9% 4.3%

Strongly
disagree

4.1% 4.3% 5.9% 15.9% 4.6% 4.5%

Unsure or
No Opinion

4.8% 4% 5.5% 10.3% 23.4% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

17.5% 20.6% 43.4% 42.5% 17% 20%

Somewhat
Approve

13.8% 28.3% 19.4% 8.3% 15.7% 17.8%

Somewhat
Disapprove

11.4% 20.3% 4.4% 14.4% 3.4% 12.9%

Strongly
Disapprove

46.7% 19.3% 22.7% 26.7% 25.8% 36.9%

Unsure or
no opinion

10.6% 11.5% 10.1% 8.1% 38.1% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

17.3% 19.4% 26.6% 30.4% 16.9% 18.5%

Somewhat
agree

16.1% 29.2% 25.1% 24.4% 10.3% 19.7%

Somewhat
disagree

12.8% 17.7% 10.4% 4% 13.1% 13.8%

Strongly
disagree

47.2% 23.5% 28.3% 41.2% 39.5% 39.6%

Unsure or
No Opinion

6.6% 10.1% 9.7% 0% 20.1% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

18.1% 23.4% 36.9% 37.6% 20.5% 20.9%

Somewhat
agree

15.3% 25% 22.4% 24.4% 11% 18.1%

Somewhat
disagree

16.3% 20.9% 14.6% 4.5% 11.2% 16.8%

Strongly
disagree

41.7% 20% 24.7% 29.5% 35.2% 34.7%

Unsure or
No Opinion

8.6% 10.7% 1.4% 4% 22.1% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

14.2% 17.7% 10.5% 37.6% 12.3% 15.2%

Somewhat
agree

11.7% 23.8% 24.3% 3.8% 15.1% 15.5%

Somewhat
disagree

13.5% 19.1% 15.7% 7.2% 8.8% 14.6%

Strongly
disagree

53.8% 30.6% 42.9% 37.9% 38.9% 46.2%

Unsure or
No Opinion

6.9% 8.9% 6.5% 13.5% 24.9% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

20.3% 23.2% 32.7% 52% 12.7% 21.7%

Somewhat
agree

14% 28.6% 16.9% 17.2% 16.8% 18.1%

Somewhat
disagree

12.2% 15.6% 14.9% 0% 9.2% 12.8%

Strongly
disagree

37.5% 18.9% 23.7% 26.8% 26.1% 31.2%

Unsure or
No Opinion

16.1% 13.8% 11.9% 4% 35.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

25.4% 21.2% 33.9% 32.5% 27.1% 25%

Somewhat
agree

17.8% 24.6% 15.7% 9.1% 15.7% 19.1%

Somewhat
disagree

11.3% 16.6% 13.1% 13.3% 8% 12.6%

Strongly
disagree

28.2% 15.7% 16.3% 45.1% 9.8% 23.6%

Unsure or
No Opinion

17.4% 22% 21% 0% 39.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

17.6% 19.3% 26.6% 37.6% 14.6% 18.7%

Somewhat
agree

12.9% 24% 16.5% 0% 15.8% 15.8%

Somewhat
disagree

12.6% 14.5% 23.6% 11% 6.6% 13.2%

Strongly
disagree

42.3% 24.3% 24% 34% 34.1% 36.2%

Unsure or
No Opinion

14.7% 17.9% 9.3% 17.4% 28.9% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

9.8% 7.6% 12.2% 30.4% 12.4% 9.9%

Somewhat
agree

8.8% 13.6% 13.5% 0% 2.9% 9.7%

Somewhat
disagree

13% 17.8% 16.5% 21.4% 6.9% 14.2%

Strongly
disagree

57% 37.7% 46.7% 38.7% 47% 50.7%

Unsure or
No Opinion

11.3% 23.4% 11.1% 9.5% 30.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

24.9% 32.9% 37.2% 58.8% 31.1% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

53.1% 33% 39.8% 31.7% 27.6% 45.4%

Unsure/No
opinion

22% 34.1% 22.9% 9.5% 41.3% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 53.8% 60.7% 62.1% 39.1% 47.2% 55.4%

No 27.3% 18.1% 24.7% 49.7% 23% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

18.9% 21.2% 13.2% 11.2% 29.9% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 13.4% 14.8% 15.1% 33.1% 9.3% 14%

No 66.2% 49.4% 56.8% 52.2% 42.6% 59.8%

Unsure or
No Opinion

20.4% 35.8% 28.1% 14.7% 48.1% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 31.3% 21.7% 20.7% 21.5% 28.5% 28%

Democrat 47.3% 57.3% 66.9% 52.5% 48.4% 51%

Independen
t

16.6% 17.5% 7% 13.7% 11% 16%

Other party 4.7% 3.5% 5.3% 12.3% 12.1% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

16.1% 4.5% 17.5% 29.3% 8.1% 13%

Somewhat
conservativ
e

24.4% 14.3% 9.8% 18.1% 33% 21.5%

Moderate 34.7% 40.9% 24.4% 15% 27.2% 34.9%

Somewhat
liberal

11.3% 25.5% 38.7% 28.4% 23.2% 17.2%

Very liberal 13.5% 14.9% 9.6% 9.1% 8.6% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 49.5% 43.5% 36.9% 22.5% 33% 45.9%

Female 50.5% 56.5% 63.1% 77.5% 67% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 67.9% 70.5% 55.6% 55.8% 58.5% 67.1%

African
American

14.3% 12.1% 13.2% 11.7% 11.4% 13.4%

Asian 1.7% 1.8% 0% 9.5% 2.5% 1.8%

Hispanic 4.2% 7.3% 19.5% 12.7% 5.2% 5.9%

Native
American

2% 1.6% 3.6% 10.3% 1.1% 2.1%

Other 10% 6.7% 8.1% 0% 21.3% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 15.9% 12.4% 19.5% 18.6% 11.9% 15%

35 – 54 32.5% 33.1% 28.8% 15.8% 13% 31%

55 – 64 20.4% 19% 21.2% 45.2% 28.6% 21%

65 or Over 31.2% 35.5% 30.5% 20.3% 46.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

13.8% 14% 5.6% 25.2% 27.6% 14.4%

$25,000 -
$34,999

11.8% 8.1% 14.5% 17.8% 21.7% 11.7%

$35,000 -
$49,999

13% 11.9% 4.1% 4.6% 6.9% 11.8%

$50,000 -
$74,999

18.8% 15.9% 26.2% 11.7% 15.2% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.9% 10.1% 10.4% 21.9% 17.7% 15%

$100,000 -
$149,999

14.1% 17.5% 18.2% 18.9% 5.2% 14.7%

$150,000+ 11.6% 22.6% 20.9% 0% 5.7% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

1.8% 3.2% 3.9% 0% 6.5% 2.5%

High School
Graduate or
GED

17.6% 12% 5% 22.5% 21.5% 15.9%

Some
College

16.8% 16.5% 32.4% 28.4% 23.9% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

3.6% 4.2% 1.4% 4.6% 8.2% 3.9%

Associate
Degree

9% 6.9% 3.6% 0% 7% 7.9%

Bachelor’s
Degree

23.9% 27.4% 29.5% 27.9% 14.9% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

22.6% 23.4% 19.6% 11.1% 16.7% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

4.7% 6.4% 4.7% 5.5% 1.1% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 5.6% 3.9% 0% 9.5% 6.4% 5%

2 6.7% 7% 4.7% 9.1% 1.1% 6.4%

3 9.2% 14.5% 10.6% 0% 14.4% 10.8%

4 74.7% 67.6% 77.9% 81.4% 61.7% 72.4%

Newly
Registered

1.5% 2.1% 0% 0% 6.4% 1.8%

Unsure 2.2% 5% 6.9% 0% 9.9% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

9.9% 4.4% 9.7% 4% 2.7% 8%

BINGHAMT
ON

2.6% 2.5% 0% 0% 7.6% 2.7%

BUFFALO 13.1% 9.4% 12.9% 9.1% 13.7% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0.6% 0.5% 0% 0% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.5% 1.9% 0% 3% 2.7% 1%

NEW YORK 58.3% 65.3% 67.6% 80.1% 64.7% 61.3%

ROCHESTER
, NY

7.2% 7% 5.6% 3.8% 0% 6.6%

SYRACUSE 4.7% 4.3% 2.8% 0% 4.4% 4.4%

UTICA 2.2% 2.2% 0% 0% 1.2% 2%

WATERTOW
N

0.9% 2.5% 1.4% 0% 3% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 75



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q7 Employee Protection

Q7 Employee Protection

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 5% 4.4% 8.8% 4% 3.3% 4.9%

2 3.4% 5% 1.4% 9.1% 4.3% 3.8%

3 4.3% 7.2% 1.4% 14% 3% 5%

4 4.5% 4.3% 6.9% 17.2% 0% 4.5%

5 2.1% 1.6% 0% 0% 1.1% 1.8%

6 2.2% 1.6% 2.7% 0% 3% 2.1%

7 2% 3.8% 4.8% 0% 6% 2.8%

8 2.9% 1.2% 4.9% 7.2% 2.5% 2.6%

9 4% 4.3% 2.5% 0% 5.1% 4%

10 2% 4.5% 1.4% 14.2% 6.5% 3%

11 2.9% 3.4% 3.4% 7.2% 2.3% 3.1%

12 2.1% 2.7% 11% 0% 6.5% 2.9%

13 3.2% 1% 1.4% 0% 0% 2.3%

14 2% 2.8% 4.6% 7.2% 0% 2.3%

15 1.4% 1.8% 0% 0% 3.4% 1.5%

16 3.8% 3.2% 4.3% 0% 2.3% 3.5%

17 5.5% 6.1% 3.1% 0% 6.4% 5.5%

18 3.9% 4.5% 5.2% 0% 7.7% 4.2%

19 4.2% 3.4% 0% 0% 2.8% 3.6%

20 5.2% 2.8% 7.5% 4% 1.1% 4.5%

21 3.9% 4.6% 3.7% 0% 3% 3.9%

22 5.4% 3.4% 1.4% 0% 7.4% 4.7%

23 3.5% 3.7% 2.5% 6.8% 12.5% 4.1%

24 4% 4.7% 4.7% 0% 2% 4%

25 5.1% 4.6% 2.3% 0% 0% 4.4%

26 6.4% 3.5% 4.9% 4.6% 6.5% 5.6%

27 5.2% 6.1% 5.5% 4.5% 1.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

57.2% 19.9% 9.8% 20.3% 20.4% 44.5%

Somewhat
approve

14.5% 19.9% 9.9% 9% 2.3% 14.4%

Somewhat
disapprove

6.6% 7.6% 14.7% 11.9% 7.3% 7.4%

Strongly
disapprove

20.3% 49.3% 65.6% 58.8% 56.3% 31.4%

Unsure or
No opinion

1.4% 3.3% 0% 0% 13.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

42.8% 15% 5.3% 13.4% 15.5% 33.2%

Somewhat
approve

22.7% 14.7% 11% 15.9% 6.1% 19.5%

Somewhat
disapprove

7.1% 12.5% 18.9% 0% 5.1% 8.2%

Strongly
disapprove

21.4% 53.1% 62.9% 70.6% 56.5% 33.3%

Unsure or
No opinion

6% 4.6% 1.8% 0% 16.9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

30.9% 8.5% 3.4% 8.7% 14.6% 23.6%

Somewhat
approve

29.8% 23.7% 21.4% 19.5% 10% 26.7%

Somewhat
disapprove

8.7% 15.9% 23.4% 9.8% 6.9% 10.6%

Strongly
disapprove

18.1% 42.1% 41% 52.4% 50.4% 26.9%

Unsure or
No opinion

12.5% 9.8% 10.8% 9.6% 18% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

11.7% 8.4% 6.6% 1.5% 7.8% 10.2%

Somewhat
approve

20.5% 12% 9% 7.2% 8.7% 17.1%

Somewhat
disapprove

17.4% 8.8% 11.9% 19.1% 5.2% 14.9%

Strongly
disapprove

34.5% 62.6% 67.6% 63.2% 53.7% 43.6%

Unsure or
No opinion

15.8% 8.2% 4.8% 8.9% 24.6% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

33% 11.1% 6.4% 10.7% 13.2% 25.7%

Somewhat
approve

21.5% 18.9% 10.4% 4.6% 7.9% 19%

Somewhat
disapprove

12.1% 9.3% 19.8% 7.8% 8% 11.5%

Strongly
disapprove

30.8% 58.2% 63.4% 75.3% 62.7% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.7% 2.5% 0% 1.6% 8.2% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

62.3% 66.8% 54.8% 56.7% 50.8% 61.9%

Somewhat
agree

26.5% 25.6% 20.1% 24.3% 17.5% 25.4%

Somewhat
disagree

5.3% 1.6% 15% 6.6% 4.7% 5%

Strongly
disagree

1.6% 0.8% 1.8% 6.2% 3.1% 1.7%

Unsure or
No Opinion

4.4% 5.2% 8.2% 6.2% 23.9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

26.2% 4.4% 6.5% 13.8% 12.4% 20%

Somewhat
Approve

20.2% 19.7% 8.9% 3.3% 1.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

14% 13.6% 17.4% 4.8% 1.2% 12.9%

Strongly
Disapprove

28.7% 49.6% 55.5% 72% 50.6% 36.9%

Unsure or
no opinion

10.9% 12.7% 11.7% 6.1% 34.3% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

25.8% 3.3% 1.9% 5.7% 5.5% 18.5%

Somewhat
agree

24.2% 13.2% 6.9% 9.2% 5.6% 19.7%

Somewhat
disagree

14.8% 17.7% 6.7% 2.7% 3.6% 13.8%

Strongly
disagree

26.1% 60.1% 79.4% 79% 70.7% 39.6%

Unsure or
No Opinion

9.1% 5.7% 5.1% 3.3% 14.7% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

28.9% 3.7% 5% 7.2% 5.1% 20.9%

Somewhat
agree

23.1% 9.2% 8.3% 6.2% 4% 18%

Somewhat
disagree

16.2% 24.4% 10.3% 9.4% 10.7% 16.8%

Strongly
disagree

22.2% 52.7% 74.6% 73.9% 61.8% 34.7%

Unsure or
No Opinion

9.6% 9.9% 1.7% 3.3% 18.4% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

20.2% 3.8% 4.8% 8.8% 5.8% 15.2%

Somewhat
agree

20.6% 5.2% 12.5% 3.1% 1.2% 15.5%

Somewhat
disagree

17% 14.1% 5.5% 2.9% 4.8% 14.6%

Strongly
disagree

32.6% 70.7% 77.1% 83.7% 72.7% 46.2%

Unsure or
No Opinion

9.6% 6.2% 0% 1.5% 15.6% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

30.1% 5.2% 5.3% 5.6% 2.5% 21.7%

Somewhat
agree

21.6% 13.9% 5.1% 6.2% 9.8% 18.1%

Somewhat
disagree

13% 13.8% 23.7% 1.2% 8.2% 12.8%

Strongly
disagree

18.8% 51.1% 54.4% 80.8% 55.2% 31.2%

Unsure or
No Opinion

16.5% 16% 11.6% 6.2% 24.3% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

31.7% 9.9% 22% 5.7% 13.1% 25%

Somewhat
agree

21.5% 17.3% 7.6% 11.2% 12.7% 19.1%

Somewhat
disagree

13.2% 12% 16.4% 8.4% 7.2% 12.6%

Strongly
disagree

13.7% 40.9% 43.1% 64.4% 36.3% 23.6%

Unsure or
No Opinion

19.9% 20% 10.9% 10.4% 30.6% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

25.3% 5.2% 6.8% 6.4% 3.2% 18.7%

Somewhat
agree

21.1% 6.5% 6.7% 3.1% 1.2% 15.8%

Somewhat
disagree

14.6% 12.9% 11.7% 9.4% 2.4% 13.2%

Strongly
disagree

22.4% 57.3% 73.2% 78% 68.3% 36.2%

Unsure or
No Opinion

16.6% 18.1% 1.7% 3.1% 24.9% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

13.6% 3.3% 0% 1.8% 2% 9.9%

Somewhat
agree

12.1% 5.3% 3.5% 5.4% 4.9% 9.7%

Somewhat
disagree

16.9% 9.4% 10.4% 3.3% 9.4% 14.2%

Strongly
disagree

38.9% 71.3% 81.2% 86.5% 70% 50.7%

Unsure or
No Opinion

18.5% 10.7% 4.9% 3.1% 13.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

36.3% 9.9% 12% 25.7% 12.8% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

34.8% 67.8% 83.1% 67.6% 51.6% 45.4%

Unsure/No
opinion

28.9% 22.3% 4.9% 6.7% 35.6% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 68.1% 34.1% 24.3% 27.8% 20.3% 55.4%

No 14.4% 39.9% 53.5% 58.2% 51.9% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

17.5% 26% 22.2% 14% 27.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q8 Transgender Protections

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 17.8% 8.2% 0% 4.5% 5.8% 14%

No 52.1% 72% 83.6% 80.2% 76.4% 59.8%

Unsure or
No Opinion

30.1% 19.8% 16.4% 15.3% 17.8% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 20.9% 39.3% 39.4% 45% 51.9% 28%

Democrat 59.7% 34% 39.6% 38.1% 23.5% 51%

Independen
t

15.3% 21% 14% 8.3% 15.7% 16%

Other party 4.1% 5.7% 7% 8.7% 8.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

8.6% 15.9% 31.6% 42.5% 18.7% 13%

Somewhat
conservativ
e

14.6% 40.4% 41.3% 18.1% 29% 21.5%

Moderate 36.2% 34.8% 24.9% 21.6% 38.1% 34.9%

Somewhat
liberal

23.7% 4.1% 0% 10.8% 2.4% 17.3%

Very liberal 16.9% 4.8% 2.1% 7% 11.8% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 44% 49.2% 53% 62.8% 39.5% 45.9%

Female 56% 50.8% 47% 37.2% 60.5% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 67% 71.3% 57.2% 64.2% 64.6% 67.1%

African
American

13.5% 13.3% 16.2% 18.1% 8.5% 13.4%

Asian 2.4% 0% 1.6% 0% 2.6% 1.8%

Hispanic 7% 4.3% 1.6% 4% 3.4% 5.9%

Native
American

1.7% 2.4% 1.7% 4.4% 4.5% 2.1%

Other 8.4% 8.8% 21.7% 9.3% 16.5% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 16.9% 8.7% 20.3% 5% 16.8% 15%

35 – 54 32% 29.8% 15.6% 40.5% 27.4% 31%

55 – 64 19.5% 24% 29.2% 26.2% 18.3% 21%

65 or Over 31.6% 37.5% 35% 28.3% 37.5% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

13.5% 15.3% 6.2% 23.6% 21.4% 14.4%

$25,000 -
$34,999

9.9% 12.4% 18.6% 18.9% 18.6% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.5% 15% 18.6% 11.7% 11.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.8% 19.6% 15.4% 16.8% 20.2% 18.1%

$75,000 -
$99,999

14.6% 15.7% 12.1% 17.7% 17.2% 15%

$100,000 -
$149,999

16.4% 15.6% 8.1% 1.8% 7.1% 14.7%

$150,000+ 17.4% 6.3% 21% 9.6% 3.8% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

1.7% 4.5% 5% 2.8% 2.3% 2.5%

High School
Graduate or
GED

14.1% 16.3% 12% 31.3% 25.7% 15.9%

Some
College

15.9% 20% 31% 29.7% 19.6% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

2.9% 7.2% 7% 2.4% 3.9% 3.9%

Associate
Degree

7.5% 11% 7.6% 0% 8.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

26.5% 22.4% 22.4% 16.1% 18.5% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

25.2% 16.1% 9.4% 14% 21.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

6.1% 2.6% 5.6% 3.8% 0% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.2% 3% 5.2% 0% 1.2% 5%

2 6.6% 7.3% 5.8% 0% 5.8% 6.4%

3 11.3% 10.1% 11.9% 4.6% 11.4% 10.8%

4 71.9% 71% 73.4% 84.3% 73.3% 72.4%

Newly
Registered

1.3% 3.6% 0% 5.5% 1.2% 1.8%

Unsure 2.7% 5% 3.7% 5.6% 7.2% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

7.8% 7% 1.9% 18.3% 9.8% 8%

BINGHAMT
ON

2.8% 2.3% 0% 1.6% 6.3% 2.7%

BUFFALO 9.7% 17.9% 22.4% 11.9% 14.4% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0.4% 1% 0% 0% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.7% 1.2% 2.5% 2.8% 1.2% 1%

NEW YORK 66.3% 52.3% 48.9% 47.1% 53.1% 61.3%

ROCHESTER
, NY

6.2% 5.8% 10.8% 9.9% 7.2% 6.6%

SYRACUSE 3.3% 6.6% 13.6% 3.8% 3.7% 4.4%

UTICA 1.4% 4.2% 0% 3.1% 1.8% 2%

WATERTOW
N

1.3% 1.7% 0% 1.6% 2.4% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 4% 7.1% 10% 1.8% 6.7% 4.9%

2 4.4% 2.6% 0% 6.4% 2% 3.8%

3 5.5% 4.5% 6.4% 1.2% 2.6% 5%

4 4.9% 4.8% 0% 7.6% 0% 4.5%

5 1.9% 1.5% 1.6% 3.1% 0% 1.8%

6 2% 2.8% 1.6% 2.6% 1.2% 2.1%

7 3.5% 1.7% 1.6% 0% 1.8% 2.8%

8 2.6% 3.7% 1.8% 1.5% 0% 2.6%

9 4.6% 1.9% 0% 4% 6.6% 4%

10 3.3% 0.8% 1.7% 3.1% 8.3% 3.1%

11 3.4% 2.6% 3.3% 2.8% 1.3% 3.1%

12 3.6% 1.5% 0% 4.4% 0% 2.9%

13 2.4% 2.3% 3.2% 0% 1.2% 2.3%

14 3.4% 0% 0% 1.8% 0% 2.3%

15 2.1% 0.4% 0% 1.8% 0% 1.5%

16 3.2% 4.3% 6.8% 2.6% 2.4% 3.5%

17 5.7% 4.1% 3.5% 2.6% 10.8% 5.5%

18 4.3% 4.3% 7.4% 0% 4.8% 4.3%

19 3.2% 5.3% 0% 4% 6% 3.6%

20 4.7% 3.6% 0% 10.2% 3.1% 4.5%

21 3.4% 4.6% 1.9% 5.7% 8.2% 3.9%

22 4.3% 5% 5.3% 4.7% 7.7% 4.7%

23 2.6% 6.8% 16.5% 4.3% 3.6% 4.1%

24 3.7% 4.2% 8.3% 3.7% 4.6% 4%

25 4.6% 4.2% 4.7% 6.6% 1.8% 4.4%

26 5% 8.1% 6.7% 4.4% 5.3% 5.6%

27 3.8% 7.3% 7.7% 9.3% 9.9% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

71.7% 67.1% 51.1% 12.4% 56.9% 44.5%

Somewhat
approve

15% 21.7% 22.4% 8.6% 11.4% 14.3%

Somewhat
disapprove

5.8% 5.6% 9.1% 9.2% 5.7% 7.4%

Strongly
disapprove

5.9% 4.1% 16.2% 68.3% 17.6% 31.4%

Unsure or
No opinion

1.5% 1.5% 1.2% 1.5% 8.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

55.1% 46.4% 37.2% 10.2% 43.2% 33.2%

Somewhat
approve

26.6% 34.6% 24.5% 6.3% 20.3% 19.4%

Somewhat
disapprove

6.4% 7.3% 12.2% 8.6% 6.7% 8.2%

Strongly
disapprove

5.7% 6.3% 17.3% 71% 20.7% 33.3%

Unsure or
No opinion

6.2% 5.5% 8.8% 3.9% 9.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

42.7% 26.8% 25.9% 7.6% 33.7% 23.6%

Somewhat
approve

31.6% 48.3% 29.9% 13% 25.6% 26.7%

Somewhat
disapprove

9.2% 10.3% 17% 11.5% 4.1% 10.6%

Strongly
disapprove

4.7% 4.1% 12% 58% 18.4% 26.9%

Unsure or
No opinion

11.8% 10.5% 15.2% 9.9% 18.2% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

17.4% 11.6% 9.5% 4.3% 15.3% 10.2%

Somewhat
approve

25% 30.9% 22.5% 5.1% 14.7% 17.1%

Somewhat
disapprove

20.5% 21.1% 19.9% 6.4% 17.6% 14.9%

Strongly
disapprove

19.9% 16.5% 32.6% 76.7% 33% 43.5%

Unsure or
No opinion

17.2% 19.9% 15.6% 7.5% 19.4% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

36.1% 40.8% 30% 10.5% 27.7% 25.7%

Somewhat
approve

24.8% 33.3% 28.1% 4.5% 22.7% 19%

Somewhat
disapprove

19.1% 10.1% 11.1% 6.9% 15.1% 11.5%

Strongly
disapprove

15.6% 14% 27.7% 77.3% 27% 41.1%

Unsure or
No opinion

4.4% 1.7% 3.2% 0.7% 7.5% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

54.1% 48% 54.8% 78.2% 53% 61.9%

Somewhat
agree

26.2% 40.5% 39.9% 13.3% 23.6% 25.4%

Somewhat
disagree

10.9% 5.5% 1.7% 3.1% 4.1% 5%

Strongly
disagree

3.7% 0.8% 2% 1.3% 1.1% 1.7%

Unsure or
No Opinion

5% 5.2% 1.6% 4.1% 18.2% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

87.8% 76% 72.5% 52% 58.8% 66.9%

Somewhat
agree

4.1% 20.5% 19.6% 24.9% 19% 18.6%

Somewhat
disagree

1.4% 2.1% 5.8% 6.4% 4% 4.2%

Strongly
disagree

3.1% 0.8% 1.7% 8.7% 2.2% 4.4%

Unsure or
No Opinion

3.6% 0.5% 0.5% 8% 16.1% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

49.3% 20.1% 11.2% 4.9% 14.9% 18.5%

Somewhat
agree

23.1% 39% 27.8% 8.4% 11.6% 19.7%

Somewhat
disagree

8.2% 20.5% 22.7% 9.4% 17% 13.8%

Strongly
disagree

11.4% 14.6% 30% 73.7% 29.6% 39.6%

Unsure or
No Opinion

8.1% 5.9% 8.2% 3.5% 26.9% 8.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

51.3% 22.5% 14.6% 7% 17.3% 20.9%

Somewhat
agree

20.3% 34% 29.1% 6.9% 13.2% 18.1%

Somewhat
disagree

8.8% 21.4% 25.7% 16.1% 16.3% 16.8%

Strongly
disagree

10.7% 15% 24.4% 64.1% 25.1% 34.7%

Unsure or
No Opinion

8.9% 7.1% 6.2% 5.9% 28.2% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

38.2% 17% 9.1% 4.5% 13.6% 15.2%

Somewhat
agree

24.1% 30% 17.7% 5% 9.8% 15.5%

Somewhat
disagree

11.8% 21.7% 27.7% 7.4% 17.2% 14.6%

Strongly
disagree

18.4% 22.6% 39% 79% 34.3% 46.2%

Unsure or
No Opinion

7.5% 8.7% 6.5% 4.2% 25.2% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

51.3% 24.3% 20.1% 7.6% 14.3% 21.7%

Somewhat
agree

18% 30.9% 27.8% 10.1% 13.4% 18.1%

Somewhat
disagree

10.1% 16.8% 23.5% 9.5% 9.9% 12.8%

Strongly
disagree

9.8% 14.1% 16% 59.2% 22.4% 31.2%

Unsure or
No Opinion

10.7% 13.9% 12.7% 13.5% 40% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

47.3% 25.3% 19.4% 16.4% 19.6% 25%

Somewhat
agree

17.4% 28% 26.7% 14.4% 15.6% 19.1%

Somewhat
disagree

8.8% 18.2% 25.5% 9.7% 5.7% 12.6%

Strongly
disagree

7.9% 9% 15.9% 44.4% 16% 23.6%

Unsure or
No Opinion

18.6% 19.5% 12.6% 15.1% 43.1% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

47.9% 17.8% 12.6% 6.7% 14.9% 18.7%

Somewhat
agree

15.5% 29.6% 25.2% 7.3% 12% 15.8%

Somewhat
disagree

8.5% 16.6% 23.1% 11.7% 10.3% 13.2%

Strongly
disagree

10.7% 21.1% 21.1% 65.2% 28.5% 36.2%

Unsure or
No Opinion

17.4% 15% 18% 9.2% 34.4% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

31.3% 7.8% 4% 2.2% 7.4% 9.9%

Somewhat
agree

11.4% 18.3% 12.7% 5.7% 3.9% 9.8%

Somewhat
disagree

15% 24.5% 20.2% 8.9% 7.6% 14.2%

Strongly
disagree

25.3% 30.6% 45.6% 78.8% 41.7% 50.7%

Unsure or
No Opinion

17% 18.8% 17.5% 4.3% 39.4% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

55.5% 36.3% 27.3% 12.5% 22.8% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

21% 30.7% 42.6% 72.3% 28.9% 45.4%

Unsure/No
opinion

23.5% 33% 30.1% 15.2% 48.3% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 74.1% 62.8% 58.7% 41.9% 50.9% 55.4%

No 11.9% 15.3% 22.5% 39.4% 19.1% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

13.9% 21.9% 18.8% 18.6% 30% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 33.6% 15% 10.7% 5.1% 10.5% 14%

No 36.8% 46.7% 57.6% 85.1% 42.6% 59.8%

Unsure or
No Opinion

29.6% 38.2% 31.7% 9.7% 46.9% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 11.6% 16.2% 27.5% 44.2% 23.7% 28%

Democrat 73.2% 63.2% 48.5% 32.4% 56% 51%

Independen
t

11.8% 16.3% 21.3% 18.2% 10.1% 16%

Other party 3.4% 4.4% 2.7% 5.2% 10.2% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

7.5% 6.8% 6.7% 22.9% 7.9% 13%

Somewhat
conservativ
e

11.2% 17% 21.8% 29.3% 20.9% 21.5%

Moderate 27.5% 34.7% 48.1% 35.4% 32.2% 34.9%

Somewhat
liberal

19.8% 28.2% 17.8% 7.7% 25.3% 17.3%

Very liberal 34.1% 13.3% 5.5% 4.6% 13.8% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 47.2% 45.9% 38.8% 53.1% 29.7% 45.9%

Female 52.8% 54.1% 61.2% 46.9% 70.3% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 65.7% 67% 67.1% 68.7% 64.9% 67.1%

African
American

16.7% 17% 11.9% 9.4% 16.8% 13.4%

Asian 3.4% 2.5% 1.8% 0.9% 1.2% 1.8%

Hispanic 8.5% 4% 7.5% 4.9% 5.9% 5.9%

Native
American

2.2% 3.8% 1.1% 1.7% 1.7% 2.1%

Other 3.6% 5.6% 10.7% 14.4% 9.4% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 19.4% 8.9% 13.2% 17.9% 10.1% 15%

35 – 54 31.5% 29.3% 18.9% 38.1% 24.2% 31%

55 – 64 21.2% 19.4% 22.6% 21% 21.2% 21%

65 or Over 27.9% 42.4% 45.4% 23% 44.5% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

19% 18.6% 15.7% 9.7% 14% 14.4%

$25,000 -
$34,999

8.5% 11.3% 12.2% 12.5% 14.2% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.7% 13% 9.1% 12.7% 11.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

17.4% 16.4% 21.8% 18.1% 17.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

13.7% 12.1% 9.2% 19.9% 12.4% 15%

$100,000 -
$149,999

16.8% 10.3% 16.6% 13.9% 18% 14.7%

$150,000+ 13.9% 18.1% 15.3% 13.2% 11.9% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

2% 3.9% 3.4% 1% 4.6% 2.5%

High School
Graduate or
GED

13.7% 12.9% 16.5% 17.8% 17.2% 15.9%

Some
College

22.1% 17.6% 13.4% 18.9% 15.2% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

1% 2.5% 7% 5.3% 3.1% 3.9%

Associate
Degree

2.6% 6.8% 6.9% 12.4% 5.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

27% 23.5% 21.6% 27.1% 18.4% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

22% 30.4% 26.2% 14.3% 29.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

9.6% 2.3% 5% 3.2% 6.4% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.5% 7.2% 6.7% 3.4% 2.8% 5%

2 5.4% 6.3% 5.4% 8.2% 3.7% 6.4%

3 10.4% 13.1% 12.8% 10.5% 6.9% 10.8%

4 71.8% 69.3% 71.7% 73.3% 76% 72.4%

Newly
Registered

3.5% 2.5% 0% 0.9% 2.9% 1.8%

Unsure 2.5% 1.7% 3.3% 3.7% 7.7% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 96



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q9 Twitter Suspension

Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

3.5% 7.4% 7.6% 10.9% 7.8% 8%

BINGHAMT
ON

2.4% 3.1% 1.1% 3.1% 3% 2.7%

BUFFALO 9.1% 11.2% 8.5% 15.8% 11.1% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0.7% 0% 0.9% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.9% 1.2% 1.5% 0.8% 1.1% 1%

NEW YORK 71.3% 63.8% 64.4% 51.9% 66.6% 61.3%

ROCHESTER
, NY

5.1% 5.4% 5.2% 9.6% 3% 6.6%

SYRACUSE 3% 4.3% 8.7% 3.8% 4.1% 4.4%

UTICA 1.8% 3.1% 2.9% 1.3% 1.8% 2%

WATERTOW
N

2.8% 0% 0% 1.8% 1.4% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Twitter Suspension

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Somewhat
Disapprove

Strongly
Disapprove

Unsure or
no opinion

Total

Q29 CD 1 4.7% 3.9% 3.5% 6.6% 3.1% 4.9%

2 1.9% 1.5% 5.3% 5.7% 3.2% 3.8%

3 4.4% 6.8% 6.1% 3.9% 5.4% 5%

4 4.7% 3.8% 4.2% 5% 4.2% 4.5%

5 1.8% 2.6% 1.8% 0.9% 3.2% 1.8%

6 0.9% 1.6% 1.6% 2.3% 4.6% 2.1%

7 5.9% 2.8% 3.6% 0.3% 4.3% 2.8%

8 2.2% 3.1% 5.3% 1.8% 2% 2.6%

9 6.4% 4.2% 1.6% 3.1% 5% 4%

10 4.7% 4.8% 1.1% 2.1% 2.7% 3%

11 2.3% 3.7% 4.2% 2.9% 2.8% 3.1%

12 5.1% 2.6% 2.1% 2% 3.2% 2.9%

13 4.3% 1.5% 1.5% 1.7% 2.6% 2.2%

14 4.2% 2% 1% 2.4% 1% 2.3%

15 1.3% 1.3% 3.3% 0.8% 2.6% 1.5%

16 2.3% 4.2% 8.8% 1.6% 4.7% 3.5%

17 9.9% 7% 2.9% 2% 9.3% 5.5%

18 3.3% 5.7% 4.3% 4.8% 2% 4.2%

19 1.5% 2.3% 3.7% 5% 5% 3.6%

20 2.6% 4.6% 5.3% 5.1% 4.6% 4.5%

21 3.8% 2.5% 2.3% 6.1% 1.4% 3.9%

22 4.5% 6.3% 3.3% 4.3% 5.2% 4.7%

23 1.9% 4.2% 5% 4.7% 4.6% 4.1%

24 2.7% 2.9% 9.2% 4.2% 1.8% 4%

25 3.9% 3.4% 3.4% 6.5% 1.7% 4.4%

26 4.8% 6.2% 4.3% 6.6% 4.5% 5.6%

27 4% 4.6% 1.4% 7.5% 5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

72.5% 71.1% 47.6% 11.9% 69.2% 44.5%

Somewhat
approve

18.1% 16.5% 21.8% 8.9% 14.9% 14.3%

Somewhat
disapprove

5.8% 6.9% 10.1% 7.9% 5.8% 7.4%

Strongly
disapprove

2.7% 5.6% 16% 67.8% 8.9% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.9% 0% 4.5% 3.6% 1.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

56.4% 50.4% 39.4% 8.1% 49.7% 33.2%

Somewhat
approve

28.1% 28.8% 24.2% 7.9% 25.5% 19.5%

Somewhat
disapprove

5.8% 7.9% 12% 9.3% 2.4% 8.2%

Strongly
disapprove

4% 8.8% 16.2% 69.3% 13.2% 33.3%

Unsure or
No opinion

5.7% 4.1% 8.2% 5.4% 9.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

41.3% 35.1% 27.6% 6.6% 31.2% 23.6%

Somewhat
approve

37.4% 38% 30.7% 12.9% 35.3% 26.7%

Somewhat
disapprove

7.2% 10.2% 14.2% 12.2% 5.7% 10.6%

Strongly
disapprove

5.5% 7.2% 12% 55.4% 10.4% 26.9%

Unsure or
No opinion

8.5% 9.5% 15.5% 12.8% 17.3% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

19.3% 9.8% 10.9% 5.2% 13.9% 10.2%

Somewhat
approve

20.5% 34% 23.5% 3.9% 21.9% 17.1%

Somewhat
disapprove

24.7% 15.2% 22.9% 7.1% 17% 15%

Strongly
disapprove

19.8% 26.3% 26.7% 73.9% 20.9% 43.5%

Unsure or
No opinion

15.8% 14.7% 16.1% 9.9% 26.3% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

37.2% 41% 32.9% 8.4% 34.2% 25.7%

Somewhat
approve

21.1% 28.4% 26.2% 8.1% 31.8% 19%

Somewhat
disapprove

18.8% 12.6% 9.6% 7.5% 14.1% 11.5%

Strongly
disapprove

20.3% 16.6% 27.5% 73.2% 14.9% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.6% 1.4% 3.8% 2.7% 5.1% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

57.8% 50.6% 57.4% 73.6% 49.2% 61.9%

Somewhat
agree

26.7% 37.7% 32.6% 15.1% 30.7% 25.4%

Somewhat
disagree

7.2% 6.4% 3.8% 3.6% 5.8% 5%

Strongly
disagree

2.9% 2.2% 0.5% 1.8% 0% 1.7%

Unsure or
No Opinion

5.4% 3.1% 5.6% 5.9% 14.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

93.2% 82.3% 71.7% 44.1% 72.8% 66.9%

Somewhat
agree

3.3% 12.5% 23.8% 28.1% 12.6% 18.5%

Somewhat
disagree

0.4% 1.5% 2.1% 8.5% 2.6% 4.3%

Strongly
disagree

1.4% 2.1% 0.9% 8.9% 1.8% 4.4%

Unsure or
No Opinion

1.7% 1.6% 1.5% 10.4% 10.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

53.1% 23.4% 11.8% 5.7% 19.3% 20%

Somewhat
Approve

19.3% 35.2% 26.4% 6.5% 12.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

7.8% 18.2% 21.3% 9.8% 12.7% 12.9%

Strongly
Disapprove

9.8% 15.8% 25.2% 68.7% 15.5% 36.9%

Unsure or
no opinion

10% 7.3% 15.3% 9.3% 40% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

88.9% 14.8% 2.6% 1.5% 6% 20.9%

Somewhat
agree

7.7% 64.9% 17.3% 1.1% 12.3% 18.1%

Somewhat
disagree

1.8% 13.5% 65.3% 9.2% 14.2% 16.8%

Strongly
disagree

0% 2% 8.4% 82.5% 5.7% 34.7%

Unsure or
No Opinion

1.6% 4.8% 6.4% 5.6% 61.9% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

60% 13% 6.9% 0.4% 4.7% 15.2%

Somewhat
agree

23% 40.8% 13.5% 2% 6.4% 15.5%

Somewhat
disagree

8.1% 24.4% 36.1% 5.7% 13.2% 14.6%

Strongly
disagree

4.5% 12.8% 39.3% 89.1% 24.6% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.4% 8.9% 4.2% 2.9% 51.1% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

70.2% 27.2% 10% 3.4% 7.9% 21.7%

Somewhat
agree

15% 45.7% 20.1% 5.4% 16.7% 18.1%

Somewhat
disagree

2.9% 12.6% 31.8% 11.9% 8.1% 12.8%

Strongly
disagree

3.2% 3% 20.4% 67.1% 7.1% 31.2%

Unsure or
No Opinion

8.8% 11.5% 17.7% 12.2% 60.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

66.4% 22% 15.8% 12.7% 13.5% 25%

Somewhat
agree

12.5% 36.5% 27.5% 10.7% 19.4% 19.1%

Somewhat
disagree

6.7% 17% 21.3% 11.4% 6.3% 12.6%

Strongly
disagree

2% 6.6% 13.1% 50.1% 3.3% 23.6%

Unsure or
No Opinion

12.4% 18% 22.3% 15.2% 57.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

68.9% 16.2% 5.8% 3.3% 7.1% 18.7%

Somewhat
agree

17.1% 42.5% 17.5% 1.6% 14.6% 15.8%

Somewhat
disagree

4.7% 18.1% 41.8% 6.4% 5.5% 13.2%

Strongly
disagree

0.5% 7.2% 19.2% 78.8% 9.3% 36.2%

Unsure or
No Opinion

8.7% 15.9% 15.6% 9.8% 63.5% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

40.4% 5.4% 1% 1.7% 6.1% 9.9%

Somewhat
agree

18% 23% 6.7% 1.4% 4.7% 9.8%

Somewhat
disagree

9% 30% 28.7% 3.6% 14.9% 14.2%

Strongly
disagree

11.7% 22.2% 49.5% 88.3% 27.3% 50.7%

Unsure or
No Opinion

20.9% 19.3% 14.1% 4.9% 47% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

70.2% 35.8% 20.9% 9.2% 23.2% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

15.3% 35.9% 41.3% 70.8% 21.4% 45.4%

Unsure/No
opinion

14.5% 28.2% 37.9% 20% 55.4% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 81.8% 74.6% 58.2% 33.3% 51.2% 55.3%

No 9.3% 12.5% 15% 45.5% 7.6% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

8.9% 12.9% 26.8% 21.2% 41.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 40.7% 16.7% 9.5% 2.6% 9.4% 14%

No 28% 48.7% 60.9% 85.4% 33.7% 59.8%

Unsure or
No Opinion

31.3% 34.6% 29.6% 12% 57% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 9.6% 14.5% 29.2% 44.6% 19.7% 28%

Democrat 73.8% 67% 49.5% 30.4% 63% 51%

Independen
t

14.9% 14.2% 16.9% 18.4% 9.9% 16%

Other party 1.6% 4.4% 4.4% 6.6% 7.4% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

6.2% 5.2% 7.6% 23.9% 3.9% 13%

Somewhat
conservativ
e

4.4% 15.3% 19.7% 33.6% 19.4% 21.5%

Moderate 20.3% 32.7% 49.6% 37.3% 37.6% 34.9%

Somewhat
liberal

25.6% 32.5% 19.1% 3.5% 25% 17.3%

Very liberal 43.5% 14.2% 3.9% 1.8% 14.1% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 47.4% 43.1% 32.9% 52.3% 40.1% 45.9%

Female 52.6% 56.9% 67.1% 47.7% 59.9% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 76.2% 67.1% 54.5% 68.9% 59.6% 67.1%

African
American

9.8% 16.4% 15.9% 11.2% 21% 13.5%

Asian 3.7% 1.5% 3.8% 0% 3.8% 1.8%

Hispanic 4.6% 7.7% 10.7% 4.1% 5.5% 5.9%

Native
American

0.9% 1.5% 4.2% 2.4% 0.9% 2.1%

Other 4.8% 5.8% 10.8% 13.4% 9.2% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 23.8% 11.5% 14.7% 14.3% 7.8% 15%

35 – 54 29.5% 27.3% 27.3% 36% 25.7% 31%

55 – 64 17.2% 17.6% 19% 23.2% 29.9% 21%

65 or Over 29.5% 43.6% 39.1% 26.5% 36.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

16.8% 15.4% 16.6% 12.7% 11.6% 14.4%

$25,000 -
$34,999

6.9% 12.3% 10.5% 10.8% 26.9% 11.7%

$35,000 -
$49,999

9.9% 14.3% 13.6% 12.1% 5.5% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.6% 13.3% 25.8% 19% 20.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

13.7% 13.7% 6.5% 20.1% 10.5% 15%

$100,000 -
$149,999

18.7% 14.6% 17.3% 13.2% 9.2% 14.7%

$150,000+ 19.4% 16.5% 9.8% 12.1% 16% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

2.5% 3.2% 4% 1.1% 4.6% 2.5%

High School
Graduate or
GED

9.8% 14.2% 22% 18.8% 9.4% 15.9%

Some
College

13.9% 16.1% 16.3% 21.3% 20.5% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

1.4% 2% 3.7% 6.5% 1.7% 3.9%

Associate
Degree

3.5% 6% 8.3% 11.6% 4.1% 7.9%

Bachelor’s
Degree

27.5% 26.5% 24.4% 22.5% 24.3% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

31.8% 25.2% 19.4% 15.2% 30.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

9.5% 6.8% 1.9% 2.9% 5.3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.7% 7% 6.8% 3.6% 0.6% 5%

2 5.7% 3.2% 10.3% 7% 5.6% 6.4%

3 6.6% 17% 14.1% 8.3% 11.5% 10.8%

4 77.6% 65.7% 64.9% 76% 72.1% 72.4%

Newly
Registered

0.4% 3.7% 1.2% 1.4% 3.8% 1.8%

Unsure 3.1% 3.4% 2.5% 3.6% 6.3% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

5.1% 6.4% 8.6% 10.2% 6.7% 8%

BINGHAMT
ON

3.1% 2.6% 1.5% 2.8% 3.5% 2.7%

BUFFALO 7.3% 7.6% 16.1% 16.5% 6% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0.9% 0% 0.7% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.5% 0.9% 1.4% 0.8% 0.8% 1%

NEW YORK 73.4% 67% 58.3% 51.5% 72.7% 61.3%

ROCHESTER
, NY

3.6% 7.2% 5.9% 7.9% 6.4% 6.6%

SYRACUSE 2.8% 3.8% 5.8% 5.2% 3.3% 4.4%

UTICA 0.5% 3.1% 1.4% 2.6% 0.6% 2%

WATERTOW
N

2.8% 0.4% 1% 1.7% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Changing Rooms

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 4.3% 3.4% 3.1% 5.7% 9.4% 4.9%

2 2.7% 5.4% 1.6% 4.6% 3.1% 3.8%

3 4.1% 5.2% 8.4% 4.4% 3.6% 5%

4 7.3% 0.6% 2.6% 5.7% 5% 4.5%

5 0.8% 3.6% 2.4% 0.6% 3.9% 1.8%

6 1.7% 2.4% 4.5% 1.6% 0.8% 2.1%

7 5.4% 3.9% 3.2% 0.6% 4.3% 2.8%

8 3.7% 3.5% 3.3% 1.2% 3.9% 2.6%

9 5.6% 5.6% 4.1% 3% 1.6% 4%

10 5.1% 4.2% 2.8% 1.3% 4.5% 3%

11 2.3% 2.8% 2.4% 3.7% 3.1% 3.1%

12 5.5% 5.6% 2.3% 0.8% 1.9% 2.9%

13 4.8% 1.4% 1.8% 1.4% 3.8% 2.3%

14 3.9% 2.5% 0% 2.7% 0.8% 2.3%

15 1.4% 1.4% 3.1% 0.9% 2.4% 1.5%

16 2.4% 3.6% 3.2% 2.8% 9.8% 3.5%

17 8.1% 5.3% 6.6% 4% 5.4% 5.5%

18 3.2% 5.1% 3% 5.2% 1.8% 4.2%

19 2.1% 3.1% 2% 4.9% 5.1% 3.6%

20 4% 3.4% 5.6% 4.6% 5.8% 4.5%

21 3.4% 3.3% 2% 5.9% 0% 3.9%

22 3.5% 5.8% 3.9% 5% 4.3% 4.7%

23 1.8% 4.1% 3% 6% 1.8% 4.1%

24 2.4% 4.1% 5.7% 4.5% 2.5% 4%

25 3.6% 4.6% 3.4% 5.4% 3.4% 4.4%

26 5.1% 2.9% 8.4% 6.9% 2.4% 5.6%

27 1.8% 3.1% 7.7% 6.9% 5.6% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

73.1% 66.2% 45% 10.8% 62.4% 44.5%

Somewhat
approve

17.7% 18.1% 17.7% 7.9% 17.4% 14.4%

Somewhat
disapprove

5% 6.4% 11.2% 8.6% 3.9% 7.4%

Strongly
disapprove

3.7% 8.4% 22.4% 70.1% 10.5% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.4% 0.9% 3.6% 2.6% 5.8% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

55.7% 45.6% 34.9% 7.4% 51.2% 33.2%

Somewhat
approve

26.9% 31.4% 22.8% 8% 16.6% 19.5%

Somewhat
disapprove

6.4% 10.8% 8.9% 8.8% 3.2% 8.2%

Strongly
disapprove

5.9% 8.2% 26.2% 70.9% 16.3% 33.3%

Unsure or
No opinion

5.1% 4% 7.2% 4.9% 12.7% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

37.8% 32.1% 26.7% 6.2% 34.5% 23.6%

Somewhat
approve

39.4% 39.2% 24.6% 13.8% 26% 26.7%

Somewhat
disapprove

8% 11% 13.3% 12.5% 4.2% 10.6%

Strongly
disapprove

6.8% 7.8% 21% 56.2% 11.1% 26.9%

Unsure or
No opinion

8.1% 9.9% 14.4% 11.2% 24.2% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

19.7% 8.2% 9.3% 3.2% 20.4% 10.2%

Somewhat
approve

19.9% 33% 23.9% 3.5% 18.4% 17.1%

Somewhat
disapprove

22.5% 16% 19.8% 8.3% 12% 15%

Strongly
disapprove

21.3% 27.4% 35.5% 74.5% 24.5% 43.6%

Unsure or
No opinion

16.5% 15.4% 11.4% 10.5% 24.7% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

39.2% 36.3% 28.8% 6.3% 41.1% 25.7%

Somewhat
approve

21.4% 29.5% 21.7% 9.5% 23.5% 19%

Somewhat
disapprove

16.7% 14.6% 11.8% 6.7% 10.6% 11.5%

Strongly
disapprove

19.9% 18.4% 33.6% 74.8% 21.2% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.8% 1.2% 4% 2.8% 3.6% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

53.6% 52.6% 59.8% 74.3% 56.1% 61.9%

Somewhat
agree

28.5% 35.2% 31.5% 14.6% 28.6% 25.4%

Somewhat
disagree

8.9% 6.2% 4.4% 3.6% 0.7% 5%

Strongly
disagree

3.2% 2.4% 0.5% 1.5% 0.7% 1.8%

Unsure or
No Opinion

5.8% 3.6% 3.9% 6% 13.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

92.7% 85.8% 64.3% 42.8% 67.2% 66.9%

Somewhat
agree

3.3% 9.5% 26.9% 28.2% 19.3% 18.5%

Somewhat
disagree

1% 2% 2.6% 9.1% 0.7% 4.2%

Strongly
disagree

1.5% 1.5% 2.5% 9.5% 1.5% 4.4%

Unsure or
No Opinion

1.4% 1.3% 3.7% 10.4% 11.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

49.1% 22.5% 10.5% 6.1% 18.6% 20%

Somewhat
Approve

19.2% 33.5% 22.6% 7.7% 13.2% 17.8%

Somewhat
Disapprove

9% 20.8% 19.7% 9% 8.4% 12.9%

Strongly
Disapprove

12.5% 14.1% 35.2% 68.2% 22.9% 36.9%

Unsure or
no opinion

10.3% 9% 12% 9% 36.8% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

78.9% 7.9% 1.9% 0% 3.2% 18.5%

Somewhat
agree

14% 70.7% 15.8% 1.1% 9.9% 19.7%

Somewhat
disagree

1.7% 13.2% 53.5% 3.3% 9.3% 13.8%

Strongly
disagree

2.9% 2.5% 21.7% 94.2% 23.3% 39.6%

Unsure or
No Opinion

2.4% 5.7% 7% 1.4% 54.3% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

54.4% 12.1% 6.8% 0.6% 2.7% 15.2%

Somewhat
agree

26% 40.6% 11.4% 1.3% 3.7% 15.5%

Somewhat
disagree

8.5% 26.5% 34.4% 3.7% 10.5% 14.6%

Strongly
disagree

6.3% 14.7% 43.4% 93.1% 26.8% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.8% 6% 4% 1.3% 56.2% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

71.2% 22.1% 7.6% 2.5% 7.7% 21.7%

Somewhat
agree

15.3% 46.7% 20.6% 5.2% 12.3% 18.1%

Somewhat
disagree

2.2% 13.7% 32.3% 10.1% 9.5% 12.8%

Strongly
disagree

3.4% 3.9% 22.6% 73.2% 6% 31.2%

Unsure or
No Opinion

8% 13.7% 16.8% 9% 64.4% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

63.7% 20.7% 16.1% 11.6% 12.5% 25%

Somewhat
agree

13.2% 40.2% 26.6% 10.1% 11.8% 19.1%

Somewhat
disagree

5.1% 18.2% 21.3% 10.9% 9% 12.6%

Strongly
disagree

4.3% 5.5% 16.5% 52% 9.2% 23.6%

Unsure or
No Opinion

13.7% 15.4% 19.5% 15.4% 57.5% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

65.4% 14.2% 6.2% 3.6% 2% 18.7%

Somewhat
agree

17% 49% 13.8% 0.9% 8.3% 15.8%

Somewhat
disagree

6.3% 18.1% 42% 3% 5.7% 13.2%

Strongly
disagree

3.2% 5.3% 22.3% 85.9% 10.4% 36.2%

Unsure or
No Opinion

8.1% 13.5% 15.8% 6.6% 73.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

37.3% 5.2% 2.3% 1.3% 3.4% 9.9%

Somewhat
agree

15.5% 26.2% 7% 0.2% 5.6% 9.8%

Somewhat
disagree

12.7% 25.7% 29.7% 3.6% 6.9% 14.2%

Strongly
disagree

16.8% 22.7% 47.9% 92% 32.1% 50.7%

Unsure or
No Opinion

17.7% 20.2% 13.1% 2.8% 52.1% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

68.2% 32.9% 16% 9.6% 24% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

15.3% 35.5% 52.4% 71.6% 22.7% 45.4%

Unsure/No
opinion

16.5% 31.5% 31.6% 18.8% 53.3% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 80.3% 74.3% 63.2% 29.4% 45.6% 55.4%

No 11.3% 11.5% 16.8% 46.8% 14.9% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

8.4% 14.3% 20% 23.8% 39.6% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 40.2% 12.1% 10.5% 2.6% 7.3% 13.9%

No 28.3% 47.4% 66.5% 86.3% 44.1% 59.8%

Unsure or
No Opinion

31.5% 40.5% 23% 11.1% 48.6% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 10% 15.4% 29.9% 46.2% 21.5% 28%

Democrat 74.2% 62.1% 51.6% 28.7% 59.5% 51%

Independen
t

12.9% 18% 14.5% 18.6% 12.2% 16%

Other party 2.9% 4.5% 3.9% 6.5% 6.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

7.3% 4.5% 8.8% 24% 9.3% 13%

Somewhat
conservativ
e

6.1% 14.5% 23.4% 33% 23.1% 21.5%

Moderate 19.8% 35.3% 47.2% 38.4% 32.8% 34.9%

Somewhat
liberal

26.5% 34.5% 13.6% 3.1% 22.6% 17.2%

Very liberal 40.3% 11.2% 7% 1.5% 12.3% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 44.1% 38.4% 44.1% 55.2% 33.4% 45.9%

Female 55.9% 61.6% 55.9% 44.8% 66.6% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 74.4% 62.8% 59.8% 71.5% 56.2% 67.1%

African
American

10.5% 13.7% 18.4% 10% 23.2% 13.4%

Asian 2.4% 3.9% 1.8% 0% 3.3% 1.8%

Hispanic 6% 8.2% 9.3% 3.3% 4.8% 5.9%

Native
American

1.4% 1.7% 1.7% 2.7% 2.5% 2.1%

Other 5.2% 9.7% 9% 12.4% 9.9% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 22.7% 10.7% 14.6% 13% 14.3% 15%

35 – 54 28.8% 27.5% 30.7% 36% 24.7% 31%

55 – 64 19.1% 18.4% 19.9% 22.6% 26% 21%

65 or Over 29.4% 43.4% 34.8% 28.3% 35% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

17.5% 11.5% 18.8% 11.6% 15.9% 14.4%

$25,000 -
$34,999

7.2% 13% 10.9% 10% 26.4% 11.7%

$35,000 -
$49,999

9.6% 12.7% 14.5% 12.1% 8.8% 11.8%

$50,000 -
$74,999

13.7% 18.5% 19.7% 19.9% 17.7% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.8% 12.4% 10.4% 20.4% 12.9% 15%

$100,000 -
$149,999

16% 15.3% 19.4% 13.2% 8% 14.7%

$150,000+ 23.2% 16.7% 6.3% 12.8% 10.3% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

2.6% 1.5% 5% 1.3% 4.1% 2.5%

High School
Graduate or
GED

11.3% 13.7% 19.6% 16.8% 20.2% 15.9%

Some
College

15.1% 17.3% 16.6% 21% 18.7% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

2% 2.6% 3.1% 7% 0.7% 3.9%

Associate
Degree

3.8% 7.6% 9.5% 10.8% 4.3% 7.9%

Bachelor’s
Degree

28.1% 22.4% 26.6% 23.3% 22.6% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

27.8% 27.7% 18.1% 16.3% 26.7% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

9.2% 7.1% 1.5% 3.5% 2.8% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.9% 7.6% 4.2% 2.8% 5.6% 5%

2 4.7% 5.4% 8.1% 5.9% 10.3% 6.4%

3 6.6% 16.9% 17.1% 7.3% 9.8% 10.8%

4 77.4% 65% 65.4% 78.2% 67% 72.4%

Newly
Registered

2% 2.5% 1.7% 1.6% 1.4% 1.8%

Unsure 2.5% 2.6% 3.4% 4.2% 5.9% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

6.3% 6.2% 8.1% 9.9% 7.8% 8%

BINGHAMT
ON

3.6% 1.9% 2.2% 2.5% 3.9% 2.7%

BUFFALO 6.7% 9.1% 12.7% 17.5% 9.2% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0.4% 0.7% 0.8% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.3% 0.4% 1.9% 1.1% 0% 1%

NEW YORK 69.9% 70% 59% 50.3% 70.5% 61.3%

ROCHESTER
, NY

6.1% 5.8% 7.7% 7.1% 5.1% 6.6%

SYRACUSE 2.9% 3.8% 5.3% 6% 1.5% 4.4%

UTICA 0.4% 2.6% 2% 3% 0.6% 2%

WATERTOW
N

2.8% 0% 0.4% 1.8% 1.5% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters

Q11 Homeless Shelters

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 3.6% 3.3% 5.1% 6% 6.7% 4.9%

2 3.1% 2.9% 3.5% 5.4% 2% 3.8%

3 4.9% 5.7% 6.1% 4.6% 3.2% 5%

4 6.4% 4.4% 2.3% 4.1% 6% 4.5%

5 2.1% 2.1% 3% 0.3% 3.4% 1.8%

6 0.7% 2.1% 4.5% 1.9% 1.4% 2.1%

7 4.5% 4% 2.9% 0% 7% 2.8%

8 3.6% 3.2% 2.5% 1% 5.4% 2.6%

9 6.7% 4.1% 4.1% 2% 5.2% 4%

10 5% 4.4% 3.3% 1.5% 1.3% 3%

11 1.9% 4.5% 2.8% 2.8% 4.5% 3.1%

12 5% 5.1% 1.1% 1.5% 2.7% 2.9%

13 3.9% 3.3% 0% 1.4% 3.9% 2.3%

14 4.1% 1.7% 2.1% 2.2% 0.7% 2.3%

15 1.3% 1.6% 3.8% 0.9% 0.7% 1.5%

16 2.5% 5.5% 4.3% 2.4% 4.6% 3.5%

17 7.7% 3.8% 4.7% 4.7% 7.8% 5.5%

18 2.4% 7% 2% 6% 0.7% 4.2%

19 2.4% 1.8% 3.5% 4.9% 5.4% 3.6%

20 4.4% 3.9% 4.4% 4.4% 6.2% 4.5%

21 3.3% 2.6% 3.3% 5.9% 1.5% 3.9%

22 3.1% 5.6% 4.1% 5.7% 3.7% 4.7%

23 2.5% 3.6% 4.4% 5.5% 2.7% 4.1%

24 2.6% 4.2% 5.6% 5% 0.7% 4%

25 6.1% 2% 4.9% 4.9% 3.4% 4.4%

26 4.4% 4.6% 4.8% 7.7% 3.9% 5.6%

27 2% 2.9% 7% 7.5% 5.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

74.7% 68.2% 66% 14.5% 73.1% 44.5%

Somewhat
approve

16% 19.6% 18.6% 10.6% 15% 14.4%

Somewhat
disapprove

6.4% 4.2% 5.9% 10.3% 2.3% 7.4%

Strongly
disapprove

2.4% 7.6% 6.7% 61.8% 4.2% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.5% 0.5% 2.9% 2.8% 5.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

61.2% 46.5% 44.3% 11.4% 57.9% 33.2%

Somewhat
approve

27.5% 31.7% 32.2% 8.8% 18.4% 19.4%

Somewhat
disapprove

4% 6.7% 11.7% 9.7% 3.9% 8.2%

Strongly
disapprove

2.9% 9.8% 6.4% 64.3% 8.4% 33.3%

Unsure or
No opinion

4.5% 5.2% 5.3% 5.8% 11.5% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

46.2% 31.6% 33% 8.7% 33.6% 23.6%

Somewhat
approve

36.8% 42.5% 38.9% 13.1% 32.9% 26.7%

Somewhat
disapprove

4.1% 8.4% 11.8% 14.7% 2.2% 10.6%

Strongly
disapprove

3.5% 5.3% 4.5% 52.6% 7.3% 26.9%

Unsure or
No opinion

9.3% 12.2% 11.8% 10.9% 23.9% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

25.3% 11.5% 11% 3.1% 17.9% 10.2%

Somewhat
approve

22.2% 30% 30.8% 5.4% 24.9% 17.1%

Somewhat
disapprove

18.9% 21.8% 20.9% 9.2% 16.6% 14.9%

Strongly
disapprove

17.9% 18.5% 23.4% 71.5% 17.8% 43.5%

Unsure or
No opinion

15.7% 18.2% 13.9% 10.8% 22.8% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

43.1% 36.8% 41.1% 8.7% 40.2% 25.7%

Somewhat
approve

20.9% 26.8% 26.9% 11.5% 27.9% 19%

Somewhat
disapprove

14.3% 15.9% 9.6% 8.1% 19.6% 11.5%

Strongly
disapprove

19.7% 16.8% 19.6% 69.8% 5% 41.1%

Unsure or
No opinion

2% 3.7% 2.8% 1.9% 7.2% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

57.8% 46.8% 57% 72.1% 49.7% 61.9%

Somewhat
agree

29.6% 39% 33.1% 16.8% 26.4% 25.4%

Somewhat
disagree

3.5% 7.9% 5.4% 4.7% 3.8% 5%

Strongly
disagree

4.3% 0.4% 0.9% 1.4% 2.8% 1.8%

Unsure or
No Opinion

4.8% 5.8% 3.6% 5% 17.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

89.2% 88.9% 77.8% 47.2% 75.2% 66.9%

Somewhat
agree

4.6% 6.3% 17.9% 28.4% 13.4% 18.6%

Somewhat
disagree

1.3% 3.4% 1.6% 7.1% 0% 4.2%

Strongly
disagree

2.6% 0.9% 0.9% 8.1% 0.8% 4.5%

Unsure or
No Opinion

2.2% 0.5% 1.9% 9.2% 10.6% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

50.3% 31% 16.1% 8% 17.6% 20%

Somewhat
Approve

19.9% 34.5% 26.3% 8.7% 18.1% 17.8%

Somewhat
Disapprove

7.7% 14.8% 24.4% 10.9% 9.7% 12.9%

Strongly
Disapprove

10.9% 11.9% 18.6% 63.2% 17.9% 36.9%

Unsure or
no opinion

11.1% 7.8% 14.6% 9.2% 36.7% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

73.3% 27.5% 10.3% 1.8% 9.5% 18.5%

Somewhat
agree

16.8% 51.9% 32.8% 5.5% 20.6% 19.7%

Somewhat
disagree

6.3% 12.1% 34% 11.7% 6.7% 13.8%

Strongly
disagree

1% 5.1% 15.3% 76.6% 13.3% 39.6%

Unsure or
No Opinion

2.6% 3.5% 7.5% 4.4% 49.9% 8.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

74.9% 35% 12.1% 2.8% 11.8% 20.9%

Somewhat
agree

14.4% 47.4% 32.7% 5.8% 12.7% 18.1%

Somewhat
disagree

7.5% 12.4% 39.5% 15.8% 7.8% 16.8%

Strongly
disagree

1.4% 2.9% 8.9% 70% 5.1% 34.7%

Unsure or
No Opinion

1.7% 2.3% 6.8% 5.5% 62.6% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

73.7% 31.4% 18.3% 4.6% 10.6% 21.7%

Somewhat
agree

14.7% 44.7% 23.4% 9.4% 13.5% 18.1%

Somewhat
disagree

2.1% 11.7% 34.2% 10.7% 8.1% 12.8%

Strongly
disagree

1.6% 3.5% 10.3% 61.9% 4.1% 31.2%

Unsure or
No Opinion

8% 8.8% 13.9% 13.4% 63.6% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

68.9% 25.8% 15.2% 14.7% 17.7% 25%

Somewhat
agree

11.2% 40.3% 29.8% 12.6% 11.9% 19.1%

Somewhat
disagree

3.7% 12.9% 26% 11.9% 8% 12.6%

Strongly
disagree

4.2% 5.2% 7.5% 44.5% 5.8% 23.6%

Unsure or
No Opinion

12% 15.8% 21.5% 16.2% 56.5% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

72.1% 24.6% 10.5% 4.1% 5.8% 18.7%

Somewhat
agree

14.7% 43% 21.5% 5.3% 15.9% 15.8%

Somewhat
disagree

4.2% 17% 30.6% 10.8% 5.9% 13.2%

Strongly
disagree

1.7% 6.4% 17.4% 69.6% 3.4% 36.2%

Unsure or
No Opinion

7.4% 8.9% 20.1% 10.3% 69% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

42.1% 11.4% 3.9% 1.4% 6% 9.9%

Somewhat
agree

16.9% 25.6% 13.4% 2.3% 2.3% 9.8%

Somewhat
disagree

11.1% 25.3% 31.9% 6.4% 11.6% 14.2%

Strongly
disagree

10.5% 21.5% 33.3% 85.1% 18.6% 50.7%

Unsure or
No Opinion

19.5% 16.1% 17.6% 4.8% 61.5% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

66.5% 47.5% 32.4% 9% 25.5% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

15.8% 23.4% 34% 71.6% 16.2% 45.4%

Unsure/No
opinion

17.7% 29.1% 33.6% 19.4% 58.3% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 84.3% 74.4% 58.7% 38.5% 54.6% 55.4%

No 6.8% 11.5% 18.9% 40.8% 5.9% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

8.9% 14.1% 22.4% 20.6% 39.5% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 45.9% 18.1% 13.9% 3.3% 7.6% 14%

No 23.7% 40.6% 54% 84.6% 35.1% 59.8%

Unsure or
No Opinion

30.4% 41.3% 32.1% 12.1% 57.3% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 12.1% 15.6% 17.8% 44.2% 8.9% 28%

Democrat 75.5% 62.3% 66.1% 31% 69.4% 51%

Independen
t

9.1% 19.3% 13% 18.5% 13.9% 16%

Other party 3.3% 2.9% 3.2% 6.3% 7.8% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

7% 5.8% 6.3% 21.1% 4.9% 13%

Somewhat
conservativ
e

9.6% 12.9% 11.9% 32.1% 17.3% 21.5%

Moderate 19.7% 32.3% 46.9% 37.4% 33.3% 34.9%

Somewhat
liberal

23.4% 30.7% 23.9% 6.8% 27.2% 17.2%

Very liberal 40.4% 18.3% 11% 2.7% 17.3% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 41.8% 37.5% 42.4% 53.3% 34.5% 45.9%

Female 58.2% 62.5% 57.6% 46.7% 65.5% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 67.2% 69.8% 59.9% 70.9% 54.4% 67.1%

African
American

16.1% 14.8% 15.8% 9.5% 23.5% 13.5%

Asian 4.5% 2.7% 1.6% 0% 5.6% 1.8%

Hispanic 4.9% 4.9% 12.5% 4.1% 8.4% 5.9%

Native
American

2.4% 1.7% 1% 2.8% 0% 2.1%

Other 4.9% 6.1% 9.3% 12.7% 8.1% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 23.7% 9.2% 11.3% 15.6% 13.2% 15%

35 – 54 31.4% 31.1% 20.6% 36.3% 19.2% 31%

55 – 64 16.2% 17.9% 26.6% 20.9% 26.2% 21%

65 or Over 28.7% 41.7% 41.6% 27.2% 41.3% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

17.2% 15.6% 20% 10.4% 19.5% 14.4%

$25,000 -
$34,999

12.6% 9.9% 10.3% 9.1% 29.8% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.2% 12.9% 14.6% 11.9% 7% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.6% 20.4% 16% 20% 13.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

13.6% 9.9% 12.6% 19.2% 7.8% 15%

$100,000 -
$149,999

17.2% 14.6% 10.5% 16.6% 8% 14.7%

$150,000+ 14.7% 16.6% 16.1% 12.8% 14.5% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

4.7% 3.2% 3.5% 0.9% 3.7% 2.5%

High School
Graduate or
GED

16% 12.5% 19.6% 14.7% 21.4% 15.9%

Some
College

16.2% 17.9% 15.7% 19.6% 18.5% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

0.7% 3.7% 1.7% 6.4% 0% 3.9%

Associate
Degree

3.8% 8.7% 6.3% 10.3% 3.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

27% 20.3% 24.1% 26.2% 20.6% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

23% 29.4% 18.9% 18.8% 30.3% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

8.5% 4.2% 10.2% 3% 1.6% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 8.6% 4.7% 7.7% 3.4% 3.5% 5%

2 5.3% 4.6% 5.9% 7.4% 6.6% 6.4%

3 11.5% 10.2% 16.1% 8.6% 13.2% 10.8%

4 69.6% 75.2% 64.9% 75.9% 66.7% 72.4%

Newly
Registered

2.2% 2.2% 1.3% 1.8% 1.6% 1.9%

Unsure 2.7% 3.1% 4% 3% 8.3% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

8.5% 5.7% 2.2% 10.7% 6.2% 8%

BINGHAMT
ON

3.9% 3.4% 2.3% 1.9% 4.3% 2.7%

BUFFALO 5.7% 10.7% 8.5% 17.1% 5.1% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0% 1.3% 0.6% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0% 1.7% 0.8% 1.4% 0% 1%

NEW YORK 67.2% 68.2% 69.1% 51.7% 77.2% 61.3%

ROCHESTER
, NY

6.8% 3% 7.2% 7.6% 5.9% 6.6%

SYRACUSE 3.6% 5.3% 2.8% 5.6% 0.8% 4.4%

UTICA 1.5% 0.9% 4.7% 1.9% 0.6% 2%

WATERTOW
N

2.8% 1.1% 1% 1.5% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 130



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q12 Women's Athletics

Q12 Women's Athletics

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 3.8% 3.4% 1.8% 6.6% 5.7% 4.9%

2 3.3% 2.8% 3.4% 4.8% 2.4% 3.8%

3 2.3% 7.9% 5.3% 4.3% 7.5% 5%

4 5% 2.7% 4.8% 4.4% 6.9% 4.5%

5 1.4% 3.5% 2.9% 0.7% 3.1% 1.8%

6 2.1% 2.5% 1.3% 2.3% 1.6% 2.1%

7 5.7% 2.9% 3% 0.5% 9.7% 2.8%

8 5.4% 2% 1.9% 1.1% 8% 2.6%

9 4.9% 6.4% 6% 2.5% 3.1% 4%

10 4.8% 2.9% 2.5% 2.4% 4.5% 3%

11 3.3% 2.5% 3.8% 2.9% 3.4% 3.1%

12 3.5% 5.4% 5.6% 1.3% 1.6% 2.9%

13 4.1% 3.1% 2.6% 1.2% 2.9% 2.3%

14 3.6% 2% 3.7% 1.9% 0.8% 2.3%

15 0.9% 1.7% 4% 0.6% 3.1% 1.5%

16 2.2% 5% 4.2% 3.7% 0.9% 3.5%

17 5.6% 7.3% 5.9% 4.8% 4.7% 5.5%

18 4% 3.5% 4.9% 4.2% 5.3% 4.2%

19 3.4% 0.8% 2.7% 4.6% 5.2% 3.6%

20 6.3% 3.1% 1.8% 5% 5.4% 4.5%

21 3.5% 3.7% 2.2% 5.4% 0% 3.9%

22 4.1% 5.2% 6.8% 4.3% 3.3% 4.7%

23 1.6% 5.5% 2.8% 5.6% 0% 4.1%

24 3.1% 5.4% 4% 4.7% 0% 4%

25 6.3% 0.5% 4.1% 5.2% 4.8% 4.4%

26 4.1% 4.7% 5.9% 6.7% 3.4% 5.6%

27 1.7% 3.7% 2.2% 8.3% 2.7% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

74.3% 60.5% 50.9% 9.1% 49.7% 44.5%

Somewhat
approve

13.2% 19.2% 16.4% 9.6% 18.1% 14.4%

Somewhat
disapprove

7% 7.4% 6.5% 9% 5.8% 7.4%

Strongly
disapprove

5.4% 11.7% 22.5% 69.1% 22.8% 31.4%

Unsure or
No opinion

0% 1.3% 3.8% 3.3% 3.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

55.3% 39.7% 42.1% 5.5% 42.5% 33.2%

Somewhat
approve

27.1% 29.2% 24% 8.3% 16.2% 19.5%

Somewhat
disapprove

8.2% 8% 8.6% 9.2% 6.1% 8.1%

Strongly
disapprove

5.9% 16.4% 22% 71.2% 24.8% 33.3%

Unsure or
No opinion

3.6% 6.8% 3.5% 5.7% 10.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

41.1% 30.8% 25.7% 4.8% 26.8% 23.6%

Somewhat
approve

38.5% 34.2% 35.7% 11.6% 24.6% 26.7%

Somewhat
disapprove

7% 11% 10% 13.6% 9.8% 10.6%

Strongly
disapprove

5.2% 13.3% 18.1% 58.8% 16.9% 26.9%

Unsure or
No opinion

8.2% 10.7% 10.5% 11.2% 22% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

17.8% 9.6% 9.8% 3.9% 13.1% 10.2%

Somewhat
approve

22.9% 26.5% 26.9% 3.8% 16.9% 17.1%

Somewhat
disapprove

23.1% 16.9% 16.6% 6.6% 16.8% 15%

Strongly
disapprove

20.5% 31.8% 36% 75.2% 32.7% 43.6%

Unsure or
No opinion

15.7% 15.2% 10.7% 10.6% 20.6% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

38.3% 31.2% 33.6% 4.9% 36.2% 25.7%

Somewhat
approve

24.3% 26.6% 20.5% 9.5% 20.4% 19%

Somewhat
disapprove

15.1% 16.3% 13.4% 7% 8.3% 11.5%

Strongly
disapprove

20.1% 23.4% 28.5% 75.7% 32.4% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.2% 2.5% 4% 2.9% 2.6% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

57.7% 48% 58.9% 74.3% 61.4% 61.9%

Somewhat
agree

27.1% 40.1% 30.9% 15.4% 21.6% 25.4%

Somewhat
disagree

7.6% 4.7% 5.9% 3.8% 3.7% 5%

Strongly
disagree

4.2% 1.7% 0% 1.5% 0.4% 1.7%

Unsure or
No Opinion

3.5% 5.5% 4.3% 5% 12.9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

92.7% 79.9% 67.9% 40.3% 68.2% 66.9%

Somewhat
agree

4.4% 14.2% 20.1% 30.4% 18.4% 18.5%

Somewhat
disagree

1% 1.2% 7.9% 7.4% 3% 4.2%

Strongly
disagree

1.2% 1.5% 0.4% 11.5% 1.7% 4.4%

Unsure or
No Opinion

0.7% 3.2% 3.7% 10.3% 8.7% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

47.1% 19.9% 15.8% 6.3% 13.2% 20%

Somewhat
Approve

19.9% 30.4% 23.4% 8% 15.2% 17.8%

Somewhat
Disapprove

11.9% 19.8% 23.7% 6.6% 10.1% 12.9%

Strongly
Disapprove

12.9% 20.6% 27.5% 70.1% 30.8% 36.9%

Unsure or
no opinion

8.2% 9.2% 9.7% 8.9% 30.6% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

59.8% 15.4% 4.2% 1.9% 10% 18.5%

Somewhat
agree

24.6% 49.8% 19.4% 1.9% 13.9% 19.7%

Somewhat
disagree

6.4% 15.3% 34.3% 9% 15.1% 13.8%

Strongly
disagree

6.2% 11.8% 36.8% 85.3% 29.9% 39.6%

Unsure or
No Opinion

3% 7.7% 5.3% 1.9% 31% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

68.3% 17.7% 3.6% 2.3% 10.3% 20.9%

Somewhat
agree

18.3% 46.6% 19.4% 2.3% 15.2% 18.1%

Somewhat
disagree

5.9% 19.2% 42.6% 12.2% 17.4% 16.8%

Strongly
disagree

4.1% 10% 27.4% 81.5% 19.3% 34.7%

Unsure or
No Opinion

3.4% 6.5% 7.1% 1.8% 37.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

51.4% 12.4% 2.4% 0.8% 7.5% 15.2%

Somewhat
agree

22.3% 38.3% 14.1% 1.7% 8.4% 15.5%

Somewhat
disagree

12.3% 18.9% 39.2% 4.8% 12.5% 14.6%

Strongly
disagree

9.8% 24% 38.8% 91.6% 38.1% 46.2%

Unsure or
No Opinion

4.2% 6.4% 5.5% 1.1% 33.5% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service Strongly
agree

60.2% 17.9% 19.4% 13.2% 12.7% 25%

Somewhat
agree

17.1% 41.7% 18% 10.2% 14.8% 19.1%

Somewhat
disagree

6.1% 16.1% 30.3% 10% 8.3% 12.6%

Strongly
disagree

4.6% 9.7% 16.2% 54.7% 10.6% 23.6%

Unsure or
No Opinion

12% 14.6% 16.2% 12% 53.5% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q15 Women's Prison Strongly
agree

58.7% 13.9% 8.8% 3.5% 7.3% 18.7%

Somewhat
agree

19.4% 36.6% 14.1% 2.3% 15.1% 15.8%

Somewhat
disagree

6.9% 18.7% 38.4% 7.1% 7.4% 13.2%

Strongly
disagree

4.6% 16% 26.7% 81.6% 21.2% 36.2%

Unsure or
No Opinion

10.4% 14.8% 12% 5.5% 48.9% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

32.8% 7.1% 3.2% 1.2% 4.2% 9.9%

Somewhat
agree

16.9% 18.7% 8.4% 0.9% 8.5% 9.8%

Somewhat
disagree

12.5% 28% 28.9% 4.1% 9% 14.2%

Strongly
disagree

19.8% 28.1% 50.2% 91.3% 39.6% 50.7%

Unsure or
No Opinion

18.1% 18.2% 9.3% 2.5% 38.8% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

64.6% 30.8% 23.1% 9.3% 18.7% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

16.4% 42.1% 45.8% 73% 34.8% 45.4%

Unsure/No
opinion

19.1% 27.1% 31.1% 17.6% 46.5% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 82.3% 66.1% 58.1% 32.3% 49.4% 55.4%

No 9.8% 17.1% 20.8% 47.2% 14.4% 24.9%

WOLF New York State Policy 3.9.21 136



Unsure or
No Opinion

7.9% 16.8% 21.1% 20.5% 36.2% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 37.8% 12.1% 10.5% 2.8% 8.3% 14%

No 29.5% 55.3% 66.4% 87.2% 47.7% 59.8%

Unsure or
No Opinion

32.8% 32.7% 23.1% 10% 44% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 10.7% 16.9% 31% 46.4% 25.8% 28%

Democrat 75% 61.9% 52.6% 26.6% 52.3% 51%

Independen
t

11.2% 17.8% 13.2% 21.7% 11.7% 16%

Other party 3% 3.4% 3.2% 5.3% 10.2% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

6.2% 4.8% 10.3% 25.7% 9% 13%

Somewhat
conservativ
e

7.5% 17.5% 19.9% 33.5% 22.7% 21.5%

Moderate 24.2% 42.4% 46.5% 32.6% 36.5% 34.9%

Somewhat
liberal

25.2% 25.3% 16.2% 5.1% 21.9% 17.3%

Very liberal 36.9% 10% 7% 3.1% 9.9% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 41.8% 47.1% 39.8% 54.1% 39% 45.9%

Female 58.2% 52.9% 60.2% 45.9% 61% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 70% 69.6% 62% 70.3% 58.4% 67.1%

African
American

10.4% 11.7% 21.2% 10.3% 19.3% 13.5%

Asian 3.2% 3.3% 1.8% 0.5% 0.9% 1.8%

Hispanic 7% 6.9% 8.7% 3.8% 5.5% 5.9%

Native
American

2.2% 2.1% 1.6% 2.7% 1.1% 2.1%

Other 7.3% 6.5% 4.7% 12.3% 14.8% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 19.6% 15.4% 6.5% 17.9% 9.6% 15%

35 – 54 30.3% 22.5% 28.6% 37.5% 30.7% 31%

55 – 64 19.6% 17.1% 25.5% 20.6% 24.5% 21%

65 or Over 30.5% 45% 39.5% 24% 35.2% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

16.1% 11.1% 20.6% 11.7% 16.3% 14.4%

$25,000 -
$34,999

9.2% 11.1% 11.6% 11.5% 16% 11.7%

$35,000 -
$49,999

12.2% 11.2% 20.6% 9.8% 8.7% 11.8%

$50,000 -
$74,999

13.9% 21.7% 14.6% 19.8% 19.2% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12% 13.9% 10.3% 19.9% 14.5% 15%

$100,000 -
$149,999

17.5% 16.2% 13.5% 14.9% 10% 14.7%

$150,000+ 19.2% 14.8% 8.8% 12.4% 15.2% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

2.8% 1.4% 5% 1.5% 3.1% 2.5%

High School
Graduate or
GED

13.8% 13.5% 21% 16.3% 16.3% 15.9%

Some
College

16.2% 16.8% 17.4% 21.5% 16.3% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

1.2% 3.4% 4.1% 6.2% 3.6% 3.9%

Associate
Degree

3.7% 9.7% 5.9% 10.9% 7.4% 7.9%

Bachelor’s
Degree

26.9% 25.9% 26.8% 21.9% 23.7% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

25.6% 23.2% 16.8% 18.5% 27.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

9.8% 6% 3% 3.1% 2.4% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 7.5% 5.7% 4.5% 3.6% 4% 5%

2 3.3% 6.2% 5.8% 9.2% 5.6% 6.4%

3 9.6% 11.2% 18.2% 8.2% 11.1% 10.8%

4 74.2% 74.6% 68.5% 72.7% 70.2% 72.4%

Newly
Registered

2% 1.9% 0% 2.5% 1.9% 1.9%

Unsure 3.4% 0.4% 3.1% 3.8% 7.2% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q13 Medical Exam

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

6.6% 8.5% 7.4% 9.8% 6.2% 8%

BINGHAMT
ON

2.7% 3.6% 0.6% 2.6% 3.6% 2.7%

BUFFALO 8.9% 5.6% 12.2% 18.5% 11.2% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0.4% 0% 1.3% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.2% 0.4% 3.1% 0.7% 0.4% 1%

NEW YORK 66.7% 69.3% 57.9% 51.6% 66.4% 61.3%

ROCHESTER
, NY

7% 5.9% 5.2% 6.8% 7.3% 6.6%

SYRACUSE 3.1% 3.3% 9.4% 5% 2.4% 4.4%

UTICA 1.8% 1.6% 3.7% 1.6% 2.1% 2%

WATERTOW
N

2% 1.3% 0.6% 2% 0.4% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 3.4% 4.9% 3.2% 6.6% 5.1% 4.9%

2 2.7% 5.6% 2.4% 5.2% 1.9% 3.8%

3 1.9% 10.1% 5.2% 4.6% 3.8% 5%

4 6.3% 4% 4.5% 3.5% 4.7% 4.5%

5 1.3% 2.6% 1.5% 1.4% 2.4% 1.8%

6 0.8% 2.2% 3.4% 2.5% 1.9% 2.1%

7 4.8% 1.8% 2.6% 0.4% 6.1% 2.8%

8 3.9% 1.8% 2.8% 1.1% 4.6% 2.6%

9 5.4% 3.7% 6.8% 2.3% 3.5% 4%

10 3.1% 3.2% 4.3% 2% 3.9% 3%

11 4.2% 2.7% 3.3% 2.5% 2.8% 3.1%

12 3.9% 5.7% 2.4% 0.8% 2.9% 2.9%

13 4.3% 1.5% 2.5% 1.1% 2.4% 2.3%

14 5.5% 2.4% 0% 1.7% 1.1% 2.3%

15 0.6% 2.3% 3.3% 1.2% 1.2% 1.5%

16 3.3% 4.9% 3.4% 2.5% 4.3% 3.5%

17 6.6% 4.2% 2.1% 6.1% 6.9% 5.5%

18 3.4% 3.9% 3.5% 4.9% 5.1% 4.2%

19 3.1% 2.2% 4.4% 4% 4.6% 3.6%

20 4.7% 5.8% 3.1% 4.8% 3.1% 4.5%

21 2.8% 4.4% 1.7% 6.4% 2% 3.9%

22 3.8% 5.6% 6.3% 3.8% 5.3% 4.7%

23 4.3% 2% 4.5% 5.4% 3.3% 4.1%

24 2.4% 4.7% 6.7% 4% 3.5% 4%

25 6.3% 2.9% 3.3% 5.1% 3.3% 4.4%

26 5.3% 2.5% 8% 7.5% 3.8% 5.6%

27 1.6% 2.3% 4.7% 8.9% 6.5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

59.4% 55.8% 44.8% 12.2% 53.1% 44.5%

Somewhat
approve

16.6% 17.8% 18.7% 9.1% 11.8% 14.4%

Somewhat
disapprove

6.4% 5% 11.8% 10.3% 4.9% 7.4%

Strongly
disapprove

16.4% 19.9% 22.3% 65.4% 26.8% 31.4%

Unsure or
No opinion

1.3% 1.6% 2.5% 3% 3.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

46.5% 39.3% 30.3% 10.3% 39.6% 33.2%

Somewhat
approve

24.4% 25.4% 26.4% 6.3% 18.8% 19.4%

Somewhat
disapprove

6.9% 5.6% 11.6% 11.3% 6.3% 8.2%

Strongly
disapprove

16.2% 21% 27.4% 67.9% 29.3% 33.3%

Unsure or
No opinion

6% 8.8% 4.3% 4.2% 6.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

32.5% 30.9% 18.9% 8.9% 25.9% 23.6%

Somewhat
approve

30.5% 33.2% 34.2% 11.2% 29.4% 26.7%

Somewhat
disapprove

8.3% 6.7% 14.6% 15.2% 9.3% 10.6%

Strongly
disapprove

16.1% 16.1% 15.2% 56.8% 22.8% 26.9%

Unsure or
No opinion

12.7% 13.1% 17.1% 7.8% 12.5% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

15.2% 9.5% 8.7% 5.2% 11.7% 10.2%

Somewhat
approve

18.8% 29.7% 20.8% 3.3% 17% 17.1%

Somewhat
disapprove

17.6% 16.9% 16% 8.7% 16.6% 15%

Strongly
disapprove

33.9% 30.5% 41.3% 75.6% 31.5% 43.5%

Unsure or
No opinion

14.5% 13.5% 13.1% 7.3% 23.2% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

32.6% 30.4% 33% 8.1% 28.6% 25.7%

Somewhat
approve

19% 25.9% 24% 7.6% 22.6% 19%

Somewhat
disapprove

13.9% 14.9% 10.5% 6.6% 11.5% 11.5%

Strongly
disapprove

32.6% 26.8% 31.4% 74.2% 32.3% 41.1%

Unsure or
No opinion

2% 2% 1.1% 3.4% 4.9% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

62.9% 57.5% 55.7% 73.8% 54.5% 61.9%

Somewhat
agree

21.5% 32.7% 33.5% 16.9% 28.3% 25.4%

Somewhat
disagree

6.8% 4.1% 5.2% 3.5% 5.4% 5%

Strongly
disagree

2.3% 0.8% 1.8% 3.3% 0% 1.7%

Unsure or
No Opinion

6.4% 4.9% 3.8% 2.5% 11.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections Strongly
agree

84.8% 75.1% 70.4% 39% 67.5% 66.9%

Somewhat
agree

7.3% 16.8% 17.7% 32.1% 18.8% 18.6%

Somewhat
disagree

3.8% 1.7% 5.6% 7.8% 2.4% 4.2%

Strongly
disagree

1% 2.6% 3% 12.2% 2.3% 4.4%

Unsure or
No Opinion

3.1% 3.9% 3.4% 9% 9% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

37.9% 18.2% 13.9% 6.7% 18.9% 20%

Somewhat
Approve

18% 26% 25.7% 6.8% 17.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

10% 18% 26.1% 8.7% 8.2% 12.9%

Strongly
Disapprove

24.3% 27.7% 28.6% 69.4% 28.2% 36.9%

Unsure or
no opinion

9.8% 10.1% 5.6% 8.4% 27.1% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

49.3% 12.1% 9.9% 1.6% 11.6% 18.5%

Somewhat
agree

17.3% 37.5% 26.6% 5.5% 17.9% 19.7%

Somewhat
disagree

8.7% 19.8% 23.4% 7.6% 15.6% 13.8%

Strongly
disagree

20.1% 22.1% 35.9% 84.1% 30.5% 39.6%

Unsure or
No Opinion

4.5% 8.5% 4.2% 1.2% 24.3% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

53.3% 14.4% 8.5% 3.8% 14.5% 20.9%

Somewhat
agree

15% 37.9% 26.1% 4.2% 14.1% 18.1%

Somewhat
disagree

10.8% 23.4% 28.5% 11.8% 16.6% 16.8%

Strongly
disagree

16.1% 18.4% 30.1% 76.5% 27% 34.7%

Unsure or
No Opinion

4.8% 5.9% 6.8% 3.7% 27.7% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

41.8% 8.9% 4.5% 2.7% 9.2% 15.2%

Somewhat
agree

16% 32.6% 15.9% 3.4% 12.4% 15.5%

Somewhat
disagree

8.9% 22.8% 30.3% 4.7% 15.9% 14.6%

Strongly
disagree

27.2% 30.3% 43.9% 87.1% 38% 46.2%

Unsure or
No Opinion

6.1% 5.3% 5.4% 2.1% 24.5% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

52.4% 19.4% 10.6% 4.3% 13.2% 21.7%

Somewhat
agree

12.9% 39.4% 23.2% 7.4% 13.4% 18.1%

Somewhat
disagree

9.9% 12% 30.8% 8.8% 10.5% 12.8%

Strongly
disagree

16.4% 16.6% 24.7% 72.3% 19% 31.2%

Unsure or
No Opinion

8.3% 12.6% 10.7% 7.2% 44% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison Strongly
agree

52.1% 13% 9.2% 3.2% 6.3% 18.7%

Somewhat
agree

13.2% 33.6% 19.8% 3.8% 13.6% 15.8%

Somewhat
disagree

9.6% 22.9% 27.1% 6.7% 7.4% 13.2%

Strongly
disagree

15.2% 21.5% 30.1% 81.1% 27.1% 36.2%

Unsure or
No Opinion

9.8% 8.9% 13.8% 5.2% 45.5% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

29.3% 5.1% 4.6% 1.6% 3.2% 9.9%

Somewhat
agree

13.8% 16.7% 12.5% 2.4% 4.9% 9.8%

Somewhat
disagree

11.1% 28.2% 30.1% 4.1% 6.5% 14.2%

Strongly
disagree

29.2% 36.8% 47.4% 88.2% 48.4% 50.7%

Unsure or
No Opinion

16.5% 13.2% 5.4% 3.7% 37% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

51.7% 32% 23.3% 10.5% 20.6% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

32.8% 37.7% 50.1% 71.8% 34.5% 45.4%

Unsure/No
opinion

15.5% 30.3% 26.6% 17.7% 44.9% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 74.2% 70.2% 54.2% 30.7% 47.4% 55.4%

No 14.6% 15.4% 23.1% 49.4% 19.2% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

11.2% 14.4% 22.7% 19.9% 33.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 Wax Service

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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disagree
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Q19 Cosmetic Surgeries Yes 30% 14.1% 6.7% 2.5% 11.9% 14%

No 42.2% 59.9% 60.9% 85.4% 50.7% 59.8%

Unsure or
No Opinion

27.8% 26% 32.4% 12.1% 37.4% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 16.9% 21.5% 31.2% 47.9% 22.5% 28%

Democrat 66.5% 53.1% 49.7% 28.8% 56.7% 51%

Independen
t

13.3% 17.8% 15.8% 18.5% 14.9% 16%

Other party 3.3% 7.6% 3.2% 4.8% 5.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

12.2% 7% 8.5% 22.2% 11.8% 13%

Somewhat
conservativ
e

8.3% 21.1% 26.9% 34.3% 19.8% 21.5%

Moderate 28.5% 38.7% 42.2% 34% 36% 34.9%

Somewhat
liberal

24.7% 22% 13.8% 4.8% 20.2% 17.2%

Very liberal 26.3% 11.3% 8.6% 4.6% 12.2% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 50.2% 42.8% 46.7% 49.9% 38.1% 45.9%

Female 49.8% 57.2% 53.3% 50.1% 61.9% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity Caucasian 64.9% 62.6% 70.1% 71.8% 66.9% 67.1%

African
American

13.8% 14.9% 10.3% 11.8% 15.5% 13.5%

Asian 3.7% 2.3% 2.4% 0% 0.8% 1.8%

Hispanic 8.8% 6.8% 4.7% 4.3% 4.3% 5.9%

Native
American

2.3% 1% 2.3% 2.7% 2% 2.1%

Other 6.5% 12.3% 10.2% 9.5% 10.6% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 24.8% 11.1% 13.2% 16.7% 5.6% 15%

35 – 54 30.4% 32.1% 21.5% 36.4% 30.3% 31%

55 – 64 18.5% 22.6% 18.8% 20.4% 24.6% 21%

65 or Over 26.3% 34.2% 46.6% 26.5% 39.4% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

18.9% 11.5% 11.1% 13.3% 15% 14.4%

$25,000 -
$34,999

12% 9.8% 14.8% 10% 13.1% 11.7%

$35,000 -
$49,999

9.7% 12.4% 18.2% 11.2% 10.3% 11.8%

$50,000 -
$74,999

12.8% 21.4% 15% 20.1% 21.1% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.9% 15.4% 11.2% 15.9% 13.3% 15%

$100,000 -
$149,999

14.7% 16.2% 12.2% 15.6% 13.8% 14.7%

$150,000+ 14.9% 13.2% 17.5% 13.8% 13.3% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q26 Education Less than
High School

3.1% 2% 3.2% 1.7% 2.8% 2.5%

High School
Graduate or
GED

13.6% 11.7% 19% 17.2% 19.2% 15.9%

Some
College

15.8% 21.3% 18% 19.2% 17% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

3.7% 3.7% 4.1% 5.3% 2.6% 3.9%

Associate
Degree

2.9% 12.4% 8.1% 11.9% 5.2% 7.9%

Bachelor’s
Degree

28.2% 21.8% 23.7% 23.5% 24.9% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

25.5% 22.5% 19.7% 18.4% 23.3% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

7.3% 4.8% 4.2% 2.8% 5.2% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 8.2% 4.7% 9.5% 1.2% 3% 5%

2 6.6% 8.7% 5% 6% 5.2% 6.4%

3 13.2% 13.5% 13.2% 6.8% 8.2% 10.8%

4 68.7% 69.1% 69.2% 77.4% 76.5% 72.4%

Newly
Registered

1.7% 1.3% 0% 2.9% 2.4% 1.8%

Unsure 1.5% 2.6% 3.1% 5.7% 4.9% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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disagree

Unsure or
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Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

8.2% 7.8% 6.4% 11% 5.3% 8%

BINGHAMT
ON

1.7% 2.4% 1.7% 3.1% 4.3% 2.7%

BUFFALO 13.7% 6.7% 15.7% 13.9% 10.9% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 1% 0.6% 0.9% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.6% 0.6% 2.1% 1% 1.3% 1%

NEW YORK 65.3% 70% 56.2% 52.4% 61.7% 61.3%

ROCHESTER
, NY

5% 4.8% 5.6% 9.3% 7.7% 6.6%

SYRACUSE 2.6% 4.2% 6.3% 4.9% 5.1% 4.4%

UTICA 1.2% 1.8% 3.6% 2% 2.1% 2%

WATERTOW
N

1.7% 0.6% 1.8% 1.5% 1.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q29 CD 1 3.8% 4.1% 5.3% 7% 4.3% 4.9%

2 2.7% 4.7% 4.7% 4.8% 2.8% 3.8%

3 4.4% 6.4% 5.8% 4.3% 4.5% 5%

4 6.4% 1.6% 3.7% 5.7% 4% 4.5%

5 1.6% 3.1% 1.1% 1.5% 1.4% 1.8%

6 2.4% 2.1% 2.6% 1.8% 1.7% 2.1%

7 3.7% 3.5% 3.2% 0.5% 3.4% 2.8%

8 4.6% 2.2% 1.1% 1.7% 2.4% 2.6%

9 5.1% 4.5% 6.4% 2.3% 2.7% 4%

10 4.5% 3.3% 1.1% 2.2% 3.2% 3%

11 2.3% 5.6% 3.4% 1.9% 2.7% 3.1%

12 3.1% 3.4% 2.7% 2% 3.4% 2.9%

13 3% 2.7% 2.1% 1.2% 2.3% 2.3%

14 4.9% 1.6% 0.4% 1.8% 1.6% 2.3%

15 1.3% 2.5% 3% 1% 0.6% 1.5%

16 1.5% 6.8% 3.3% 3.1% 3.5% 3.5%

17 6.7% 6.9% 1.1% 4% 7% 5.5%

18 1.7% 4.9% 5.2% 3.6% 7% 4.2%

19 4.1% 0.5% 2.6% 4.6% 5.6% 3.6%

20 4.2% 4.2% 3.6% 6.7% 3% 4.5%

21 3.5% 4.7% 4.1% 4.2% 3.1% 3.9%

22 2.5% 4.1% 4.3% 6.1% 6.6% 4.7%

23 4.3% 2.7% 5.2% 4.4% 4.1% 4.1%

24 3% 3.9% 7.8% 3.6% 3.7% 4.1%

25 3.3% 3.6% 2.5% 6.9% 5% 4.4%

26 6.7% 4.5% 9.1% 4.6% 4.2% 5.6%

27 4.4% 1.9% 4.6% 8.3% 6.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

68% 69.8% 52.3% 13.1% 56.4% 44.5%

Somewhat
approve

17.9% 17.1% 13.8% 10.3% 17.2% 14.4%

Somewhat
disapprove

4.9% 5.6% 11.9% 8% 7.3% 7.4%

Strongly
disapprove

8.7% 6% 20.3% 66.3% 13.4% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.4% 1.5% 1.8% 2.3% 5.7% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

51.6% 51.1% 40.3% 9% 42.8% 33.2%

Somewhat
approve

29.2% 29.2% 20.8% 9.1% 20.8% 19.4%

Somewhat
disapprove

6.3% 5.5% 10.4% 8.5% 10.3% 8.2%

Strongly
disapprove

7% 7.5% 25.9% 68.5% 16.1% 33.3%

Unsure or
No opinion

5.9% 6.8% 2.5% 4.9% 10.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

39.3% 33.9% 26% 7.9% 28.8% 23.6%

Somewhat
approve

35.9% 35.6% 30.8% 15% 30.4% 26.7%

Somewhat
disapprove

6.5% 11.6% 15.3% 12% 7.6% 10.6%

Strongly
disapprove

7.5% 5.9% 19.5% 54% 15.3% 26.9%

Unsure or
No opinion

10.8% 13% 8.4% 11.2% 17.8% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

17.4% 12.9% 11.4% 3.4% 13.4% 10.2%

Somewhat
approve

18.7% 30.9% 26.9% 6.4% 17.9% 17.1%

Somewhat
disapprove

23.6% 17.4% 18% 7.4% 17% 15%

Strongly
disapprove

24.6% 24% 32.7% 72.5% 28.7% 43.6%

Unsure or
No opinion

15.7% 14.8% 11% 10.3% 23% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

38.1% 38.2% 34% 6.4% 35.3% 25.7%

Somewhat
approve

20.7% 29.2% 20.4% 11.4% 22.9% 19%

Somewhat
disapprove

13.8% 14.5% 13.2% 6.7% 15% 11.5%

Strongly
disapprove

23.8% 17.2% 29.7% 73.1% 21.9% 41.1%

Unsure or
No opinion

3.6% 0.9% 2.7% 2.3% 4.9% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

58.4% 50.3% 58.8% 72.3% 56.3% 61.9%

Somewhat
agree

26.3% 38.5% 27.8% 17.1% 28.3% 25.4%

Somewhat
disagree

7.2% 5.3% 9% 3.3% 2.9% 5%

Strongly
disagree

3.5% 0% 1.5% 1.6% 1.9% 1.7%

Unsure or
No Opinion

4.6% 5.9% 3% 5.6% 10.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections Strongly
agree

90.8% 89.2% 73.9% 41.5% 68.8% 66.9%

Somewhat
agree

5.2% 7.7% 18.1% 29.4% 20.9% 18.6%

Somewhat
disagree

1.5% 1.8% 3.8% 8.6% 0.4% 4.2%

Strongly
disagree

1.5% 0.9% 3.2% 9.6% 0.8% 4.5%

Unsure or
No Opinion

1% 0.4% 1% 11% 9% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

51.2% 19.6% 12.9% 5.9% 21.6% 20%

Somewhat
Approve

17% 33.3% 22.3% 10.3% 16.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

8.7% 20.5% 22.6% 7.5% 14.4% 12.9%

Strongly
Disapprove

13.2% 17.1% 32.6% 66.5% 21% 36.9%

Unsure or
no opinion

9.9% 9.5% 9.7% 9.8% 26.5% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

68.4% 20.1% 6.6% 0.2% 10% 18.5%

Somewhat
agree

17.1% 52.9% 27% 3.9% 19.5% 19.7%

Somewhat
disagree

4.3% 15.3% 43.6% 7.3% 13.4% 13.8%

Strongly
disagree

7.1% 4% 19.2% 86.3% 24.2% 39.6%

Unsure or
No Opinion

3.2% 7.7% 3.5% 2.1% 32.9% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Unsure or
No Opinion

Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

73.1% 22.4% 10% 1.8% 10.6% 20.9%

Somewhat
agree

13.7% 55.9% 24.7% 2.6% 15.1% 18.1%

Somewhat
disagree

5.6% 14.7% 53.5% 10.4% 16.5% 16.8%

Strongly
disagree

6.6% 1.9% 7.8% 82.4% 14.3% 34.7%

Unsure or
No Opinion

1% 5% 4.1% 2.7% 43.5% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

58.6% 14.1% 4.8% 0.7% 6.9% 15.2%

Somewhat
agree

20.4% 42.1% 19.9% 2.8% 8.6% 15.5%

Somewhat
disagree

8.2% 19.9% 33.9% 7% 18.3% 14.6%

Strongly
disagree

10.2% 15.3% 37.6% 88.7% 29.6% 46.2%

Unsure or
No Opinion

2.7% 8.6% 3.8% 0.8% 36.6% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

68.4% 26.6% 11.4% 2.8% 14% 21.7%

Somewhat
agree

13.5% 41.8% 25.6% 8% 16.6% 18.1%

Somewhat
disagree

6% 11.4% 37.2% 9.4% 9.5% 12.8%

Strongly
disagree

5.8% 4.6% 16.8% 70.3% 10.7% 31.2%

Unsure or
No Opinion

6.3% 15.5% 9.1% 9.5% 49.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

69.7% 20.9% 18.1% 10.5% 15.3% 25%

Somewhat
agree

13.3% 40.6% 33.2% 11.4% 10.6% 19.1%

Somewhat
disagree

6.2% 15.8% 25.8% 10.5% 10.7% 12.6%

Strongly
disagree

4.1% 5.7% 11.9% 52.9% 7.6% 23.6%

Unsure or
No Opinion

6.7% 17% 11% 14.8% 55.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

47.1% 2.8% 2.5% 0.3% 1.2% 9.9%

Somewhat
agree

14.5% 38.3% 4.1% 0.5% 1.8% 9.8%

Somewhat
disagree

10.1% 21.2% 44.8% 2.5% 13.3% 14.2%

Strongly
disagree

12% 18.4% 46.7% 94.6% 31.6% 50.7%

Unsure or
No Opinion

16.3% 19.4% 1.9% 2% 52.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

63.5% 43.6% 22.5% 9.4% 21% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

21.9% 26.5% 48.5% 70.1% 33.4% 45.4%

Unsure/No
opinion

14.6% 29.9% 29% 20.5% 45.6% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 83.8% 69% 64.8% 31.5% 54.8% 55.4%

No 6.4% 14.3% 17.7% 48% 11% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

9.8% 16.6% 17.4% 20.5% 34.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 40.1% 17.8% 8.8% 3.2% 8.3% 14%

No 31.7% 45.6% 64.5% 84.4% 47.3% 59.8%

Unsure or
No Opinion

28.2% 36.6% 26.6% 12.4% 44.4% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 14% 12.8% 27.5% 45.3% 20.7% 28%

Democrat 71% 72.6% 49.8% 29.7% 55.5% 51%

Independen
t

12.7% 11.6% 17.4% 18.9% 16.5% 16%

Other party 2.2% 3.1% 5.3% 6.1% 7.3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

11% 3.4% 6.1% 23.6% 6.7% 13%

Somewhat
conservativ
e

6.2% 13.6% 23.6% 32.3% 20.9% 21.5%

Moderate 23.7% 30.9% 46.4% 36.3% 39.6% 34.9%

Somewhat
liberal

21.9% 37.5% 17.1% 5.2% 19.2% 17.3%

Very liberal 37.2% 14.5% 6.9% 2.7% 13.5% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 46.5% 39.6% 39.3% 53.9% 38.7% 45.9%

Female 53.5% 60.4% 60.7% 46.1% 61.3% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 65% 69.4% 56.7% 72.5% 63.7% 67.1%

African
American

14.6% 13% 17.5% 10% 16.9% 13.4%

Asian 3.1% 2.4% 2.9% 0% 3% 1.8%

Hispanic 8.2% 7.4% 10.5% 2.7% 5.4% 5.9%

Native
American

2.7% 0% 2.1% 3.1% 1.1% 2.1%

Other 6.5% 7.7% 10.3% 11.6% 10% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 20.6% 8.1% 15.8% 13.7% 17.5% 15%

35 – 54 29.9% 28.5% 23.2% 37.1% 27.6% 31%

55 – 64 19.3% 19.8% 21.8% 22.6% 19.9% 21%

65 or Over 30.2% 43.7% 39.2% 26.6% 35.1% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

18.4% 14.2% 15.6% 12.6% 13.2% 14.4%

$25,000 -
$34,999

11% 11.1% 12% 9% 18.6% 11.7%

$35,000 -
$49,999

9.4% 16% 16.2% 11.5% 7.3% 11.8%

$50,000 -
$74,999

12.9% 16.7% 23.9% 19.2% 18.2% 18.1%

$75,000 -
$99,999

14% 10.1% 9.9% 19.5% 15% 15%

$100,000 -
$149,999

15.8% 14.8% 15% 14.6% 13.5% 14.7%

$150,000+ 18.5% 17% 7.3% 13.6% 14.2% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

3% 3.2% 3% 1.7% 2.4% 2.5%

High School
Graduate or
GED

15.9% 12.6% 17.1% 16.5% 16.7% 15.9%

Some
College

17.1% 13.1% 23.9% 20.5% 14.3% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

0.7% 1.8% 3.4% 6.7% 3.8% 3.9%

Associate
Degree

4.3% 6.6% 13.2% 9.7% 5.3% 7.9%

Bachelor’s
Degree

25.7% 25.4% 19.8% 23.9% 28.4% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

24.7% 31.5% 12.9% 18.6% 25.1% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

8.5% 5.9% 6.7% 2.5% 4.1% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 7.3% 7.6% 3.2% 3.6% 4.4% 5%

2 5.2% 2.7% 9.7% 6.3% 8.7% 6.4%

3 9% 16.1% 14.9% 7.7% 11.1% 10.8%

4 73.1% 67.6% 69.8% 76.4% 69.8% 72.4%

Newly
Registered

2.3% 1.6% 0% 2.1% 2.5% 1.9%

Unsure 3.2% 4.4% 2.4% 3.9% 3.5% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

7.3% 2.9% 9.5% 10.3% 7.3% 8%

BINGHAMT
ON

3.1% 2.8% 1.1% 2.3% 4.5% 2.7%

BUFFALO 9% 10.2% 11.8% 16.7% 7.6% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0% 0.5% 1.1% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.4% 0.7% 0% 1.8% 0% 1%

NEW YORK 68.7% 68.5% 67.5% 50.1% 65.7% 61.3%

ROCHESTER
, NY

3.4% 8% 5% 8.2% 6.6% 6.6%

SYRACUSE 3.7% 4.9% 3% 5.1% 4.3% 4.4%

UTICA 1.2% 2% 1% 2.5% 2.5% 2%

WATERTOW
N

2.2% 0% 0.5% 1.9% 1.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q15 Women's Prison

Q15 Women's Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 5.9% 2.8% 4.9% 5.7% 4% 4.9%

2 2.4% 4.2% 4% 5% 2.5% 3.8%

3 2.6% 4.5% 9.2% 5.3% 4% 5%

4 4.8% 5.4% 3.5% 5% 3% 4.5%

5 1.1% 2.9% 2.7% 1.2% 2% 1.8%

6 3.8% 1.1% 2.7% 1.4% 2.1% 2.1%

7 5.6% 3.4% 2.1% 0% 5.9% 2.8%

8 4.8% 1.3% 4% 1.4% 2.9% 2.6%

9 6.5% 5.8% 3.8% 1.7% 4.7% 4%

10 2.4% 6.6% 1.8% 1.9% 3.8% 3%

11 1.7% 3.6% 4.8% 3% 2.9% 3.1%

12 5.5% 4.9% 1.9% 1.2% 2.6% 2.9%

13 3.7% 2.4% 3% 1.1% 2.4% 2.3%

14 4.8% 1.1% 3.7% 1.6% 1.1% 2.3%

15 1.4% 2.2% 3.9% 0.2% 2.2% 1.5%

16 1.9% 5.6% 4.6% 1.8% 6.2% 3.5%

17 6.3% 4.7% 4.7% 4.9% 7.2% 5.5%

18 2.4% 5.3% 0.5% 6.1% 4.2% 4.2%

19 3.5% 1.5% 3.7% 4.4% 4.1% 3.6%

20 5.3% 2% 4.1% 5.1% 4.8% 4.5%

21 2.2% 0.9% 4.4% 6.3% 3.1% 3.9%

22 4.6% 3.9% 2.7% 4.7% 7% 4.7%

23 3.5% 3.9% 2.9% 6.3% 0.9% 4.1%

24 3.4% 4.4% 4.5% 4.1% 4% 4%

25 2.9% 6.5% 1.9% 5.4% 4.1% 4.4%

26 6.5% 6.4% 3.8% 7.3% 1.3% 5.6%

27 0.4% 2.7% 6.1% 7.8% 6.8% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

68.2% 64.7% 63.7% 22.7% 70.1% 44.5%

Somewhat
approve

20.5% 19.5% 17.3% 10.8% 16.3% 14.3%

Somewhat
disapprove

5.1% 9.2% 5.8% 9.4% 3% 7.4%

Strongly
disapprove

5.4% 3.8% 11.6% 54.8% 7% 31.4%

Unsure or
No opinion

0.8% 2.8% 1.6% 2.3% 3.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

53.3% 54.8% 50% 15.8% 48% 33.2%

Somewhat
approve

30.6% 21.9% 24.2% 12.4% 29.7% 19.4%

Somewhat
disapprove

6.8% 6.7% 9.1% 9.3% 5.3% 8.1%

Strongly
disapprove

4.1% 6.9% 13.4% 57% 9.3% 33.3%

Unsure or
No opinion

5.2% 9.6% 3.3% 5.5% 7.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

46.2% 33.5% 32.4% 11.4% 34.9% 23.6%

Somewhat
approve

29.4% 38.3% 30% 19.4% 38.8% 26.7%

Somewhat
disapprove

7% 8.1% 11.9% 13% 5.7% 10.6%

Strongly
disapprove

7.6% 5.6% 14.2% 44.3% 7.4% 26.9%

Unsure or
No opinion

9.8% 14.4% 11.5% 12% 13.2% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 165



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

22% 17.2% 12.7% 4.5% 14.8% 10.2%

Somewhat
approve

14% 29.3% 30.7% 10.5% 20.7% 17.1%

Somewhat
disapprove

24.7% 15.9% 21% 10.7% 16.5% 15%

Strongly
disapprove

24.9% 26.5% 21% 62.9% 23.5% 43.6%

Unsure or
No opinion

14.5% 11.1% 14.6% 11.4% 24.5% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

32.6% 45.7% 38.5% 12.7% 39.5% 25.7%

Somewhat
approve

18.6% 23.7% 27.1% 13.5% 26.8% 19%

Somewhat
disapprove

18.3% 9.6% 11.5% 9.3% 15.3% 11.5%

Strongly
disapprove

28% 19.1% 20.2% 62.3% 13% 41.1%

Unsure or
No opinion

2.4% 1.8% 2.7% 2.3% 5.3% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

61.3% 56% 56.8% 69.6% 45.2% 61.9%

Somewhat
agree

19.6% 35.3% 31.8% 18.9% 38.3% 25.4%

Somewhat
disagree

6.2% 7% 5.9% 4.6% 3.6% 5%

Strongly
disagree

5.4% 0% 2.6% 1.3% 1.1% 1.7%

Unsure or
No Opinion

7.5% 1.8% 2.9% 5.5% 11.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

91.9% 83% 79.7% 51.4% 79.8% 66.9%

Somewhat
agree

6.1% 10.1% 12.3% 26.1% 12.8% 18.6%

Somewhat
disagree

0% 1.5% 3.1% 6.8% 1.4% 4.3%

Strongly
disagree

0.8% 2.5% 1% 7.6% 0.9% 4.5%

Unsure or
No Opinion

1.2% 2.9% 3.8% 8% 5.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

63.2% 23.2% 21.1% 10% 22% 20%

Somewhat
Approve

14% 33.3% 30.7% 10.7% 21.6% 17.8%

Somewhat
Disapprove

5.2% 16.7% 18.4% 11.6% 14.6% 12.9%

Strongly
Disapprove

8.3% 21.7% 23.2% 57.4% 10.3% 36.9%

Unsure or
no opinion

9.3% 5% 6.7% 10.2% 31.6% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

75.7% 34.2% 11.7% 4.3% 25.1% 18.5%

Somewhat
agree

10.9% 46.5% 41.6% 8.6% 24.5% 19.7%

Somewhat
disagree

1.4% 9.5% 27.8% 13.5% 12.6% 13.8%

Strongly
disagree

6.9% 5.8% 10.1% 69.1% 12.6% 39.6%

Unsure or
No Opinion

5.1% 4% 8.8% 4.5% 25.4% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

78.8% 33.2% 18.6% 6.9% 23.9% 20.9%

Somewhat
agree

9.5% 48.5% 32.7% 8.1% 23.5% 18.1%

Somewhat
disagree

3.9% 12.1% 35.2% 15.9% 14.2% 16.8%

Strongly
disagree

4.5% 0.8% 8.9% 63% 6.4% 34.7%

Unsure or
No Opinion

3.2% 5.4% 4.6% 6% 32% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

64.6% 26.3% 11.8% 3.1% 19.1% 15.2%

Somewhat
agree

17.9% 40.6% 27.6% 6.6% 16% 15.5%

Somewhat
disagree

5.8% 20.1% 32.9% 9.6% 16.6% 14.6%

Strongly
disagree

6.4% 11% 20.7% 77.5% 14.4% 46.2%

Unsure or
No Opinion

5.2% 2% 7% 3.1% 33.9% 8.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

72.1% 37.6% 19.1% 8.5% 25.4% 21.7%

Somewhat
agree

13% 34.5% 35.6% 10% 21.2% 18.1%

Somewhat
disagree

4.1% 10.9% 26% 12.7% 7.7% 12.8%

Strongly
disagree

3.8% 2.9% 9% 56.2% 5.1% 31.2%

Unsure or
No Opinion

6.9% 14% 10.3% 12.7% 40.6% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

74.1% 35.3% 19.6% 14.4% 26.6% 25%

Somewhat
agree

9.8% 32.8% 38% 13.9% 16.3% 19.1%

Somewhat
disagree

5.9% 16.1% 26.6% 11.8% 4.4% 12.6%

Strongly
disagree

3.9% 5.8% 6.7% 41.1% 5.7% 23.6%

Unsure or
No Opinion

6.3% 9.9% 9.1% 18.9% 47.1% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

89% 27.7% 13.2% 4.4% 19.7% 18.7%

Somewhat
agree

4.6% 62% 23.6% 5.7% 19.8% 15.8%

Somewhat
disagree

3.3% 5.5% 41.7% 12.2% 1.6% 13.2%

Strongly
disagree

1.2% 1.8% 6.5% 67.6% 4.7% 36.2%

Unsure or
No Opinion

2% 2.9% 15% 10% 54.2% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

74.2% 50.9% 32.7% 12.3% 34.3% 28.5%

No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

16.9% 28.5% 36.9% 65.9% 15.2% 45.4%

Unsure/No
opinion

8.9% 20.6% 30.3% 21.8% 50.5% 26.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 79.1% 79.5% 65.5% 41.9% 59.8% 55.4%

No 6.1% 12.9% 16.2% 38.9% 6.9% 24.9%
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Unsure or
No Opinion

14.8% 7.6% 18.3% 19.2% 33.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 46.1% 22.5% 19.1% 4.8% 13.4% 14%

No 22.7% 48.4% 57.2% 78.3% 32.6% 59.8%

Unsure or
No Opinion

31.2% 29.1% 23.7% 16.9% 54% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 16.3% 10.5% 19.4% 40.9% 12.1% 28%

Democrat 70.8% 71.1% 62.3% 33.7% 72% 51%

Independen
t

9.7% 17.2% 16.5% 18.6% 10.2% 16%

Other party 3.2% 1.2% 1.9% 6.8% 5.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservativ
e

11.3% 5.3% 7% 18.7% 5.9% 13%

Somewhat
conservativ
e

8.6% 17.3% 13.6% 29.4% 13.6% 21.5%

Moderate 21.8% 27% 41.9% 39.3% 27.6% 34.9%

Somewhat
liberal

14.7% 31.5% 24.2% 8.6% 31.9% 17.2%

Very liberal 43.7% 18.8% 13.3% 4% 21% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 58.7% 41.4% 41% 47.8% 38.7% 45.9%

Female 41.3% 58.6% 59% 52.2% 61.3% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q23 Ethnicity Caucasian 65.9% 64% 63.3% 69.9% 64.3% 67.1%

African
American

21.2% 18.2% 15.9% 10.2% 14% 13.4%

Asian 3.3% 0% 4.6% 0.7% 3.2% 1.8%

Hispanic 2.8% 8.9% 8.4% 4.5% 8.4% 5.9%

Native
American

2.4% 0% 3.5% 2.3% 1.3% 2.1%

Other 4.5% 8.9% 4.2% 12.5% 8.8% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 22.3% 12.5% 10.8% 15.3% 14.8% 15%

35 – 54 35.5% 29.1% 23.9% 31.4% 34.6% 31%

55 – 64 21.2% 15.8% 22.7% 22.9% 16.6% 21%

65 or Over 21% 42.7% 42.7% 30.5% 34% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

27.2% 14.8% 14.1% 12.4% 12.9% 14.4%

$25,000 -
$34,999

7% 15.8% 17.2% 8.8% 16.3% 11.7%

$35,000 -
$49,999

6.3% 18.6% 9.9% 12.4% 10.7% 11.8%

$50,000 -
$74,999

8.7% 22.8% 18.2% 19.7% 15.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

16.5% 10.7% 12.7% 17.8% 9.5% 15%

$100,000 -
$149,999

16.6% 10.3% 15.6% 15.1% 14.3% 14.7%

$150,000+ 17.8% 7% 12.3% 13.8% 20.4% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q26 Education Less than
High School

4.2% 3.3% 3.7% 1.3% 3.6% 2.5%

High School
Graduate or
GED

13.2% 19.5% 13.7% 17.2% 12.9% 15.9%

Some
College

13.5% 14.2% 20.2% 20.8% 13.1% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

1.4% 1.8% 2.4% 5.6% 2.9% 3.9%

Associate
Degree

7.4% 8.5% 6.8% 9.9% 2.6% 7.9%

Bachelor’s
Degree

26.1% 22.2% 29.4% 23.3% 25.2% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

23.6% 26.5% 18.2% 18.5% 33.5% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

10.6% 4.2% 5.6% 3.4% 6.3% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 7.5% 12.8% 5.6% 3.4% 3.4% 5%

2 5.7% 5% 10% 6.4% 4.2% 6.4%

3 10% 11.6% 12.4% 10.5% 10.2% 10.8%

4 70.1% 63.4% 69.9% 74.3% 75.8% 72.4%

Newly
Registered

2.5% 0.9% 0% 2.3% 2.3% 1.8%

Unsure 4.2% 6.4% 2.1% 3.2% 3.9% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

5.8% 5.5% 8.6% 9.3% 6.2% 8%

BINGHAMT
ON

3.5% 2.5% 3.2% 2.3% 3.3% 2.7%

BUFFALO 8.4% 10.5% 6.3% 15.8% 8.8% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

0% 0% 0.5% 0.5% 0.7% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.9% 1.2% 0.8% 1% 1.2% 1%

NEW YORK 75.8% 67% 68.8% 53.8% 66.1% 61.3%

ROCHESTER
, NY

0.7% 7.1% 7% 8.1% 4.6% 6.6%

SYRACUSE 1.4% 4.3% 3.3% 5% 5.4% 4.4%

UTICA 0% 1.8% 1.1% 2.6% 2.1% 2%

WATERTOW
N

3.5% 0% 0.5% 1.5% 1.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q16 Sex Offender Prison

Q16 Sex Offender Prison

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

Unsure or
No Opinion

Total

Q29 CD 1 5.3% 4.9% 3.5% 5.6% 3.8% 4.9%

2 1.6% 4.8% 4.7% 4.1% 3.1% 3.8%

3 4.6% 3.2% 8.8% 4.9% 3.1% 5%

4 6.7% 4% 0.7% 5.5% 3.8% 4.5%

5 2.2% 3.2% 1.9% 1.3% 2.1% 1.8%

6 1.4% 1.1% 1.4% 2.1% 3.6% 2.1%

7 7.6% 4.7% 1.9% 0.9% 5.7% 2.8%

8 6.5% 2.1% 3.2% 1.3% 4.1% 2.6%

9 7.5% 5.1% 6.5% 2.5% 3.9% 4%

10 3.2% 6.5% 3.6% 1.9% 4% 3%

11 0.7% 0% 4% 3.7% 3.7% 3.1%

12 6.2% 7.3% 3.4% 1.4% 2.5% 2.9%

13 2.5% 3.4% 5.1% 1.6% 0.9% 2.3%

14 4.8% 0.7% 3.3% 1.5% 3.5% 2.3%

15 3.3% 5.2% 2.4% 0.4% 1% 1.5%

16 0% 5.8% 5.2% 3.4% 3% 3.5%

17 7.6% 4.2% 5.5% 5% 6.4% 5.5%

18 3.2% 0.8% 3% 5.3% 4.8% 4.2%

19 2.2% 1.1% 1.4% 4.5% 5.2% 3.6%

20 4.3% 3.7% 4.7% 4.5% 4.9% 4.5%

21 3.5% 1.8% 4.9% 4.5% 2.8% 3.9%

22 4.2% 3.8% 4.1% 5.2% 4.5% 4.7%

23 2.7% 6.4% 2.3% 4.9% 2.5% 4.1%

24 0.7% 2.7% 4.2% 4.6% 4.9% 4%

25 0.7% 4.8% 5.6% 5.2% 3.2% 4.4%

26 6.6% 6.2% 4.4% 5.6% 5.7% 5.6%

27 0% 2.6% 0.5% 8.7% 3.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly approve 76.2% 21.3% 50.2% 44.5%

Somewhat
approve

12.1% 13.2% 18.9% 14.4%

Somewhat
disapprove

3.9% 9.4% 7.9% 7.4%

Strongly
disapprove

6.3% 54.6% 18.4% 31.4%

Unsure or No
opinion

1.5% 1.5% 4.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly approve 59.7% 15.3% 35.4% 33.2%

Somewhat
approve

24.2% 12.6% 26.2% 19.4%

Somewhat
disapprove

4.5% 10.9% 7.3% 8.2%

Strongly
disapprove

6.4% 57.7% 20.2% 33.3%

Unsure or No
opinion

5.2% 3.4% 11% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly approve 40.4% 12.7% 24.2% 23.6%

Somewhat
approve

37.9% 16.7% 32% 26.7%

Somewhat
disapprove

6.4% 14.6% 8.3% 10.6%

Strongly
disapprove

6.4% 47.1% 14.3% 26.9%

Unsure or No
opinion

8.9% 8.9% 21.3% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q5 de Blasio Approval Strongly approve 17.3% 4.9% 11.8% 10.2%

Somewhat
approve

27.9% 8.5% 20.3% 17.1%

Somewhat
disapprove

17.8% 10.4% 19.7% 14.9%

Strongly
disapprove

20.8% 67.3% 27% 43.6%

Unsure or No
opinion

16.2% 8.8% 21.2% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly approve 43% 13.1% 28.7% 25.7%

Somewhat
approve

24.7% 13.1% 22.9% 19%

Somewhat
disapprove

14.5% 9.3% 12% 11.5%

Strongly
disapprove

16.2% 63.8% 28.7% 41.1%

Unsure or No
opinion

1.5% 0.7% 7.7% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly agree 54% 72.3% 52.2% 61.9%

Somewhat agree 29.3% 18.4% 33.3% 25.4%

Somewhat
disagree

6.6% 4.4% 4.4% 5%

Strongly disagree 3.6% 1.2% 0.6% 1.7%

Unsure or No
Opinion

6.5% 3.6% 9.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q8 Transgender Protections Strongly agree 85.1% 51.3% 74.2% 66.9%

Somewhat agree 6.5% 27.7% 15.9% 18.5%

Somewhat
disagree

1.8% 7.8% 0.8% 4.2%

Strongly disagree 4% 6.6% 1.2% 4.4%

Unsure or No
Opinion

2.6% 6.6% 8% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly Approve 38.9% 9.2% 18% 20%

Somewhat
Approve

22.6% 12% 22.5% 17.8%

Somewhat
Disapprove

12.3% 12.1% 14.9% 12.9%

Strongly
Disapprove

16.2% 58.7% 21.6% 36.9%

Unsure or no
opinion

9.9% 7.9% 23% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly agree 45.6% 6.2% 10.3% 18.5%

Somewhat agree 24.7% 15.6% 21.3% 19.7%

Somewhat
disagree

10.1% 12.5% 20.1% 13.8%

Strongly disagree 12.8% 61.7% 30.5% 39.6%

Unsure or No
Opinion

6.8% 3.9% 17.8% 8.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 49.9% 7% 13.2% 20.9%

Somewhat agree 20.9% 14.1% 21.9% 18.1%

Somewhat
disagree

9.5% 19.4% 20.4% 16.8%

Strongly disagree 11.7% 54.7% 25% 34.7%

Unsure or No
Opinion

8% 4.8% 19.5% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly agree 35.4% 5.3% 10.3% 15.2%

Somewhat agree 25.8% 8% 17.3% 15.5%

Somewhat
disagree

16.6% 11% 18.9% 14.6%

Strongly disagree 14.5% 72.7% 34.4% 46.1%

Unsure or No
Opinion

7.7% 3% 19.1% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly agree 49.2% 7.8% 15.9% 21.7%

Somewhat agree 19.5% 16.8% 18.8% 18.1%

Somewhat
disagree

10.4% 12.9% 15.2% 12.8%

Strongly disagree 10.2% 50.1% 21.1% 31.2%

Unsure or No
Opinion

10.6% 12.4% 28.9% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q14 Wax Service Strongly agree 45.3% 18% 14.9% 25%

Somewhat agree 21.5% 15.9% 22.2% 19.1%

Somewhat
disagree

10.3% 13.9% 12.8% 12.6%

Strongly disagree 8.7% 37.3% 16% 23.6%

Unsure or No
Opinion

14.3% 15% 34% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly agree 41.6% 9% 10.5% 18.7%

Somewhat agree 24.2% 9.2% 18.1% 15.8%

Somewhat
disagree

10.4% 14.1% 14.7% 13.2%

Strongly disagree 11.9% 55.8% 28.5% 36.2%

Unsure or No
Opinion

11.9% 11.8% 28.2% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly agree 25.7% 3.7% 3.4% 9.9%

Somewhat agree 17.4% 6.1% 7.7% 9.8%

Somewhat
disagree

16.3% 11.5% 16.5% 14.2%

Strongly disagree 21.9% 73.5% 42.3% 50.7%

Unsure or No
Opinion

18.6% 5.2% 30% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q18 Specialty Prison Units Yes 74.7% 45.3% 51.8% 55.4%

No 14.2% 36.3% 16.8% 24.9%

Unsure or No
Opinion

11.1% 18.4% 31.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 32.1% 5.4% 9.1% 14%

No 36.4% 80.6% 49.2% 59.8%

Unsure or No
Opinion

31.5% 14% 41.7% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 13.4% 38.9% 25% 28%

Democrat 71.2% 36.3% 54.5% 51%

Independent 12.3% 19% 14.8% 16%

Other party 3% 5.9% 5.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very conservative 7.8% 19.4% 7.6% 13%

Somewhat
conservative

10.9% 30.5% 17.3% 21.5%

Moderate 26.3% 35.7% 43.1% 34.9%

Somewhat liberal 25.1% 10.6% 20.2% 17.2%

Very liberal 29.9% 3.8% 11.8% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 44.3% 54% 33.4% 45.9%

Female 55.7% 46% 66.6% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q23 Ethnicity Caucasian 64.5% 70.3% 64.4% 67.1%

African American 16.4% 10.4% 15.6% 13.5%

Asian 2.5% 0.7% 3.2% 1.8%

Hispanic 5.5% 5.9% 6.6% 5.9%

Native American 2.9% 1.5% 2.2% 2.1%

Other 8.3% 11.3% 8.1% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 15.7% 13.6% 16.6% 15%

35 – 54 27.3% 32.2% 32.9% 31%

55 – 64 22.5% 21.9% 17.9% 21%

65 or Over 34.5% 32.3% 32.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than $25,000 16.6% 10.7% 18.5% 14.4%

$25,000 - $34,999 11.5% 11.7% 11.9% 11.7%

$35,000 - $49,999 14.2% 12.2% 8.4% 11.8%

$50,000 - $74,999 16.3% 19.3% 18% 18.1%

$75,000 - $99,999 14.9% 17.6% 10.5% 15%

$100,000 -
$149,999

13.2% 14.1% 17.5% 14.7%

$150,000+ 13.4% 14.4% 15.2% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q26 Education Less than High
School

3.1% 2.3% 2.1% 2.5%

High School
Graduate or GED

12.9% 17% 17.2% 15.9%

Some College 21.1% 17.1% 16.7% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

2.5% 5.6% 2.5% 3.9%

Associate Degree 5.7% 8.8% 8.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

21.6% 25.8% 26% 24.6%

Master’s or
Professional
Degree

27.1% 19.5% 21.1% 22.1%

Doctoral Degree
(PhD or MD)

6.1% 4% 5.5% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 5.8% 4.3% 5.4% 5%

2 4.7% 6.6% 7.7% 6.4%

3 10.6% 10.4% 11.8% 10.8%

4 75.6% 74.6% 65.2% 72.4%

Newly Registered 1.1% 1.7% 2.9% 1.8%

Unsure 2.2% 2.4% 7.1% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY-
TROY

5.3% 10.1% 7.2% 8%

BINGHAMTON 3.6% 2.3% 2.4% 2.7%

BUFFALO 8.7% 15.8% 9.5% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

0% 1% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.6% 0.8% 1.9% 1%

NEW YORK 69% 51.9% 69.2% 61.3%

ROCHESTER, NY 5.6% 8.6% 4.1% 6.6%

SYRACUSE 4.5% 5.6% 2.3% 4.4%

UTICA 1.3% 2.6% 1.8% 2%

WATERTOWN 1.4% 1.3% 1.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act

Q17 Equality Act

Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

Unsure/No opinion Total

Q29 CD 1 2% 7% 4.4% 4.9%

2 3.5% 3.5% 4.8% 3.8%

3 5.1% 4.7% 5.4% 5%

4 5.2% 4.6% 3.6% 4.5%

5 4% 0.5% 1.7% 1.8%

6 2.2% 2% 2.1% 2.1%

7 3.7% 1.6% 3.8% 2.8%

8 3.4% 2.1% 2.6% 2.6%

9 7.3% 2% 3.9% 4%

10 4% 2.3% 3.3% 3%

11 2.9% 2.4% 4.4% 3.1%

12 3.9% 1.5% 4.3% 2.9%

13 2.9% 1.7% 2.6% 2.3%

14 4% 1.8% 1.4% 2.3%

15 2.3% 1.2% 1.4% 1.5%

16 3.3% 2.4% 5.8% 3.5%

17 5.3% 4.2% 7.8% 5.5%

18 2.5% 5% 4.8% 4.2%

19 2.4% 5.1% 2.5% 3.6%

20 3.8% 5.2% 4% 4.5%

21 2.5% 4.8% 4% 3.9%

22 4.2% 5.4% 3.9% 4.7%

23 3.3% 4.4% 4.4% 4.1%

24 4% 4.6% 3.1% 4%

25 4.4% 6% 1.9% 4.4%

26 5% 6.2% 5.3% 5.6%

27 3.1% 7.9% 2.9% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Specialty Prison Units

Yes No Unsure or No
Opinion

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly approve 56.1% 21.3% 41.2% 44.5%

Somewhat
approve

16.5% 10.1% 13.7% 14.4%

Somewhat
disapprove

8.1% 7.6% 5.3% 7.4%

Strongly
disapprove

17.6% 58% 36.4% 31.4%

Unsure or No
opinion

1.7% 2.9% 3.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly approve 42.3% 15.4% 30.1% 33.2%

Somewhat
approve

23.1% 10.6% 20.3% 19.5%

Somewhat
disapprove

7.1% 8.6% 10.5% 8.2%

Strongly
disapprove

20.8% 60.8% 33.5% 33.3%

Unsure or No
opinion

6.6% 4.7% 5.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly approve 28.6% 12.4% 23.7% 23.6%

Somewhat
approve

31.6% 18.8% 23.1% 26.7%

Somewhat
disapprove

9.5% 13% 10.7% 10.6%

Strongly
disapprove

17.4% 46.2% 29.3% 26.9%

Unsure or No
opinion

12.9% 9.6% 13.1% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Specialty Prison Units

Yes No Unsure or No
Opinion

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly approve 12.2% 7.5% 8.1% 10.2%

Somewhat
approve

21.1% 6.9% 18.9% 17.1%

Somewhat
disapprove

18.6% 9% 12.1% 15%

Strongly
disapprove

34% 63.4% 45.1% 43.6%

Unsure or No
opinion

14.1% 13.1% 15.7% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly approve 32.5% 11.7% 24.2% 25.7%

Somewhat
approve

20.6% 13.5% 21.2% 19%

Somewhat
disapprove

14.6% 9.3% 5.5% 11.5%

Strongly
disapprove

29.7% 63.2% 45.2% 41.1%

Unsure or No
opinion

2.6% 2.3% 3.9% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly agree 60.2% 67.6% 59.4% 61.9%

Somewhat agree 27.9% 18.4% 27.3% 25.4%

Somewhat
disagree

5.6% 5% 3.4% 5%

Strongly disagree 1.2% 3.5% 1% 1.7%

Unsure or No
Opinion

5.1% 5.5% 9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections Strongly agree 82.3% 38.7% 59.3% 66.9%

Somewhat agree 11.4% 29.7% 24.5% 18.6%

Somewhat
disagree

1.9% 9.1% 4.8% 4.3%

Strongly disagree 2.2% 10.4% 3.2% 4.4%

Unsure or No
Opinion

2.1% 12.1% 8.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly Approve 26.7% 9.5% 14.1% 20%

Somewhat
Approve

20.2% 10.9% 19.7% 17.8%

Somewhat
Disapprove

13.7% 11.6% 12.3% 12.9%

Strongly
Disapprove

28% 58.4% 34.9% 36.9%

Unsure or no
opinion

11.4% 9.5% 18.9% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly agree 27.4% 6.9% 8.3% 18.5%

Somewhat agree 26.5% 9.9% 12.9% 19.7%

Somewhat
disagree

14.5% 8.3% 18.8% 13.8%

Strongly disagree 23.9% 72.4% 42.5% 39.6%

Unsure or No
Opinion

7.7% 2.5% 17.5% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters Strongly agree 30.3% 9.5% 8.9% 20.9%

Somewhat agree 24.2% 8.3% 13.1% 18.1%

Somewhat
disagree

19.2% 11.3% 17.1% 16.8%

Strongly disagree 18.4% 65.2% 41.9% 34.7%

Unsure or No
Opinion

7.8% 5.7% 19.1% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly agree 23.1% 4.1% 6.8% 15.2%

Somewhat agree 20.8% 7.2% 11% 15.5%

Somewhat
disagree

15.5% 11.1% 16.7% 14.6%

Strongly disagree 32.1% 75.6% 48.3% 46.2%

Unsure or No
Opinion

8.4% 2% 17.1% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly agree 32.3% 8.6% 8.7% 21.7%

Somewhat agree 21.6% 12.4% 15.4% 18.1%

Somewhat
disagree

13.4% 10.7% 13.7% 12.8%

Strongly disagree 18.2% 59% 32.4% 31.2%

Unsure or No
Opinion

14.5% 9.3% 29.8% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q14 Wax Service Strongly agree 33.5% 14.6% 14.2% 25%

Somewhat agree 24.3% 11.8% 14% 19.1%

Somewhat
disagree

12.3% 11.6% 14.5% 12.6%

Strongly disagree 13.1% 46.8% 23.8% 23.6%

Unsure or No
Opinion

16.9% 15.2% 33.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly agree 28.3% 4.8% 9.3% 18.7%

Somewhat agree 19.7% 9.1% 13.4% 15.8%

Somewhat
disagree

15.5% 9.4% 11.7% 13.2%

Strongly disagree 20.6% 69.7% 37.7% 36.2%

Unsure or No
Opinion

15.9% 7.1% 28% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly agree 14.1% 2.4% 7.4% 9.9%

Somewhat agree 14% 5.1% 3.7% 9.8%

Somewhat
disagree

16.8% 9.2% 13.2% 14.2%

Strongly disagree 38.3% 79% 49.4% 50.7%

Unsure or No
Opinion

16.7% 4.3% 26.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

38.5% 16.3% 16.1% 28.5%

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

37.2% 66.2% 42.4% 45.4%

Unsure/No opinion 24.4% 17.6% 41.5% 26%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q19 Cosmetic Surgeries Yes 20.8% 4.9% 6.3% 14%

No 52.2% 82.3% 52.8% 59.8%

Unsure or No
Opinion

27.1% 12.7% 40.9% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 20.7% 40.2% 33% 28%

Democrat 60.2% 39.2% 40.2% 51%

Independent 15.1% 15% 19.9% 16%

Other party 4% 5.7% 6.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very conservative 8.4% 22.7% 13.7% 13%

Somewhat
conservative

14.7% 31.1% 28.4% 21.5%

Moderate 33.4% 34% 40.4% 34.9%

Somewhat liberal 24% 7.8% 10.2% 17.3%

Very liberal 19.5% 4.4% 7.3% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 39.7% 58.8% 46.9% 45.9%

Female 60.3% 41.2% 53.1% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity Caucasian 66.8% 67.7% 67.4% 67.1%

African American 13.3% 13.2% 14.2% 13.4%

Asian 2.2% 1.6% 1.1% 1.8%

Hispanic 6.3% 4.4% 6.7% 5.9%

Native American 1.7% 3% 1.9% 2.1%

Other 9.7% 10.1% 8.6% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 17.6% 13.8% 9.3% 15%

35 – 54 29.1% 36.3% 29.8% 31%

55 – 64 18.4% 23.5% 25% 21%

65 or Over 34.9% 26.5% 35.9% 33%

Total 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than $25,000 13.4% 13.7% 18.2% 14.4%

$25,000 - $34,999 11.8% 10.9% 12.2% 11.7%

$35,000 - $49,999 11.5% 12.7% 11.3% 11.8%

$50,000 - $74,999 18.1% 19.4% 16.4% 18.1%

$75,000 - $99,999 13.3% 19.1% 14.5% 15%

$100,000 -
$149,999

16.2% 12.1% 13.8% 14.7%

$150,000+ 15.5% 12.1% 13.7% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q26 Education Less than High
School

2.3% 1.7% 4% 2.5%

High School
Graduate or GED

13.8% 21% 15.2% 15.9%

Some College 15.9% 23.2% 18% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

3.2% 6% 3.3% 3.9%

Associate Degree 7.6% 7.7% 9.1% 7.9%

Bachelor’s
Degree

25.6% 22.1% 25.2% 24.6%

Master’s or
Professional
Degree

25.7% 14.4% 21.5% 22.1%

Doctoral Degree
(PhD or MD)

5.8% 3.9% 3.8% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.1% 3.3% 4.1% 5%

2 7.2% 3.4% 7.8% 6.4%

3 11.3% 9.1% 11.5% 10.8%

4 71% 78% 69.4% 72.4%

Newly Registered 1.9% 1.7% 2.1% 1.9%

Unsure 2.6% 4.4% 5.1% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY-
TROY

8.1% 10.8% 4.1% 8%

BINGHAMTON 2.5% 3% 2.8% 2.7%

BUFFALO 9.4% 17.1% 13.4% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

0.2% 0.7% 0.8% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0.9% 1.7% 0.5% 1%

NEW YORK 65.5% 48.9% 65.3% 61.3%

ROCHESTER, NY 7.5% 7% 3.5% 6.6%

SYRACUSE 3.5% 6.2% 4.9% 4.4%

UTICA 1.3% 3.1% 2.6% 2%

WATERTOWN 1.1% 1.5% 2.1% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q29 CD 1 3.6% 6.3% 6.7% 4.9%

2 2.6% 5.5% 5.2% 3.8%

3 3.8% 6% 6.9% 5%

4 4.5% 5.2% 3.6% 4.5%

5 2.1% 0.9% 2% 1.8%

6 2.2% 1.4% 2.6% 2.1%

7 3.6% 1.2% 2.5% 2.8%

8 3.4% 1% 2.3% 2.6%

9 4.5% 2.4% 4.6% 4%

10 4% 2.1% 1.6% 3%

11 3.8% 1.1% 3.4% 3.1%

12 4.4% 0.5% 1.7% 2.9%

13 3% 1.7% 1% 2.3%

14 3.1% 1.8% 0.9% 2.3%

15 2.1% 0% 1.8% 1.5%

16 4.5% 1.5% 3.4% 3.5%

17 5.4% 3.8% 7.8% 5.5%

18 3.3% 5.2% 5.8% 4.2%

19 3.7% 4.6% 2.1% 3.6%

20 5% 5% 2.2% 4.5%

21 2.7% 6% 4.9% 3.9%

22 3.8% 5.6% 6.1% 4.7%

23 3.7% 5.1% 3.9% 4.1%

24 3.8% 5.8% 2.6% 4%

25 5.5% 3.2% 3.1% 4.4%

26 3.9% 9.4% 5.6% 5.6%

27 4% 7.7% 5.5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly approve 68.9% 29.1% 66.5% 44.5%

Somewhat
approve

18.8% 14.2% 12.3% 14.4%

Somewhat
disapprove

4.6% 8.7% 6.1% 7.4%

Strongly
disapprove

5.6% 46.2% 11.5% 31.4%

Unsure or No
opinion

2.2% 1.8% 3.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly approve 50.2% 22.2% 49.2% 33.2%

Somewhat
approve

30.7% 15.5% 22.6% 19.5%

Somewhat
disapprove

5.1% 8.7% 8.6% 8.2%

Strongly
disapprove

7.2% 48.3% 13% 33.3%

Unsure or No
opinion

6.8% 5.4% 6.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly approve 41.8% 15.6% 32.3% 23.6%

Somewhat
approve

38% 22.5% 30.4% 26.7%

Somewhat
disapprove

3.4% 11.9% 11.5% 10.6%

Strongly
disapprove

5.3% 39.2% 10.5% 26.9%

Unsure or No
opinion

11.6% 10.8% 15.3% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 de Blasio Approval Strongly approve 17.4% 6.4% 15% 10.2%

Somewhat
approve

21.7% 12.9% 24.3% 17.1%

Somewhat
disapprove

24.3% 12.4% 15.9% 14.9%

Strongly
disapprove

17.8% 57.4% 25.8% 43.5%

Unsure or No
opinion

18.8% 11% 18.9% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly approve 33.8% 20.4% 33.4% 25.7%

Somewhat
approve

16% 14.1% 31.8% 19%

Somewhat
disapprove

21.8% 8.3% 13.3% 11.5%

Strongly
disapprove

23.3% 55.5% 17.8% 41.1%

Unsure or No
opinion

5.1% 1.9% 3.6% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly agree 59.4% 68.5% 48.1% 61.9%

Somewhat agree 27% 21% 34.7% 25.4%

Somewhat
disagree

5.5% 4.8% 5.4% 5%

Strongly disagree 4.2% 1.5% 1% 1.7%

Unsure or No
Opinion

3.9% 4.2% 10.9% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q8 Transgender Protections Strongly agree 85.3% 58.3% 76.8% 66.9%

Somewhat agree 10.9% 22.3% 14% 18.6%

Somewhat
disagree

0% 5.9% 2.7% 4.3%

Strongly disagree 1.4% 6% 2.6% 4.4%

Unsure or No
Opinion

2.4% 7.4% 3.9% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly Approve 48.1% 12.3% 22.6% 20%

Somewhat
Approve

19.2% 13.9% 25.9% 17.8%

Somewhat
Disapprove

9.9% 12.4% 15.6% 12.9%

Strongly
Disapprove

13.6% 52.6% 13.7% 36.9%

Unsure or no
opinion

9.3% 8.8% 22.2% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly agree 54% 8.7% 22.1% 18.5%

Somewhat agree 23.6% 16% 26% 19.7%

Somewhat
disagree

9.4% 14% 15.6% 13.8%

Strongly disagree 7.4% 56.6% 18.2% 39.6%

Unsure or No
Opinion

5.6% 4.7% 18.2% 8.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters Strongly agree 60.2% 9.9% 25.1% 20.9%

Somewhat agree 15.6% 14.3% 27.9% 18%

Somewhat
disagree

12.6% 18.7% 14.7% 16.8%

Strongly disagree 6.6% 50.1% 14.6% 34.7%

Unsure or No
Opinion

5% 7% 17.6% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly agree 49.9% 6% 17.6% 15.2%

Somewhat agree 20% 10.5% 24.4% 15.5%

Somewhat
disagree

14.5% 13.2% 18% 14.6%

Strongly disagree 10.9% 65.2% 21.4% 46.2%

Unsure or No
Opinion

4.6% 5% 18.7% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly agree 58.8% 10.7% 27.2% 21.7%

Somewhat agree 15.6% 16.7% 22.5% 18.1%

Somewhat
disagree

9.6% 14.2% 11.3% 12.8%

Strongly disagree 6.3% 45.5% 11.9% 31.2%

Unsure or No
Opinion

9.7% 12.9% 27.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q14 Wax Service Strongly agree 53.7% 17.6% 26.4% 25%

Somewhat agree 19.3% 19.2% 19% 19.1%

Somewhat
disagree

6% 12.8% 15.5% 12.6%

Strongly disagree 4.2% 33.7% 10.9% 23.6%

Unsure or No
Opinion

16.8% 16.7% 28.2% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly agree 53.7% 9.9% 20.1% 18.7%

Somewhat agree 20.1% 12.1% 22.1% 15.8%

Somewhat
disagree

8.4% 14.3% 13.4% 13.2%

Strongly disagree 8.3% 51.1% 17.1% 36.2%

Unsure or No
Opinion

9.6% 12.7% 27.3% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly agree 32.6% 3.7% 11.7% 9.9%

Somewhat agree 15.7% 7.9% 10.8% 9.8%

Somewhat
disagree

19.4% 13.6% 12.8% 14.2%

Strongly disagree 17.4% 66.3% 32.7% 50.7%

Unsure or No
Opinion

14.8% 8.4% 31.9% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the Equality
Act is fine and
should include all
of the above
provisions.

65.4% 17.3% 34.3% 28.5%

No, the Equality
Act should be
amended to
change or remove
some of these
provisions.

17.6% 61.2% 24.2% 45.4%

Unsure/No opinion 17% 21.4% 41.5% 26%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q18 Specialty Prison Units Yes 82.4% 48.3% 57.1% 55.4%

No 8.8% 34.3% 12.1% 24.9%

Unsure or No
Opinion

8.8% 17.4% 30.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 11.8% 36.2% 17.9% 28%

Democrat 69% 40.7% 64.9% 51%

Independent 16.1% 17.4% 12.7% 16%

Other party 3.1% 5.7% 4.5% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very conservative 6.5% 17.7% 5.8% 13%

Somewhat
conservative

10.2% 26.2% 16.8% 21.5%

Moderate 27.8% 36.3% 35.7% 34.9%

Somewhat liberal 20.5% 13.2% 24.8% 17.2%

Very liberal 35% 6.7% 16.9% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 42.7% 49.1% 40.2% 45.9%

Female 57.3% 50.9% 59.8% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity Caucasian 72.8% 66.7% 65% 67.1%

African American 12.9% 12.3% 16.3% 13.4%

Asian 2.4% 1.3% 2.8% 1.8%

Hispanic 6.4% 6.4% 4.5% 5.9%

Native American 2.6% 2% 1.9% 2.1%

Other 2.9% 11.2% 9.5% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 16.5% 15.6% 12.9% 15%

35 – 54 32.4% 33.5% 24.6% 31%

55 – 64 20.5% 21% 21.3% 21%

65 or Over 30.6% 29.9% 41.3% 33%

Total 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than $25,000 22.1% 12.4% 14.9% 14.4%

$25,000 - $34,999 11.1% 10% 15.8% 11.7%

$35,000 - $49,999 8.9% 12.8% 10.9% 11.8%

$50,000 - $74,999 17.7% 19.7% 14.6% 18.1%

$75,000 - $99,999 12.1% 17.8% 10% 15%

$100,000 -
$149,999

13.3% 15.6% 13.4% 14.7%

$150,000+ 14.8% 11.6% 20.4% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q26 Education Less than High
School

3.1% 1.8% 3.6% 2.5%

High School
Graduate or GED

14.8% 16.1% 16% 15.9%

Some College 14.4% 19.2% 17.8% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

0.5% 5% 3.3% 3.9%

Associate Degree 5.9% 9.4% 5.6% 7.9%

Bachelor’s
Degree

29.8% 24.4% 22.4% 24.6%

Master’s or
Professional
Degree

21.3% 20.4% 26.2% 22.1%

Doctoral Degree
(PhD or MD)

10.2% 3.6% 5.2% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 9% 5% 2.9% 5%

2 8.3% 6.8% 4.4% 6.4%

3 12.4% 10.6% 10.3% 10.8%

4 64.7% 74.3% 72.4% 72.4%

Newly Registered 3.3% 0.9% 3.3% 1.8%

Unsure 2.4% 2.4% 6.8% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY-
TROY

5.6% 9.9% 5% 8%

BINGHAMTON 3.1% 2.9% 2.1% 2.7%

BUFFALO 4.3% 15.8% 7.8% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

0.8% 0.3% 0.5% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.9% 0.9% 0.8% 1%

NEW YORK 70.2% 54.5% 72.1% 61.3%

ROCHESTER, NY 5.6% 7.9% 4.1% 6.6%

SYRACUSE 3.8% 5% 3.5% 4.4%

UTICA 1.6% 1.5% 3.2% 2%

WATERTOWN 3% 1.3% 0.9% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q19 Cosmetic Surgeries

Q19 Cosmetic Surgeries

Yes No Unsure or No
Opinion

Total

Q29 CD 1 5.6% 5.1% 4.2% 4.9%

2 3.1% 4% 3.9% 3.8%

3 2.4% 4.7% 7% 5%

4 7.6% 4.2% 3.6% 4.5%

5 3.7% 0.9% 2.8% 1.8%

6 0% 1.7% 4.1% 2.1%

7 6.3% 1.2% 4.5% 2.8%

8 5.3% 1.4% 3.8% 2.6%

9 5.4% 3.7% 4% 4%

10 3.2% 2.7% 3.8% 3%

11 1.2% 3.6% 2.8% 3.1%

12 3.6% 2.3% 4% 2.9%

13 1.5% 2.3% 2.7% 2.3%

14 6.4% 1.9% 1.1% 2.3%

15 4.4% 0.7% 1.8% 1.5%

16 2.2% 3.6% 3.9% 3.5%

17 6% 5% 6.2% 5.5%

18 1.6% 3.9% 6.4% 4.2%

19 1.9% 4.2% 3.1% 3.6%

20 4.4% 5.3% 2.5% 4.5%

21 4.4% 4.2% 3.1% 3.9%

22 4.3% 4.8% 4.6% 4.7%

23 4.1% 4.4% 3.4% 4.1%

24 2.3% 5% 2.9% 4%

25 5.1% 4.9% 3% 4.4%

26 3.3% 7% 3.6% 5.6%

27 0.6% 7.3% 3% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

15.7% 65.1% 33.5% 30.4% 44.5%

Somewhat
approve

9.9% 16.2% 16.3% 14.2% 14.4%

Somewhat
disapprove

8.9% 5.8% 7.1% 16.8% 7.4%

Strongly
disapprove

62.5% 12% 37% 37.3% 31.4%

Unsure or No
opinion

3% 0.9% 6.1% 1.3% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

11% 50.4% 19.4% 26% 33.2%

Somewhat
approve

9.6% 23.2% 25.8% 16.6% 19.4%

Somewhat
disapprove

8.9% 7% 11% 6.7% 8.2%

Strongly
disapprove

63.7% 13.1% 38.9% 50.7% 33.3%

Unsure or No
opinion

6.8% 6.3% 4.9% 0% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

10% 34.4% 14.3% 19.3% 23.6%

Somewhat
approve

14.1% 32.1% 32.3% 24.5% 26.7%

Somewhat
disapprove

11.5% 9.6% 11.2% 14.9% 10.6%

Strongly
disapprove

51.2% 12.2% 30.2% 31.3% 26.9%

Unsure or No
opinion

13.2% 11.7% 12.1% 10.1% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

4.4% 14.8% 5.2% 12.2% 10.2%

Somewhat
approve

9.8% 23.1% 13.7% 8.3% 17.1%

Somewhat
disapprove

7.1% 19.8% 15.3% 8.5% 15%

Strongly
disapprove

68.3% 26.5% 52.8% 49.2% 43.6%

Unsure or No
opinion

10.4% 15.8% 13% 21.8% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

10.6% 37.7% 16% 18% 25.7%

Somewhat
approve

8.9% 24% 20.2% 19.7% 19%

Somewhat
disapprove

7.3% 14.4% 9.5% 11.8% 11.5%

Strongly
disapprove

71.6% 20.8% 49.9% 48.5% 41.1%

Unsure or No
opinion

1.6% 3.1% 4.3% 1.9% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

69.2% 57.4% 64.4% 58.3% 61.9%

Somewhat
agree

19.7% 28.5% 27.8% 17.7% 25.4%

Somewhat
disagree

3.7% 6.6% 2.2% 5.4% 5%

Strongly
disagree

1.3% 1.8% 1.5% 4.3% 1.8%

Unsure or No
Opinion

6% 5.6% 4.1% 14.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

50% 78.3% 63.9% 54.8% 66.9%

Somewhat
agree

26% 12.4% 24.4% 21.1% 18.6%

Somewhat
disagree

6% 3.3% 3.7% 6% 4.3%

Strongly
disagree

7.2% 3.3% 2.3% 7.7% 4.5%

Unsure or No
Opinion

10.8% 2.7% 5.7% 10.4% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

8.3% 28.7% 14.8% 13.5% 20%

Somewhat
Approve

10.3% 22% 18.1% 15.6% 17.8%

Somewhat
Disapprove

12.7% 12.2% 17.2% 6.9% 12.9%

Strongly
Disapprove

58.3% 23.4% 42.1% 38.6% 36.9%

Unsure or no
opinion

10.5% 13.6% 7.9% 25.3% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

6.4% 26.8% 17.3% 6% 18.5%

Somewhat
agree

10.2% 25.8% 17.4% 17.4% 19.7%

Somewhat
disagree

14.4% 13.4% 14.6% 12% 13.8%

Strongly
disagree

63.2% 23.6% 45.5% 52.2% 39.6%

Unsure or No
Opinion

5.9% 10.3% 5.2% 12.3% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 208



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

7.5% 30.4% 16.8% 12.2% 20.9%

Somewhat
agree

9.9% 22% 20.3% 16.4% 18.1%

Somewhat
disagree

18% 17% 15.3% 13.3% 16.8%

Strongly
disagree

57.3% 19.5% 40.3% 45.4% 34.7%

Unsure or No
Opinion

7.3% 11.1% 7.3% 12.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

6.6% 22.5% 8.6% 9.9% 15.2%

Somewhat
agree

8.6% 18.9% 18.7% 8.9% 15.5%

Somewhat
disagree

9.3% 19% 11.9% 9.3% 14.6%

Strongly
disagree

72.8% 28% 53.4% 58.5% 46.1%

Unsure or No
Opinion

2.7% 11.6% 7.4% 13.4% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

8.3% 32% 15.2% 13.2% 21.7%

Somewhat
agree

10.9% 22% 20.1% 12.2% 18.1%

Somewhat
disagree

14.2% 13.2% 10.5% 8.3% 12.8%

Strongly
disagree

51.7% 16.3% 42.3% 33.2% 31.2%

Unsure or No
Opinion

14.9% 16.6% 11.9% 33.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

15.1% 32.5% 20.7% 16.6% 25%

Somewhat
agree

14.7% 19.9% 21.2% 29.2% 19.1%

Somewhat
disagree

14% 12.3% 12.4% 8.2% 12.6%

Strongly
disagree

40.4% 13.3% 27.3% 22.6% 23.6%

Unsure or No
Opinion

15.8% 22% 18.3% 23.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

9.4% 26% 14.8% 8.3% 18.7%

Somewhat
agree

7.2% 22.5% 11.4% 9.8% 15.8%

Somewhat
disagree

13% 12.9% 14.4% 13.9% 13.2%

Strongly
disagree

58.5% 21.1% 42.8% 44.4% 36.2%

Unsure or No
Opinion

11.9% 17.5% 16.6% 23.6% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

5.8% 13.7% 6% 6.2% 9.9%

Somewhat
agree

3.7% 13.6% 10.5% 2.4% 9.8%

Somewhat
disagree

9.8% 17.3% 14.6% 5.3% 14.2%

Strongly
disagree

74% 33.5% 59% 68.6% 50.7%

Unsure or No
Opinion

6.7% 21.9% 9.9% 17.5% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality Act is
fine and
should include
all of the
above
provisions.

13.7% 39.8% 22% 17.2% 28.5%
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No, the
Equality Act
should be
amended to
change or
remove some
of these
provisions.

63.1% 32.4% 53.9% 53.3% 45.4%

Unsure/No
opinion

23.2% 27.9% 24.1% 29.5% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 41% 65.3% 52.1% 44.5% 55.3%

No 35.8% 19.2% 23.3% 28.3% 24.9%

Unsure or No
Opinion

23.2% 15.5% 24.5% 27.2% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 5.9% 18.9% 14% 8.6% 14%

No 77.4% 47.7% 65.1% 67.7% 59.8%

Unsure or No
Opinion

16.8% 33.4% 20.8% 23.6% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservative

26.2% 6.4% 10.1% 15.3% 13%

Somewhat
conservative

36.6% 12.7% 20.4% 30.1% 21.5%

Moderate 28.5% 34.9% 46.7% 34.2% 34.9%

Somewhat
liberal

6.1% 24.5% 15.8% 10.3% 17.2%

Very liberal 2.7% 21.4% 7% 10.1% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 51.4% 38.8% 57.2% 50.9% 45.9%

Female 48.6% 61.2% 42.8% 49.1% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q23 Ethnicity Caucasian 87.4% 57.2% 67.7% 52.9% 67.1%

African
American

3.1% 21.4% 7.7% 8.9% 13.4%

Asian 0.5% 2% 3.1% 3% 1.8%

Hispanic 1.3% 8.2% 7.8% 3% 5.9%

Native
American

1.4% 2.7% 1.7% 1.3% 2.1%

Other 6.4% 8.5% 12% 30.9% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 15% 15% 15% 15% 15%

35 – 54 31% 31% 31% 31% 31%

55 – 64 21% 21% 21% 21% 21%

65 or Over 33% 33% 33% 33% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

13.5% 15.4% 11% 20.7% 14.4%

$25,000 -
$34,999

11.5% 13.6% 4.4% 16.3% 11.7%

$35,000 -
$49,999

10.7% 11.9% 12% 15.2% 11.8%

$50,000 -
$74,999

19.9% 16.5% 21.6% 13% 18.1%

$75,000 -
$99,999

17.4% 13.3% 16.4% 14.2% 15%

$100,000 -
$149,999

14.7% 14.8% 15.7% 10.3% 14.7%

$150,000+ 12.3% 14.4% 18.9% 10.3% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q26 Education Less than
High School

2.9% 2.6% 1.6% 1.3% 2.5%

High School
Graduate or
GED

19.8% 14.4% 12.5% 19.4% 15.9%

Some College 17.1% 17.8% 17.9% 28.6% 18.2%

Technical or
Vocational
Degree

4.8% 1.5% 9.1% 7% 3.9%

Associate
Degree

14.1% 5.3% 6% 6.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

21.2% 26.1% 27% 21.3% 24.6%

Master’s or
Professional
Degree

17.2% 25.6% 22.8% 10.6% 22.1%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

2.8% 6.7% 3.3% 4.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 4.7% 4.6% 8.2% 1.1% 5%

2 5.8% 5.8% 8.3% 9% 6.4%

3 12.6% 10.9% 7% 11.9% 10.8%

4 73.6% 72.4% 69.8% 74.4% 72.4%

Newly
Registered

1% 2.3% 2.2% 1.3% 1.8%

Unsure 2.4% 4% 4.4% 2.4% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY
-TROY

12.3% 5% 8.2% 13.4% 8%

BINGHAMTON 3.4% 2.3% 1.6% 6% 2.7%

BUFFALO 14.4% 11.4% 11.4% 9.2% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

1.3% 0% 0.6% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

1.6% 0.5% 1.7% 1.1% 1%

NEW YORK 48.7% 70.1% 58% 52.2% 61.3%

ROCHESTER,
NY

7% 5% 9.6% 10.6% 6.6%

SYRACUSE 6.2% 2.8% 6.5% 3.9% 4.4%

UTICA 2.6% 1.5% 2.4% 2.4% 2%

WATERTOWN 2.5% 1.3% 0% 1.3% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q20 Political Party

Q20 Political Party

Republican Democrat Independent Other party Total

Q29 CD 1 7% 2.6% 8.5% 4.9% 4.9%

2 5.5% 2.4% 4.7% 6.9% 3.8%

3 3.6% 4.9% 8% 3.7% 5%

4 5.4% 4.2% 4.8% 1.9% 4.5%

5 1.2% 2.3% 0.6% 3.3% 1.8%

6 1.1% 2.6% 2.5% 1.1% 2.1%

7 0.8% 4.7% 1.2% 0% 2.8%

8 1% 4.1% 1.6% 0% 2.6%

9 0.3% 6.6% 2.7% 2.6% 4%

10 0.8% 5.4% 0.5% 0% 3%

11 3.3% 2.8% 3.7% 2.4% 3.1%

12 1.6% 4.5% 1.1% 0% 2.9%

13 1.2% 3.6% 0% 2.1% 2.3%

14 0.7% 3.8% 0.6% 2.1% 2.3%

15 0.3% 2.1% 1.5% 2.6% 1.5%

16 2.5% 3.4% 4.6% 6.3% 3.5%

17 4.6% 6.1% 4.8% 6.7% 5.5%

18 5.3% 3.4% 5.4% 3.7% 4.2%

19 4.5% 2% 5.2% 10% 3.6%

20 5.4% 3.5% 5% 8% 4.5%

21 9.4% 1.5% 2.2% 2.6% 3.9%

22 7.2% 4% 2.5% 4.3% 4.7%

23 5.7% 3.5% 3.2% 3.7% 4.1%

24 3.9% 3.1% 6.8% 5.2% 4%

25 4.7% 3.7% 5.3% 7.9% 4.5%

26 5.4% 5.7% 6.6% 1.9% 5.6%

27 7.7% 3.4% 6.4% 6% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

20.8% 22.8% 43.8% 69.1% 72.6% 44.5%

Somewhat
approve

5% 10.1% 17% 19.5% 16.8% 14.4%

Somewhat
disapprove

4.5% 6.7% 11.1% 3.9% 6.4% 7.4%

Strongly
disapprove

67.8% 58.3% 24.9% 5.7% 3% 31.4%

Unsure or
No opinion

1.9% 2.2% 3.3% 1.7% 1.2% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

19.6% 16.5% 31.9% 52.1% 52.2% 33.2%

Somewhat
approve

5.1% 11.6% 22.3% 27.9% 27.8% 19.5%

Somewhat
disapprove

4.2% 7.2% 11.7% 5% 8.5% 8.2%

Strongly
disapprove

67.2% 60.2% 28.5% 6.2% 4.3% 33.3%

Unsure or
No opinion

3.9% 4.4% 5.6% 8.9% 7.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

17.1% 13.1% 21.4% 34.5% 38.7% 23.6%

Somewhat
approve

11.3% 18.4% 29.7% 36.4% 35% 26.7%

Somewhat
disapprove

11.6% 11.4% 12.4% 8.9% 5.8% 10.6%

Strongly
disapprove

55.7% 44.2% 24.4% 5% 5.9% 26.9%

Unsure or
No opinion

4.2% 12.9% 12.1% 15.1% 14.6% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

13.2% 8.6% 6.4% 14.5% 14.5% 10.2%

Somewhat
approve

7% 13.1% 16.2% 22.3% 29.1% 17.1%

Somewhat
disapprove

7.2% 7.1% 16.5% 22.8% 21% 15%

Strongly
disapprove

70.3% 61% 42.6% 23.6% 17.7% 43.6%

Unsure or
No opinion

2.3% 10.3% 18.3% 16.8% 17.7% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

15% 17.4% 25.6% 44.9% 24.8% 25.7%

Somewhat
approve

6% 11.7% 21.9% 26% 26.6% 19%

Somewhat
disapprove

4.2% 9% 11.6% 12.1% 21.4% 11.5%

Strongly
disapprove

72.9% 59.8% 37.3% 16.2% 22% 41.1%

Unsure or
No opinion

1.9% 2.2% 3.5% 0.8% 5.3% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

76.8% 70.3% 61.4% 40.3% 62.9% 61.9%

Somewhat
agree

8.8% 16.9% 29.7% 37.5% 28.4% 25.4%

Somewhat
disagree

6.8% 2.3% 3.5% 11.3% 3.6% 5%

Strongly
disagree

3.9% 1.5% 0.8% 2.9% 1.2% 1.7%

Unsure or
No Opinion

3.7% 9.1% 4.6% 8% 3.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

44.1% 45.3% 69.4% 91.9% 85.2% 66.9%

Somewhat
agree

22.6% 34.9% 18.5% 4.5% 6.6% 18.5%

Somewhat
disagree

10.4% 8.2% 3% 0% 0.7% 4.3%

Strongly
disagree

14.6% 3.8% 2.8% 2.8% 2.3% 4.4%

Unsure or
No Opinion

8.4% 7.9% 6.4% 0.8% 5.2% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

11.5% 10.4% 15.7% 22.9% 51.2% 20%

Somewhat
Approve

9.3% 14.1% 17.7% 29% 17.8% 17.8%

Somewhat
Disapprove

6.7% 13.1% 17.8% 13.3% 5.4% 12.9%

Strongly
Disapprove

65% 50.4% 37.4% 16.6% 12.8% 36.9%

Unsure or
no opinion

7.5% 12.1% 11.4% 18.2% 12.9% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

8.8% 3.8% 10.7% 27.5% 60.6% 18.5%

Somewhat
agree

7.9% 14% 18.4% 37.1% 21.1% 19.7%

Somewhat
disagree

8% 12.7% 19.6% 15.3% 4.1% 13.8%

Strongly
disagree

72.7% 61.9% 42.3% 8% 5.4% 39.6%

Unsure or
No Opinion

2.5% 7.5% 9% 12.1% 8.9% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

11.6% 5.9% 11.8% 32.1% 63.2% 20.9%

Somewhat
agree

6.3% 12.2% 18.3% 36.1% 15.1% 18%

Somewhat
disagree

11.4% 18.3% 22.7% 13.2% 8.9% 16.8%

Strongly
disagree

63.9% 53.3% 38.2% 6.2% 4% 34.7%

Unsure or
No Opinion

6.8% 10.2% 8.9% 12.4% 8.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

8.1% 6.8% 8.6% 20.5% 46% 15.2%

Somewhat
agree

6.9% 9.3% 14.3% 27.5% 21.3% 15.5%

Somewhat
disagree

7.1% 8.1% 19.7% 20.3% 12.1% 14.6%

Strongly
disagree

74.7% 68.9% 49.4% 18.1% 9.4% 46.2%

Unsure or
No Opinion

3.2% 6.9% 8.1% 13.5% 11.1% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

10.4% 7.6% 15% 31.7% 60.3% 21.7%

Somewhat
agree

6.7% 14.8% 21.9% 26.5% 13.6% 18.1%

Somewhat
disagree

10.2% 11.8% 17% 12% 6.7% 12.8%

Strongly
disagree

61.6% 48.7% 29.1% 9.2% 7.3% 31.2%

Unsure or
No Opinion

11.2% 17.1% 17% 20.6% 12% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

23.4% 9.7% 20.4% 35.8% 49.4% 25%

Somewhat
agree

10.2% 18.8% 21.2% 24.4% 16.2% 19.1%

Somewhat
disagree

8.2% 15.7% 15.2% 10.1% 8.2% 12.6%

Strongly
disagree

40.3% 37.7% 23% 6.6% 8.1% 23.6%

Unsure or
No Opinion

17.9% 18.2% 20.3% 23.1% 18.2% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

15.8% 5.4% 12.6% 23.7% 52.3% 18.7%

Somewhat
agree

4.2% 10% 14% 34.4% 17.3% 15.8%

Somewhat
disagree

6.2% 14.5% 17.5% 13.1% 6.8% 13.2%

Strongly
disagree

65.6% 54.4% 37.6% 10.9% 7.3% 36.2%

Unsure or
No Opinion

8.3% 15.7% 18.3% 18% 16.3% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

8.6% 4% 6.2% 8.4% 32.4% 9.9%

Somewhat
agree

4% 7.9% 7.5% 17.8% 13.8% 9.8%

Somewhat
disagree

7.7% 9% 17% 19.9% 14.2% 14.2%

Strongly
disagree

72.8% 69.3% 57% 25.3% 15.2% 50.7%

Unsure or
No Opinion

7% 9.8% 12.2% 28.6% 24.5% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is fine
and should
include all
of the
above
provisions.

17.2% 14.5% 21.4% 41.5% 64% 28.5%
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No, the
Equality
Act should
be
amended to
change or
remove
some of
these
provisions.

67.6% 64.6% 46.4% 27.9% 12.9% 45.4%

Unsure/No
opinion

15.2% 21% 32.1% 30.6% 23.1% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 35.8% 37.9% 52.9% 77.1% 80.9% 55.3%

No 43.5% 36% 24.3% 11.3% 8.2% 24.9%

Unsure or
No Opinion

20.7% 26% 22.8% 11.6% 10.9% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 7% 6.7% 11.1% 16.6% 36.7% 14%

No 81.3% 72.9% 62.1% 45.8% 29.9% 59.8%

Unsure or
No Opinion

11.8% 20.5% 26.8% 37.6% 33.4% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 56.4% 47.6% 22.8% 9.9% 5.6% 28%

Democrat 25.2% 30.2% 50.9% 72.5% 82.2% 51%

Independen
t

12.5% 15.2% 21.4% 14.6% 8.4% 16%

Other party 5.9% 7% 4.9% 3% 3.8% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 56% 46.3% 47.2% 32.6% 49.2% 45.9%

Female 44% 53.7% 52.8% 67.4% 50.8% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q23 Ethnicity Caucasian 66.6% 69.8% 61% 71.2% 74.2% 67.1%

African
American

12.8% 12% 15.1% 15.6% 9.2% 13.5%

Asian 3% 0.7% 2.4% 1% 2% 1.8%

Hispanic 5.4% 5.1% 6.6% 8.2% 3.3% 5.9%

Native
American

3.8% 2.5% 2.1% 0% 2.3% 2.1%

Other 8.4% 9.9% 12.9% 4% 8.9% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 8.7% 11.8% 14.8% 16% 25.4% 15%

35 – 54 35.6% 28.3% 30.8% 27.7% 35.6% 31%

55 – 64 22.5% 22.6% 23.7% 18.6% 13% 21%

65 or Over 33.2% 37.2% 30.6% 37.7% 26% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

20.6% 13.8% 13.2% 11.5% 16.5% 14.4%

$25,000 -
$34,999

13.9% 10.5% 9.1% 15.4% 13.2% 11.7%

$35,000 -
$49,999

14.3% 10.6% 13.5% 7.6% 11.9% 11.8%

$50,000 -
$74,999

21.5% 20.7% 18.1% 17.9% 10.9% 18.1%

$75,000 -
$99,999

14.1% 19.4% 14.4% 14.2% 11.2% 15%

$100,000 -
$149,999

5.5% 14.7% 16.1% 16.7% 17.7% 14.7%

$150,000+ 10.1% 10.2% 15.6% 16.8% 18.6% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q26 Education Less than
High School

4.3% 2.4% 2.4% 0.4% 3.7% 2.5%

High School
Graduate or
GED

31% 15.8% 14.7% 14.4% 6.1% 15.9%

Some
College

21.8% 24.6% 15.4% 15.7% 14.6% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

4.1% 6% 4.8% 1.6% 1% 3.9%

Associate
Degree

5.7% 12.4% 10.6% 3.3% 1.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

14.9% 20.6% 27.8% 24.2% 33.1% 24.6%

Master’s or
Professiona
l Degree

16.9% 14.4% 20% 33.9% 29.6% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or MD)

1.3% 3.9% 4.3% 6.4% 10.1% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 6.7% 4.4% 4.7% 7.1% 2.6% 5%

2 5.6% 6.9% 7.1% 4.9% 6.2% 6.4%

3 13.3% 8.6% 10.9% 11% 11.4% 10.8%

4 69.2% 73.3% 73.1% 73.6% 71.2% 72.4%

Newly
Registered

0% 2.8% 1.9% 1.3% 2.7% 1.8%

Unsure 5.4% 4.1% 2.4% 2.1% 5.9% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTA
DY-TROY

11.5% 9.6% 7% 6.1% 7.1% 8%

BINGHAMT
ON

2.8% 2.9% 3.3% 0.8% 3.1% 2.7%

BUFFALO 13.4% 15.9% 13.8% 7.1% 6.8% 12.1%

BURLINGTO
N-
PLATTSBUR
GH

1.4% 0.4% 0.2% 0% 0.9% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

2.2% 1.3% 0.6% 0.5% 1.4% 1%

NEW YORK 48.9% 52% 64.6% 68.9% 70.1% 61.3%

ROCHESTER
, NY

11% 6.5% 4.5% 8.3% 5.5% 6.6%

SYRACUSE 4.6% 8.5% 3.1% 2.6% 3.5% 4.4%

UTICA 3% 1.9% 2.7% 1.5% 0% 2%

WATERTOW
N

1.1% 1.1% 0.2% 4.2% 1.7% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q21 Ideology

Q21 Ideology

Very
conservativ
e

Somewhat
conservativ
e

Moderate Somewhat
liberal

Very liberal Total

Q29 CD 1 5.2% 6.9% 4.9% 4.6% 2.1% 4.9%

2 3.7% 4.2% 4.3% 2.4% 4% 3.8%

3 1.1% 4.6% 8% 5% 1.5% 5%

4 3.3% 3.1% 5.1% 6.7% 3.4% 4.5%

5 1.1% 1.5% 1.7% 2.2% 2.4% 1.8%

6 1.4% 1% 3.4% 1.8% 1.4% 2.1%

7 0.5% 4.2% 1.1% 3.2% 6.6% 2.8%

8 1.2% 3% 1.2% 5% 3.8% 2.6%

9 0% 2.1% 4.3% 4.8% 9.1% 4%

10 1.9% 1% 2.7% 4.1% 7% 3%

11 2.5% 3.8% 3% 2.5% 3.4% 3.1%

12 2% 1.5% 1.3% 6.2% 5.8% 2.9%

13 2.3% 2.1% 2% 2.3% 3.2% 2.3%

14 2.6% 1.5% 2% 1% 5.8% 2.3%

15 1.5% 1.2% 2.3% 0.8% 1.1% 1.5%

16 2.5% 2.9% 4.3% 4.9% 1.6% 3.5%

17 8.6% 2.8% 5.7% 5.8% 5.7% 5.5%

18 5.3% 2.9% 5.5% 4.2% 2.2% 4.2%

19 5.6% 2.7% 4% 3.3% 2.7% 3.6%

20 7.6% 4.7% 3.6% 3.6% 4.4% 4.5%

21 4.1% 6.2% 2.6% 4.6% 2.6% 3.9%

22 7.2% 5.1% 5% 2.8% 3.1% 4.7%

23 6.3% 7.3% 2.9% 2.4% 2% 4.1%

24 1.4% 6.5% 3.7% 4.1% 3.5% 4%

25 6.8% 4.5% 2.9% 5.5% 4.9% 4.4%

26 7.4% 6% 6.3% 3.3% 4.4% 5.6%

27 6.8% 6.7% 5.9% 2.9% 2.4% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Q22 Gender

Male Female Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly approve 40.3% 48% 44.5%

Somewhat approve 13.4% 15.2% 14.4%

Somewhat disapprove 6.8% 8% 7.4%

Strongly disapprove 38.2% 25.6% 31.4%

Unsure or No opinion 1.2% 3.2% 2.3%

Total 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly approve 29.9% 35.9% 33.2%

Somewhat approve 18.2% 20.6% 19.5%

Somewhat disapprove 8.9% 7.5% 8.2%

Strongly disapprove 39.9% 27.7% 33.3%

Unsure or No opinion 3.1% 8.3% 5.9%

Total 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly approve 20.4% 26.4% 23.6%

Somewhat approve 25.2% 28% 26.7%

Somewhat disapprove 12% 9.5% 10.6%

Strongly disapprove 33.7% 21.2% 26.9%

Unsure or No opinion 8.7% 15% 12.1%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Male Female Total

Q5 de Blasio Approval Strongly approve 8% 12.1% 10.2%

Somewhat approve 16.9% 17.3% 17.1%

Somewhat disapprove 13.7% 16% 15%

Strongly disapprove 51.4% 36.9% 43.6%

Unsure or No opinion 10% 17.6% 14.2%

Total 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly approve 17.1% 32.9% 25.7%

Somewhat approve 21% 17.3% 19%

Somewhat disapprove 12.7% 10.4% 11.5%

Strongly disapprove 47% 36.1% 41.1%

Unsure or No opinion 2.2% 3.3% 2.8%

Total 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly agree 66.8% 57.7% 61.9%

Somewhat agree 24% 26.6% 25.4%

Somewhat disagree 4% 5.9% 5%

Strongly disagree 0.9% 2.5% 1.7%

Unsure or No Opinion 4.3% 7.3% 5.9%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Male Female Total

Q8 Transgender Protections Strongly agree 64.1% 69.3% 66.9%

Somewhat agree 19.9% 17.4% 18.6%

Somewhat disagree 4.9% 3.7% 4.3%

Strongly disagree 6.1% 3.1% 4.5%

Unsure or No Opinion 5% 6.5% 5.8%

Total 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly Approve 20.6% 19.5% 20%

Somewhat Approve 17.8% 17.8% 17.8%

Somewhat Disapprove 10.9% 14.6% 12.9%

Strongly Disapprove 42.7% 32% 36.9%

Unsure or no opinion 8% 16.1% 12.4%

Total 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly agree 19.1% 18% 18.5%

Somewhat agree 18.5% 20.7% 19.7%

Somewhat disagree 9.9% 17.1% 13.8%

Strongly disagree 45.2% 34.9% 39.6%

Unsure or No Opinion 7.3% 9.3% 8.4%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Male Female Total

Q11 Homeless Shelters Strongly agree 20.1% 21.6% 20.9%

Somewhat agree 15.1% 20.6% 18.1%

Somewhat disagree 16.2% 17.4% 16.8%

Strongly disagree 41.7% 28.8% 34.7%

Unsure or No Opinion 6.9% 11.7% 9.5%

Total 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly agree 13.8% 16.3% 15.2%

Somewhat agree 12.6% 17.9% 15.5%

Somewhat disagree 13.5% 15.6% 14.6%

Strongly disagree 53.6% 39.8% 46.2%

Unsure or No Opinion 6.4% 10.4% 8.5%

Total 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly agree 19.8% 23.4% 21.7%

Somewhat agree 18.6% 17.7% 18.1%

Somewhat disagree 11.1% 14.2% 12.8%

Strongly disagree 36.8% 26.4% 31.2%

Unsure or No Opinion 13.8% 18.3% 16.2%

Total 100% 100% 100%
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Q14 Wax Service Strongly agree 27.3% 23% 25%

Somewhat agree 17.8% 20.2% 19.1%

Somewhat disagree 12.8% 12.4% 12.6%

Strongly disagree 25.6% 21.9% 23.6%

Unsure or No Opinion 16.4% 22.6% 19.7%

Total 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly agree 18.9% 18.5% 18.7%

Somewhat agree 13.6% 17.7% 15.8%

Somewhat disagree 11.3% 14.8% 13.2%

Strongly disagree 42.5% 30.8% 36.2%

Unsure or No Opinion 13.6% 18.2% 16.1%

Total 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly agree 12.6% 7.5% 9.9%

Somewhat agree 8.8% 10.6% 9.8%

Somewhat disagree 12.7% 15.5% 14.2%

Strongly disagree 52.8% 48.9% 50.7%

Unsure or No Opinion 13.1% 17.5% 15.5%

Total 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the Equality Act is
fine and should include
all of the above
provisions.

27.5% 29.3% 28.5%

No, the Equality Act
should be amended to
change or remove
some of these
provisions.

53.5% 38.6% 45.4%

Unsure/No opinion 19% 32.1% 26%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Male Female Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 47.9% 61.7% 55.4%

No 31.9% 19% 24.9%

Unsure or No Opinion 20.1% 19.3% 19.7%

Total 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 13% 14.8% 14%

No 64% 56.2% 59.8%

Unsure or No Opinion 23% 29% 26.2%

Total 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 31.4% 25.1% 28%

Democrat 43.2% 57.7% 51%

Independent 19.9% 12.7% 16%

Other party 5.5% 4.5% 5%

Total 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very conservative 15.9% 10.6% 13%

Somewhat
conservative

21.7% 21.3% 21.5%

Moderate 35.9% 34.1% 34.9%

Somewhat liberal 12.3% 21.5% 17.3%

Very liberal 14.3% 12.5% 13.3%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Q22 Gender

Male Female Total

Q23 Ethnicity Caucasian 71% 63.9% 67.1%

African American 11.7% 14.9% 13.5%

Asian 1.6% 2% 1.8%

Hispanic 4.9% 6.8% 5.9%

Native American 1.4% 2.7% 2.1%

Other 9.4% 9.7% 9.6%

Total 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 16.1% 14.1% 15%

35 – 54 33.3% 29% 31%

55 – 64 20.5% 21.4% 21%

65 or Over 30.1% 35.4% 33%

Total 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than $25,000 14.5% 14.4% 14.4%

$25,000 - $34,999 9.2% 13.7% 11.7%

$35,000 - $49,999 8.6% 14.5% 11.8%

$50,000 - $74,999 14.9% 20.8% 18.1%

$75,000 - $99,999 17.7% 12.7% 15%

$100,000 - $149,999 16.9% 12.9% 14.7%

$150,000+ 18.2% 11.1% 14.3%

Total 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 234



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q22 Gender

Q22 Gender

Male Female Total

Q26 Education Less than High School 3% 2% 2.5%

High School Graduate
or GED

15% 16.6% 15.9%

Some College 17.1% 19.1% 18.2%

Technical or Vocational
Degree

4.3% 3.5% 3.9%

Associate Degree 7.3% 8.5% 7.9%

Bachelor’s Degree 24.4% 24.8% 24.6%

Master’s or
Professional Degree

22.4% 21.8% 22.1%

Doctoral Degree (PhD
or MD)

6.5% 3.7% 5%

Total 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 5.1% 5% 5%

2 4.7% 7.7% 6.4%

3 10.3% 11.2% 10.8%

4 74.5% 70.7% 72.4%

Newly Registered 1.7% 2% 1.8%

Unsure 3.6% 3.5% 3.6%

Total 100% 100% 100%
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Q22 Gender

Male Female Total

Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY-TROY

9% 7.1% 8%

BINGHAMTON 2.3% 3% 2.7%

BUFFALO 12.4% 11.8% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

0.9% 0.1% 0.5%

ELMIRA (CORNING) 1% 1% 1%

NEW YORK 60.5% 62% 61.3%

ROCHESTER, NY 6.9% 6.3% 6.6%

SYRACUSE 5.1% 3.9% 4.4%

UTICA 1.4% 2.5% 2%

WATERTOWN 0.5% 2.2% 1.4%

Total 100% 100% 100%
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Male Female Total

Q29 CD 1 5.7% 4.2% 4.9%

2 4.4% 3.4% 3.8%

3 5% 5% 5%

4 4.3% 4.7% 4.5%

5 1.5% 2% 1.8%

6 3% 1.3% 2.1%

7 2.2% 3.3% 2.8%

8 2.7% 2.5% 2.6%

9 3.7% 4.2% 4%

10 3% 3.1% 3%

11 3% 3.1% 3.1%

12 2.5% 3.3% 2.9%

13 1.3% 3.1% 2.3%

14 3.1% 1.7% 2.3%

15 1.3% 1.7% 1.5%

16 3.3% 3.7% 3.5%

17 4.8% 6.1% 5.5%

18 4.4% 4.1% 4.2%

19 3.2% 4% 3.6%

20 5.3% 3.8% 4.5%

21 4.2% 3.7% 3.9%

22 3.7% 5.5% 4.7%

23 3.8% 4.3% 4.1%

24 4.4% 3.7% 4%

25 4.7% 4.2% 4.4%

26 6.4% 4.9% 5.6%

27 5.2% 5.2% 5.2%

Total 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

40.6% 68.8% 45.5% 52.6% 52.5% 30.8% 44.5%

Somewha
t approve

13.5% 15.2% 30.9% 18.2% 0% 16.7% 14.4%

Somewha
t
disapprov
e

8.5% 2.5% 5% 5.5% 11.4% 8% 7.4%

Strongly
disapprov
e

35.2% 11.3% 18.6% 17.7% 36% 43.1% 31.4%

Unsure or
No
opinion

2.3% 2.2% 0% 6% 0% 1.4% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

28.1% 60.4% 41.1% 40.3% 32.2% 24.7% 33.2%

Somewha
t approve

19.8% 18.7% 31.9% 23.9% 17% 13.4% 19.5%

Somewha
t
disapprov
e

8.2% 2.2% 8.8% 11.4% 11% 13.4% 8.2%

Strongly
disapprov
e

38.2% 14.8% 0% 17% 39.7% 40.2% 33.3%

Unsure or
No
opinion

5.7% 3.9% 18.3% 7.5% 0% 8.2% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

21% 37.8% 39.1% 30.4% 21.9% 14.9% 23.6%

Somewha
t approve

26.2% 31.7% 28.9% 34.1% 23.5% 18.8% 26.7%

Somewha
t
disapprov
e

10.6% 7.6% 8.8% 11.2% 6.6% 15.7% 10.6%

Strongly
disapprov
e

30.5% 14.4% 0% 10.1% 34.1% 33.3% 26.9%
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Unsure or
No
opinion

11.6% 8.5% 23.2% 14.1% 13.9% 17.3% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

5.4% 34.9% 25.4% 3% 15.8% 10% 10.2%

Somewha
t approve

16% 22.1% 19.9% 23.4% 9.4% 15.4% 17.1%

Somewha
t
disapprov
e

14.5% 14.8% 23.6% 24.4% 12.2% 11.7% 14.9%

Strongly
disapprov
e

47.1% 23.5% 22.9% 37% 56% 51.8% 43.5%

Unsure or
No
opinion

17% 4.7% 8.2% 12.1% 6.6% 11.1% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

18.7% 55.2% 36.2% 39% 35.7% 21% 25.7%

Somewha
t approve

20% 21.4% 32.2% 11% 6.6% 13.3% 19%

Somewha
t
disapprov
e

12.6% 4.6% 22.9% 12.7% 7% 11.3% 11.5%

Strongly
disapprov
e

46.7% 16.1% 0% 28.9% 50.7% 50.4% 41.1%

Unsure or
No
opinion

2% 2.8% 8.8% 8.4% 0% 4% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

62.5% 65.6% 57% 43.4% 60.2% 64.7% 61.9%

Somewha
t agree

26.7% 22.9% 25.6% 31.1% 19% 17.9% 25.4%

Somewha
t
disagree

4.2% 4.9% 0% 16.5% 8.9% 4.3% 5%

Strongly
disagree

1.5% 1.5% 9.1% 3.8% 8.7% 0% 1.7%

Unsure or
No
Opinion

5.2% 5% 8.2% 5.2% 3.3% 13.1% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

66.8% 66.9% 88% 79.2% 53.5% 58.9% 66.9%

Somewha
t agree

19.7% 18.3% 0% 13.3% 21.2% 17.1% 18.6%

Somewha
t
disagree

3.6% 5.1% 3.7% 1.1% 3.4% 9.6% 4.3%

Strongly
disagree

4.3% 6% 0% 3% 9.4% 4.3% 4.4%

Unsure or
No
Opinion

5.6% 3.7% 8.2% 3.3% 12.5% 10% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

19.6% 24.8% 36.9% 28.6% 20.8% 7.5% 20%

Somewha
t Approve

17.8% 22.5% 24.4% 12% 32.4% 10.5% 17.8%

Somewha
t
Disapprov
e

12.9% 11.4% 12.5% 16.3% 6.6% 14.4% 12.9%

Strongly
Disapprov
e

37.8% 25.8% 17.9% 30.8% 29.8% 55.5% 36.9%

Unsure or
no opinion

12% 15.5% 8.2% 12.3% 10.4% 12.2% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

21% 13.5% 37.7% 14.4% 8% 9.2% 18.5%

Somewha
t agree

19.7% 24% 16% 25.5% 14.4% 12% 19.7%

Somewha
t
disagree

11.2% 16.3% 28.9% 24.8% 28.1% 15.5% 13.8%

Strongly
disagree

40.7% 33.1% 0% 27.6% 45.7% 55.3% 39.6%

Unsure or
No
Opinion

7.4% 13.1% 17.4% 7.7% 3.8% 8% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

23.1% 16.4% 27.8% 21.1% 14.5% 11.3% 20.9%

Somewha
t agree

16.9% 18.4% 38.4% 25.1% 14.4% 18.2% 18.1%

Somewha
t
disagree

15% 23% 16.4% 26.5% 13.6% 15.8% 16.8%

Strongly
disagree

37% 25.8% 0% 19.6% 45.8% 44.9% 34.7%

Unsure or
No
Opinion

8% 16.4% 17.4% 7.7% 11.7% 9.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

15.2% 18.2% 37.7% 12.5% 17.3% 7.7% 15.2%

Somewha
t agree

16.1% 17% 23.3% 12.7% 12.6% 9.9% 15.5%

Somewha
t
disagree

13.1% 17.2% 12.5% 30.9% 7.1% 14.2% 14.7%

Strongly
disagree

48.7% 32.7% 0% 31.9% 63% 61.1% 46.2%

Unsure or
No
Opinion

6.9% 15% 26.5% 12% 0% 7.2% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

22.7% 16.9% 37.7% 25.5% 22.9% 16.5% 21.7%

Somewha
t agree

18.7% 15.7% 32.4% 20.9% 18% 12.2% 18.1%

Somewha
t
disagree

11.8% 20.1% 12.9% 18.7% 10% 6.3% 12.8%

Strongly
disagree

32.7% 24% 8.8% 19.7% 40.8% 40.1% 31.2%

Unsure or
No
Opinion

14.1% 23.3% 8.2% 15.1% 8.3% 24.9% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

24.1% 25.7% 50.7% 36.9% 27.2% 17% 25%

Somewha
t agree

17.8% 21.2% 24.5% 22% 9.4% 24.6% 19.1%

Somewha
t
disagree

13.1% 9.6% 16.6% 9.9% 14.2% 13.3% 12.6%

Strongly
disagree

25.2% 20.7% 0% 17.1% 30.4% 23.3% 23.6%

Unsure or
No
Opinion

19.7% 22.8% 8.2% 14.1% 18.8% 21.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

18.1% 20.2% 31.7% 25.8% 24% 12.6% 18.7%

Somewha
t agree

16.4% 15.3% 20.5% 19.8% 0% 12.7% 15.8%

Somewha
t
disagree

11.2% 17.2% 21.3% 23.3% 13.1% 14.2% 13.2%

Strongly
disagree

39.1% 27% 0% 16.5% 54.6% 43.7% 36.2%

Unsure or
No
Opinion

15.3% 20.2% 26.5% 14.5% 8.3% 16.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

9.7% 15.6% 17.9% 4.7% 11.3% 4.6% 9.9%

Somewha
t agree

9.3% 13.2% 0% 14.6% 0% 9.1% 9.8%

Somewha
t
disagree

13.4% 16.8% 36.2% 20.2% 24% 6.2% 14.2%

Strongly
disagree

52.8% 38.3% 18.6% 38.7% 55.4% 65.8% 50.7%

Unsure or
No
Opinion

14.8% 16.1% 27.2% 21.9% 9.4% 14.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is
fine and
should
include
all of the
above
provision
s.

27.4% 34.7% 38.6% 26.2% 39.7% 24.6% 28.5%

No, the
Equality
Act
should be
amended
to change
or remove
some of
these
provision
s.

47.6% 35.1% 16.3% 44.9% 32.7% 53.3% 45.4%

Unsure/N
o opinion

25% 30.2% 45.1% 28.9% 27.6% 22.1% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 55.1% 54.8% 65.5% 59.2% 45.4% 56% 55.3%

No 25.1% 24.4% 22.4% 18.3% 36.5% 26.3% 24.9%

Unsure or
No
Opinion

19.8% 20.7% 12.1% 22.4% 18.1% 17.8% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 15.1% 13.4% 18.1% 15.1% 17.3% 4.2% 14%

No 59.5% 54.7% 42.2% 64.8% 58.6% 69.9% 59.8%

Unsure or
No
Opinion

25.4% 31.8% 39.7% 20.1% 24.1% 25.9% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republica
n

36.5% 6.4% 8.2% 5.9% 18.3% 18.6% 28%

Democrat 43.5% 81.1% 56.1% 70.5% 65.2% 45.4% 51%

Independ
ent

16.1% 9.2% 27.5% 21.1% 13.3% 20% 16%

Other
party

3.9% 3.3% 8.2% 2.5% 3.2% 16.1% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservat
ive

12.9% 12.4% 21.6% 11.8% 23.7% 11.3% 13%

Somewha
t
conservat
ive

22.3% 19.1% 8.8% 18.4% 26.2% 22.1% 21.5%

Moderate 31.7% 39.3% 45.6% 38.6% 35.1% 47% 34.9%

Somewha
t liberal

18.3% 20% 9.1% 23.8% 0% 7.2% 17.3%

Very
liberal

14.7% 9.1% 14.8% 7.4% 15% 12.4% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 48.5% 40% 39.2% 38.2% 30.2% 45.1% 45.9%

Female 51.5% 60% 60.8% 61.8% 69.8% 54.9% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q24 Age 18 – 34 14.4% 6.5% 44.1% 24.9% 16% 19.1% 15%

35 – 54 28.6% 39.7% 29.6% 35.4% 32.8% 32.5% 31%

55 – 64 18.7% 26.8% 11.2% 26.8% 21% 27.4% 21%

65 or
Over

38.3% 27% 15.1% 12.8% 30.1% 21% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

12.7% 19.6% 11.8% 12% 36.4% 16.3% 14.4%

$25,000 -
$34,999

9.8% 17.5% 26.5% 6% 25.6% 14% 11.7%

$35,000 -
$49,999

11.5% 14% 9.9% 16.9% 3.4% 9.4% 11.8%

$50,000 -
$74,999

18.5% 19% 12.7% 25.1% 0% 14.5% 18.1%

$75,000 -
$99,999

15.9% 14.1% 5% 6.7% 17.7% 16.3% 15%

$100,000
-
$149,999

15.6% 12.4% 14.8% 12.8% 4.3% 15.4% 14.7%

$150,000+ 15.9% 3.5% 19.4% 20.4% 12.5% 14% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education Less than
High
School

0.8% 8.5% 3.7% 6.2% 0% 3.6% 2.5%

High
School
Graduate
or GED

14.9% 24.7% 30.8% 8.3% 15.9% 12% 15.9%

Some
College

16.4% 22.3% 17% 24.4% 29.3% 18.7% 18.2%

Technical
or
Vocationa
l Degree

4.4% 2.9% 0% 2.5% 3.3% 3.5% 3.9%

Associate
Degree

7.6% 8.9% 0% 8.8% 9.9% 9.3% 7.9%

Bachelor’
s Degree

26.4% 17.2% 13% 20% 23.6% 27.9% 24.6%

Master’s
or
Professio
nal
Degree

24.1% 14.5% 35.5% 20.8% 9.9% 19.1% 22.1%
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Doctoral
Degree
(PhD or
MD)

5.3% 0.9% 0% 9% 8% 5.8% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

WOLF New York State Policy 3.9.21 247



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q27 Vote History 1 3.8% 6.9% 35.8% 2.8% 0% 7.7% 5%

2 5.6% 3.4% 9.1% 9.9% 6.6% 13.3% 6.4%

3 8.7% 15.7% 30.8% 22.9% 9.4% 7.7% 10.8%

4 77.5% 62.6% 24.3% 63% 84.1% 63.3% 72.4%

Newly
Registere
d

1.7% 5.2% 0% 0% 0% 0% 1.8%

Unsure 2.8% 6.2% 0% 1.5% 0% 8% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA ALBANY-
SCHENEC
TADY-
TROY

9.4% 5.4% 0% 2% 9.4% 6.5% 8%

BINGHAM
TON

3.3% 1.3% 8.2% 0% 0% 1.6% 2.7%

BUFFALO 14.4% 6.7% 0% 8.7% 10.9% 8.1% 12.1%

BURLING
TON-
PLATTSB
URGH

0.6% 0% 0% 0% 0% 0.9% 0.5%

ELMIRA
(CORNING
)

1.3% 0% 0% 0% 0% 1.5% 1%

NEW
YORK

52.8% 81% 91.8% 81.7% 71% 72.8% 61.3%

ROCHEST
ER, NY

8% 1.9% 0% 7.6% 5.6% 3.8% 6.6%

SYRACUS
E

5.9% 0.5% 0% 0% 0% 4.1% 4.4%

UTICA 2.2% 3.2% 0% 0% 0% 0.5% 2%

WATERTO
WN

2% 0% 0% 0% 3.2% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q23 Ethnicity

Q23 Ethnicity

Caucasian African
American

Asian Hispanic Native
American

Other Total

Q29 CD 1 6.1% 1.7% 0% 1.3% 3.9% 4.3% 4.9%

2 4.2% 2.7% 0% 5.5% 0% 3.4% 3.8%

3 5% 2.4% 39.7% 3.6% 13.7% 0.7% 5%

4 4.2% 3.3% 0% 14.2% 0% 4% 4.5%

5 0.8% 6.1% 8% 1.3% 0% 2.4% 1.8%

6 1.3% 1.8% 3.7% 4.2% 3.3% 5.9% 2.1%

7 1.9% 7% 8.7% 4.6% 0% 1.9% 2.8%

8 1.2% 10.6% 0% 1.3% 0% 3.1% 2.6%

9 2.3% 12.2% 0% 5.2% 0% 5.2% 4%

10 3% 0% 6.9% 3.6% 8.7% 5.1% 3%

11 2.8% 0.5% 9.9% 2.9% 8.9% 6.2% 3.1%

12 3.5% 0.5% 0% 5.2% 0% 1.7% 2.9%

13 1% 5.2% 9.9% 5.3% 8% 2.4% 2.3%

14 1.6% 3.1% 0% 8.2% 8% 1.9% 2.3%

15 0.2% 6.4% 0% 5.5% 7.1% 0.7% 1.5%

16 3% 2.7% 0% 0% 9.5% 9.6% 3.5%

17 4.8% 9.6% 5% 3.3% 0% 7% 5.5%

18 4% 4.3% 0% 4.8% 0% 7.4% 4.2%

19 4.2% 2.1% 0% 1.8% 0% 4.5% 3.6%

20 5.2% 4% 0% 0% 6.1% 3.3% 4.5%

21 5.2% 0% 0% 2% 6.5% 1.8% 3.9%

22 6% 3.2% 8.2% 0% 0% 0.7% 4.7%

23 5% 3.6% 0% 0% 3.3% 1.5% 4.1%

24 5.1% 0.5% 0% 2.8% 0% 4.3% 4%

25 5.5% 0.6% 0% 4.8% 5.6% 2.9% 4.4%

26 6% 3.1% 0% 7.6% 4.3% 6.6% 5.6%

27 6.8% 2.7% 0% 1.1% 3.3% 1.6% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

24.9% 38.1% 50.2% 55.8% 44.5%

Somewhat
approve

27.2% 14.7% 8.3% 12.1% 14.4%

Somewhat
disapprove

16.5% 7.1% 3.8% 6% 7.4%

Strongly
disapprove

26.8% 38.7% 36.3% 23.6% 31.4%

Unsure or No
opinion

4.7% 1.5% 1.4% 2.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

16.9% 26.7% 36.1% 44.8% 33.2%

Somewhat
approve

20.1% 20.1% 18.2% 19.3% 19.4%

Somewhat
disapprove

9.8% 9.7% 6% 7.3% 8.2%

Strongly
disapprove

30.5% 39.3% 37.5% 26.3% 33.3%

Unsure or No
opinion

22.8% 4.2% 2.1% 2.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

13.5% 22.4% 20.7% 31.2% 23.6%

Somewhat
approve

19% 29.8% 25.1% 28.3% 26.7%

Somewhat
disapprove

7.6% 8.5% 15.2% 11.1% 10.6%

Strongly
disapprove

26.2% 29.8% 30.6% 22.2% 26.9%

Unsure or No
opinion

33.7% 9.5% 8.3% 7.2% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

3.6% 11.3% 10.6% 11.9% 10.2%

Somewhat
approve

11.5% 13.7% 12.7% 25.7% 17.1%

Somewhat
disapprove

20.1% 13.2% 14.6% 14.5% 14.9%

Strongly
disapprove

50.3% 49.4% 45.4% 33.8% 43.5%

Unsure or No
opinion

14.6% 12.5% 16.6% 14% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

9.2% 23.9% 30.5% 31.8% 25.7%

Somewhat
approve

16.8% 13.8% 17.4% 25.9% 19%

Somewhat
disapprove

20% 10.6% 10.7% 8.8% 11.5%

Strongly
disapprove

48.2% 49.6% 39.3% 31% 41.1%

Unsure or No
opinion

5.8% 2.1% 2.1% 2.5% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

65.6% 64.8% 60% 58.6% 61.9%

Somewhat
agree

21% 27.1% 23% 27.3% 25.4%

Somewhat
disagree

6.5% 4.7% 5.1% 4.7% 5%

Strongly
disagree

2.2% 0.9% 3.8% 1.1% 1.8%

Unsure or No
Opinion

4.7% 2.5% 8.1% 8.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 251



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

75.5% 69.1% 62.2% 64% 66.9%

Somewhat
agree

10.8% 17.8% 21.2% 21.1% 18.6%

Somewhat
disagree

5.8% 2.1% 5.9% 4.5% 4.2%

Strongly
disagree

1.5% 5.8% 5.6% 3.8% 4.5%

Unsure or No
Opinion

6.5% 5.1% 5.1% 6.6% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

25.8% 20.3% 20.1% 16.9% 20%

Somewhat
Approve

10.6% 16.8% 16.4% 22.8% 17.8%

Somewhat
Disapprove

11.3% 7.9% 13.9% 17.7% 12.9%

Strongly
Disapprove

44% 45.3% 37% 25.8% 36.9%

Unsure or no
opinion

8.3% 9.7% 12.6% 16.8% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

29.4% 17.6% 15.2% 16.6% 18.5%

Somewhat
agree

15.1% 17.3% 16.5% 26% 19.7%

Somewhat
disagree

13.5% 12.1% 12.5% 16.3% 13.8%

Strongly
disagree

37.7% 46% 43.9% 31.8% 39.6%

Unsure or No
Opinion

4.3% 6.9% 11.9% 9.3% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

31.6% 19.4% 19% 18.6% 20.9%

Somewhat
agree

12.8% 16% 15.8% 23.8% 18.1%

Somewhat
disagree

16.4% 16.7% 16% 17.7% 16.8%

Strongly
disagree

30.1% 40.3% 37.4% 29.8% 34.7%

Unsure or No
Opinion

9.1% 7.6% 11.8% 10.1% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

23.9% 15.4% 11.7% 13.2% 15.2%

Somewhat
agree

9.5% 15.5% 13.2% 19.6% 15.5%

Somewhat
disagree

11% 9.7% 18.5% 18.5% 14.6%

Strongly
disagree

48% 54.1% 45.9% 38.1% 46.2%

Unsure or No
Opinion

7.5% 5.3% 10.7% 10.7% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

28.4% 21.3% 20.3% 20.1% 21.7%

Somewhat
agree

18.6% 13.1% 14.7% 24.6% 18.1%

Somewhat
disagree

5.5% 11.8% 15.5% 15.3% 12.8%

Strongly
disagree

37.2% 37.7% 30.6% 22.7% 31.2%

Unsure or No
Opinion

10.4% 16% 18.9% 17.3% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

41.2% 24.5% 22% 19.9% 25%

Somewhat
agree

14.2% 19.8% 20.6% 19.8% 19.1%

Somewhat
disagree

11% 8.7% 11.2% 17.8% 12.6%

Strongly
disagree

26.2% 27.7% 23% 19% 23.6%

Unsure or No
Opinion

7.4% 19.3% 23.2% 23.6% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

25.7% 18% 17.2% 17.1% 18.7%

Somewhat
agree

8.5% 14.5% 14.9% 20.9% 15.8%

Somewhat
disagree

14% 9.9% 13.7% 15.7% 13.2%

Strongly
disagree

33.1% 43.3% 39% 29.2% 36.2%

Unsure or No
Opinion

18.8% 14.3% 15.3% 17.1% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

14.7% 11.3% 10% 6.3% 9.9%

Somewhat
agree

8.1% 9.2% 7.3% 12.6% 9.8%

Somewhat
disagree

10.2% 10.9% 15.3% 18.4% 14.2%

Strongly
disagree

51.7% 51.3% 55.1% 46.8% 50.7%

Unsure or No
Opinion

15.3% 17.3% 12.2% 16% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes, the
Equality Act is
fine and
should include
all of the
above
provisions.

29.8% 25.1% 30.5% 29.8% 28.5%
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No, the
Equality Act
should be
amended to
change or
remove some
of these
provisions.

41.3% 47.2% 47.3% 44.5% 45.4%

Unsure/No
opinion

28.9% 27.7% 22.2% 25.7% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total
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Q24 Age

Q24 Age

18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 64.9% 51.9% 48.6% 58.6% 55.3%

No 22.9% 29.2% 27.9% 20% 24.9%

Unsure or No
Opinion

12.2% 18.9% 23.5% 21.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 15.4% 14.6% 13.6% 12.9% 14%

No 62.1% 64.6% 59.8% 54.3% 59.8%

Unsure or No
Opinion

22.5% 20.8% 26.6% 32.8% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republican 28% 28% 28% 28% 28%

Democrat 51% 51% 51% 51% 51%

Independent 16% 16% 16% 16% 16%

Other party 5% 5% 5% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservative

7.6% 14.9% 13.9% 13.1% 13%

Somewhat
conservative

17% 19.6% 23.1% 24.2% 21.5%

Moderate 34.6% 34.7% 39.4% 32.4% 34.9%

Somewhat
liberal

18.4% 15.4% 15.3% 19.7% 17.3%

Very liberal 22.5% 15.3% 8.2% 10.5% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 49.2% 49.3% 44.8% 41.9% 45.9%

Female 50.8% 50.7% 55.2% 58.1% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q23 Ethnicity Caucasian 64.6% 62% 59.7% 77.8% 67.1%

African
American

5.8% 17.2% 17.1% 11% 13.4%

Asian 5.4% 1.7% 1% 0.8% 1.8%

Hispanic 9.9% 6.8% 7.6% 2.3% 5.9%

Native
American

2.2% 2.2% 2.1% 1.9% 2.1%

Other 12.2% 10.1% 12.5% 6.1% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

13.6% 11.7% 16.2% 16.2% 14.4%

$25,000 -
$34,999

17.1% 8.3% 9.5% 13.7% 11.7%

$35,000 -
$49,999

6.2% 10.3% 11.1% 16.1% 11.8%

$50,000 -
$74,999

21.2% 11.1% 17.9% 23.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

12.1% 18.6% 16.5% 11.9% 15%

$100,000 -
$149,999

12.8% 20.5% 14.6% 10.3% 14.7%

$150,000+ 17% 19.5% 14.2% 8.3% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q26 Education Less than
High School

1.5% 2.2% 3.1% 2.8% 2.5%

High School
Graduate or
GED

11.6% 12.6% 18.7% 19.1% 15.9%

Some College 16.1% 15.1% 21.5% 19.8% 18.1%

Technical or
Vocational
Degree

3.5% 2.2% 3.2% 6.1% 3.9%

Associate
Degree

8.5% 8.8% 9.5% 5.9% 7.9%

Bachelor’s
Degree

29.9% 29.3% 23.5% 18.6% 24.6%

Master’s or
Professional
Degree

23.5% 24.6% 17.4% 22.1% 22.1%

Doctoral
Degree (PhD
or MD)

5.5% 5.2% 2.9% 5.7% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 11.7% 5.3% 3.9% 2.4% 5%

2 22.9% 4.8% 2.1% 3.1% 6.4%

3 18.3% 12.2% 7.9% 7.8% 10.8%

4 40.1% 71% 80.9% 83.1% 72.4%

Newly
Registered

1.1% 3.6% 0.7% 1.3% 1.8%

Unsure 5.9% 3.1% 4.4% 2.4% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q28 DMA ALBANY-
SCHENECTADY
-TROY

7.7% 10.3% 6.8% 6.7% 8%

BINGHAMTON 5.6% 1.5% 2.1% 2.9% 2.7%

BUFFALO 11.7% 14.6% 10.9% 10.7% 12.1%

BURLINGTON-
PLATTSBURGH

0% 1% 0% 0.4% 0.5%

ELMIRA
(CORNING)

0% 1.6% 1.1% 0.9% 1%

NEW YORK 62.6% 59.1% 63.7% 61.3% 61.3%

ROCHESTER,
NY

6.5% 6.8% 6.1% 6.7% 6.6%

SYRACUSE 3.3% 2.6% 4.2% 6.7% 4.4%

UTICA 0% 0.9% 4.2% 2.6% 2%

WATERTOWN 2.6% 1.5% 1% 1.1% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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18 – 34 35 – 54 55 – 64 65 or Over Total

Q29 CD 1 4.3% 4.7% 4.5% 5.6% 4.9%

2 7.7% 2.3% 3.1% 4% 3.8%

3 4.4% 3.6% 7.8% 4.8% 5%

4 7.4% 5.6% 6.3% 1.1% 4.5%

5 0% 1.6% 1.9% 2.7% 1.8%

6 1.1% 1.9% 2.4% 2.5% 2.1%

7 3.3% 3.9% 2.9% 1.4% 2.8%

8 4.4% 2.4% 1.9% 2.3% 2.6%

9 3.3% 6.7% 3.3% 2.3% 4%

10 2.2% 2.9% 3.4% 3.4% 3%

11 0% 2.6% 2.7% 5.2% 3.1%

12 4.4% 2.5% 1.8% 3.3% 2.9%

13 1.1% 2.1% 2.3% 2.9% 2.3%

14 2.2% 3.6% 3.3% 0.6% 2.3%

15 2.2% 0% 2.2% 2.3% 1.5%

16 3.5% 2.4% 2.2% 5.4% 3.5%

17 7.4% 5.5% 3.3% 6% 5.5%

18 3.6% 3.2% 4.8% 5.1% 4.2%

19 2.1% 4.6% 7.3% 1.1% 3.6%

20 3.7% 5.7% 4.4% 3.7% 4.5%

21 5.5% 4.8% 1.8% 3.6% 3.9%

22 4.6% 1.5% 5% 7.4% 4.7%

23 2.9% 5.5% 2.5% 4.3% 4.1%

24 4.4% 2.8% 3.8% 5.2% 4%

25 5.4% 5% 4.3% 3.6% 4.4%

26 5.2% 6% 8.1% 3.9% 5.6%

27 3.6% 6.6% 2.9% 6.1% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

56.2% 48.3% 41.4% 36.6% 38.7% 45.3% 47.2% 44.5%

Somewh
at
approve

11.4% 19.7% 13.8% 15.4% 10.5% 18% 12.4% 14.4%

Somewh
at
disappr
ove

5.1% 4.2% 11.1% 7.8% 8% 5.9% 9.9% 7.4%

Strongly
disappr
ove

24.1% 26.3% 31.3% 35.1% 40.8% 30.2% 29.8% 31.4%

Unsure
or No
opinion

3.3% 1.5% 2.5% 5.1% 1.9% 0.6% 0.6% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

44% 40% 30.7% 31.2% 28.5% 27.9% 31.4% 33.2%

Somewh
at
approve

18.5% 14% 23.5% 14.6% 16% 25.8% 24.7% 19.5%

Somewh
at
disappr
ove

4.5% 9.7% 7.7% 9.3% 7.7% 9.3% 8.8% 8.2%

Strongly
disappr
ove

24% 25.9% 35.2% 38% 42.3% 31.2% 33.9% 33.3%

Unsure
or No
opinion

8.9% 10.4% 2.8% 6.8% 5.4% 5.8% 1.3% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

34.1% 28.7% 23.1% 20.4% 20.4% 20.6% 19.7% 23.6%

Somewh
at
approve

23% 21.8% 30.7% 28.2% 18.7% 33.5% 30.8% 26.7%

Somewh
at
disappr
ove

9.9% 10.2% 8.9% 8.7% 10.1% 13.2% 13.4% 10.6%

WOLF New York State Policy 3.9.21 261



Strongly
disappr
ove

18.6% 20% 29.8% 30% 37.6% 24% 26.5% 26.9%

Unsure
or No
opinion

14.3% 19.2% 7.5% 12.6% 13.2% 8.8% 9.5% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total
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Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

26.2% 14.3% 9.4% 7.7% 4.2% 6.7% 4.4% 10.2%

Somewh
at
approve

21% 18.1% 20.7% 14.9% 14.4% 14.1% 18.2% 17.1%

Somewh
at
disappr
ove

14.6% 12.4% 13% 15.8% 12.4% 18% 17.4% 15%

Strongly
disappr
ove

24.1% 38.1% 43.3% 39.6% 54.5% 49.4% 55.5% 43.6%

Unsure
or No
opinion

14.1% 17.1% 13.5% 21.9% 14.6% 11.8% 4.5% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

33.8% 29.9% 32.3% 25.4% 21% 18% 21.8% 25.7%

Somewh
at
approve

15.4% 20.7% 16.5% 18.1% 15.2% 27.2% 19.9% 19%

Somewh
at
disappr
ove

7% 10.6% 8.1% 9% 15.8% 11.2% 18.2% 11.5%

Strongly
disappr
ove

35.2% 36% 42% 43.4% 46.7% 43.1% 39.6% 41.1%

Unsure
or No
opinion

8.5% 2.8% 1.2% 4.1% 1.3% 0.5% 0.5% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

59% 62.5% 68.4% 64.3% 69.8% 59.3% 50.2% 61.9%

Somewh
at agree

24.6% 17.6% 25.7% 22.3% 17.2% 30.1% 40.1% 25.4%

Somewh
at
disagre
e

2% 6.3% 1.8% 7.3% 3.5% 6.2% 7.3% 5%

Strongly
disagre
e

3.1% 2.7% 0.7% 1.1% 2.6% 2.2% 0% 1.7%

Unsure
or No
Opinion

11.3% 11% 3.5% 5% 7% 2.1% 2.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

62.6% 57% 59.4% 65.7% 65.1% 74.6% 81.1% 66.9%

Somewh
at agree

19.7% 19.8% 23.7% 20.1% 19.5% 19.7% 8.2% 18.5%

Somewh
at
disagre
e

1.8% 6.8% 6.7% 3.6% 3.4% 2.3% 6.3% 4.2%

Strongly
disagre
e

7.3% 7.2% 4.4% 4.1% 5.3% 0.5% 3% 4.5%

Unsure
or No
Opinion

8.6% 9.3% 5.7% 6.5% 6.7% 2.8% 1.6% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

26.3% 14.5% 18.1% 19.1% 18.3% 22.8% 19.4% 20%

Somewh
at
Approve

23% 17.3% 19.7% 16.2% 14.3% 12.5% 22.5% 17.8%

Somewh
at
Disappr
ove

14% 13.5% 10% 15.5% 7.9% 14.5% 13.8% 12.9%

Strongly
Disappr
ove

24.7% 39.5% 40% 36.8% 49.2% 35% 34% 36.9%

Unsure
or no
opinion

12% 15.1% 12.2% 12.3% 10.3% 15.2% 10.3% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

21.6% 11% 15.6% 14.9% 17% 23.5% 25.1% 18.5%

Somewh
at agree

21% 20.7% 24% 14.4% 18.1% 19.5% 22.6% 19.7%

Somewh
at
disagre
e

15.8% 12.4% 15.9% 19.6% 6% 16.2% 9.4% 13.8%

Strongly
disagre
e

35% 36.6% 40.6% 41.6% 53.2% 35.6% 33.5% 39.6%

Unsure
or No
Opinion

6.7% 19.2% 3.9% 9.4% 5.8% 5.2% 9.4% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

25.2% 12.9% 17.1% 15.8% 17.9% 22.7% 33.8% 20.9%

Somewh
at agree

14.4% 20.1% 19.5% 18.4% 15% 18.8% 21% 18%

Somewh
at
disagre
e

21.9% 15.7% 20.7% 18.3% 11.7% 22.1% 7.4% 16.8%

Strongly
disagre
e

28% 29.8% 35.6% 38.2% 47.2% 31.2% 31% 34.7%

Unsure
or No
Opinion

10.5% 21.5% 7.1% 9.3% 8.2% 5.2% 6.8% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

18.1% 16.3% 13.1% 12.2% 13.8% 17.7% 15.5% 15.2%

Somewh
at agree

16.7% 13.2% 17% 17.5% 10.3% 15.3% 18% 15.5%

Somewh
at
disagre
e

20.3% 12.9% 18.1% 12.9% 12.3% 10.4% 16.5% 14.6%

Strongly
disagre
e

33.4% 35.8% 46.6% 51.1% 59.2% 51.9% 41.3% 46.2%

Unsure
or No
Opinion

11.6% 21.8% 5.1% 6.3% 4.4% 4.6% 8.7% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

24.3% 17.1% 22.5% 16.7% 17.4% 25.9% 29.1% 21.7%

Somewh
at agree

13.9% 17.3% 17.2% 21.7% 16.8% 19.8% 18.7% 18.1%

Somewh
at
disagre
e

18.2% 12.7% 22.3% 10.3% 8.8% 11.8% 7.9% 12.8%

Strongly
disagre
e

25.2% 30.8% 26.1% 34.1% 41.4% 31.5% 27.1% 31.2%

Unsure
or No
Opinion

18.3% 22.2% 12% 17.2% 15.7% 11.1% 17.2% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q14 Wax Service Strongly
agree

32.7% 25.7% 20.5% 17.7% 28.2% 25% 26% 24.9%

Somewh
at agree

15.3% 16.1% 20.2% 22.6% 19.7% 21% 17.6% 19.1%

Somewh
at
disagre
e

9.7% 15.9% 19.4% 10.4% 9.4% 10.4% 15.3% 12.6%

Strongly
disagre
e

21.7% 20.2% 22.5% 26.3% 25.1% 25.1% 22.8% 23.6%

Unsure
or No
Opinion

20.5% 22.1% 17.3% 23% 17.6% 18.5% 18.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

23.8% 17.6% 14.8% 13.3% 17.4% 20.1% 24.1% 18.7%

Somewh
at agree

15.5% 15.1% 21.5% 14.6% 10.7% 15.9% 18.8% 15.8%

Somewh
at
disagre
e

14.3% 13.6% 18.1% 17.5% 8.7% 13.5% 6.8% 13.2%

Strongly
disagre
e

31.6% 28% 35.4% 38.4% 47% 35.8% 34.4% 36.2%

Unsure
or No
Opinion

14.7% 25.7% 10.1% 16.2% 16.1% 14.7% 15.9% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

18.6% 5.9% 5.3% 4.7% 10.9% 11.1% 12.2% 9.9%

Somewh
at agree

10% 13.2% 15.4% 12.3% 7% 6.9% 4.8% 9.8%

Somewh
at
disagre
e

13.9% 20.9% 12% 14.3% 12.1% 15% 12.2% 14.2%

Strongly
disagre
e

43.7% 38.4% 53.2% 55.1% 60.2% 51.9% 48.8% 50.7%

Unsure
or No
Opinion

13.9% 21.6% 14.1% 13.6% 9.9% 15.1% 22% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is
fine and
should
include
all of
the
above
provisio
ns.

32.8% 28.1% 34.3% 25.6% 28.3% 25.6% 26.6% 28.5%

No, the
Equality
Act
should
be
amende
d to
change
or
remove
some of
these
provisio
ns.

33.8% 45.5% 47% 48.4% 53.4% 43.5% 45.8% 45.4%

Unsure/
No
opinion

33.4% 26.5% 18.7% 26% 18.3% 30.9% 27.6% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total
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Q25 HHI

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 51.5% 56.1% 54.3% 55.5% 49.1% 60.9% 60.1% 55.3%

No 23.7% 23.3% 26.9% 26.7% 31.8% 20.5% 21.1% 24.9%

Unsure
or No
Opinion

24.8% 20.6% 18.9% 17.8% 19% 18.5% 18.9% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 21.4% 13.3% 10.5% 13.7% 11.2% 12.6% 14.4% 14%

No 51.6% 51.2% 65.2% 65.1% 71.2% 63.5% 48.3% 59.8%

Unsure
or No
Opinion

27% 35.5% 24.2% 21.2% 17.5% 23.9% 37.3% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republic
an

26.2% 27.7% 25.4% 30.8% 32.5% 28% 24.1% 28%

Democr
at

54.5% 59.4% 51.8% 46.6% 45.3% 51.4% 51.2% 51%

Indepen
dent

12.2% 6% 16.4% 19.1% 17.5% 17.1% 21.1% 16%

Other
party

7.2% 7% 6.5% 3.6% 4.7% 3.5% 3.6% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conserv
ative

18.6% 15.5% 15.9% 15.5% 12.3% 4.8% 9.2% 13%

Somewh
at
conserv
ative

20.6% 19.4% 19.3% 24.5% 27.9% 21.5% 15.3% 21.5%

Moderat
e

31.9% 27.3% 40.2% 34.9% 33.6% 38.2% 38% 34.9%

Somewh
at
liberal

13.7% 22.8% 11.1% 17% 16.4% 19.5% 20.2% 17.2%

Very
liberal

15.2% 15% 13.5% 8% 9.9% 16% 17.3% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 46% 36.3% 33.4% 37.9% 54.2% 52.8% 58.2% 45.9%

Female 54% 63.7% 66.6% 62.1% 45.8% 47.2% 41.8% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q23 Ethnicity Caucasi
an

59.2% 56.6% 65.7% 68.7% 71.2% 71% 74.7% 67.1%

African
America
n

18.3% 20.2% 16% 14.1% 12.6% 11.3% 3.3% 13.4%

Asian 1.5% 4.1% 1.5% 1.3% 0.6% 1.8% 2.5% 1.8%

Hispanic 4.9% 3% 8.5% 8.2% 2.7% 5.2% 8.5% 5.9%

Native
America
n

5.2% 4.6% 0.6% 0% 2.5% 0.6% 1.8% 2.1%

Other 10.8% 11.5% 7.7% 7.7% 10.5% 10% 9.4% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 14.1% 22% 7.9% 17.5% 12.1% 13% 17.8% 15%

35 – 54 25.2% 22.1% 27.1% 19% 38.5% 43.1% 42.2% 31%

55 – 64 23.5% 17.1% 19.8% 20.8% 23.2% 20.8% 20.8% 21%

65 or
Over

37.1% 38.8% 45.2% 42.7% 26.2% 23.1% 19.2% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education Less
than
High
School

12% 2.2% 1.1% 0.8% 0% 0% 1.6% 2.5%

High
School
Graduat
e or GED

31.6% 31.4% 20.8% 11.9% 8.6% 5.5% 6.5% 15.9%

Some
College

15.1% 25.9% 24.1% 19.1% 22.5% 13.4% 9.2% 18.1%

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

3.7% 5.4% 6.2% 4.1% 2.9% 3% 2.8% 3.9%

Associa
te
Degree

7.6% 3% 10% 10% 13.4% 6.4% 3.9% 7.9%

Bachelo
r’s
Degree

15.3% 21% 19% 28.7% 26% 27.2% 32.5% 24.6%

Master’
s or
Professi
onal
Degree

11.5% 11.1% 16% 19.9% 23.8% 38.4% 30.8% 22.1%
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Doctoral
Degree
(PhD or
MD)

3.2% 0% 2.7% 5.5% 2.9% 6.2% 12.7% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total
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Q25 HHI

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q27 Vote History 1 13.3% 6.2% 2.1% 4.1% 5% 3.7% 0.6% 5%

2 4.2% 11.8% 5.8% 9.8% 4.3% 5.6% 3.2% 6.4%

3 12.8% 17.9% 15.8% 8.4% 6.4% 7.7% 9.6% 10.8%

4 60.3% 59% 73.5% 75.5% 78.2% 77.8% 79.2% 72.4%

Newly
Registe
red

3.4% 0.8% 1.3% 0.9% 2.3% 2.8% 1.3% 1.9%

Unsure 6% 4.3% 1.5% 1.3% 3.7% 2.5% 6.1% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA ALBANY
-
SCHENE
CTADY-
TROY

10.6% 9.2% 8.4% 6.4% 10.5% 6.8% 4.8% 8%

BINGHA
MTON

5.5% 6.7% 1.2% 3.3% 1% 0% 1.7% 2.7%

BUFFAL
O

10.2% 14.8% 16.8% 11.1% 11.6% 13.6% 8.3% 12.1%

BURLIN
GTON-
PLATTS
BURGH

0.8% 0% 0% 0.4% 1.2% 0% 0.6% 0.5%

ELMIRA
(CORNIN
G)

2.9% 0% 2.2% 1.4% 0% 0% 0.6% 1%

NEW
YORK

57% 49.7% 50.1% 57.8% 60.4% 72.5% 78.2% 61.3%

ROCHES
TER, NY

3.8% 10.9% 8.8% 7.3% 8% 4.6% 3.5% 6.6%

SYRACU
SE

4.2% 5.2% 7.6% 7.7% 3.2% 1.8% 1.2% 4.4%

UTICA 3.3% 1.7% 2% 1.9% 3.3% 0.7% 1.1% 2%

WATERT
OWN

1.6% 1.8% 2.9% 2.8% 0.8% 0% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q25 HHI

Q25 HHI

Less
than
$25,000

$25,000
-
$34,999

$35,000
-
$49,999

$50,000
-
$74,999

$75,000
-
$99,999

$100,000
-
$149,999

$150,000
+

Total

Q29 CD 1 1.5% 4.5% 6% 4.8% 5% 6.9% 5.9% 4.9%

2 2.4% 1.8% 3.4% 2.2% 9.6% 2.1% 5.3% 3.8%

3 2.6% 5% 2.4% 6.7% 3.7% 3.7% 10% 5%

4 4.4% 3% 1.5% 3.7% 5.6% 7.7% 5.1% 4.5%

5 3.7% 2.9% 1.5% 1.8% 0.9% 0.5% 1.3% 1.8%

6 3% 2.7% 2.1% 1% 1.9% 2.2% 2.1% 2.1%

7 5.2% 2.5% 0% 3% 0.6% 2.5% 5.3% 2.8%

8 2.5% 4.9% 1.3% 2.3% 0.9% 4.9% 1.7% 2.6%

9 4.1% 2.1% 5.3% 3.2% 5.1% 5.6% 2.6% 4%

10 3.5% 2% 1.1% 1.5% 3% 4.1% 6% 3%

11 4.3% 2.8% 2.3% 0.8% 2.3% 5.5% 3.7% 3.1%

12 1.3% 1.4% 3.6% 2.9% 2% 2.4% 6.6% 2.9%

13 2.3% 4.8% 2% 2.9% 0.9% 3.3% 0% 2.3%

14 2% 2% 1.5% 3% 1.2% 1.7% 4.6% 2.3%

15 3.2% 2.2% 3.8% 1.3% 0.9% 0% 0% 1.5%

16 2.1% 0% 1.8% 2.8% 5.5% 3.7% 7.9% 3.5%

17 5.6% 3.3% 3.8% 7.6% 6.5% 6.3% 3.7% 5.5%

18 3.4% 1.2% 3.7% 4.6% 3.5% 6.2% 6.5% 4.2%

19 1.9% 4.5% 5.1% 3.8% 3.5% 5.1% 1.9% 3.6%

20 5.5% 3.8% 4.7% 4% 6.8% 3.6% 2.8% 4.5%

21 6.3% 4.7% 5.4% 4.2% 4.6% 2% 0.6% 3.9%

22 6.8% 7.8% 5.6% 5.7% 4.2% 0.5% 2.8% 4.7%

23 6.6% 5.8% 4% 5.6% 3.6% 2.3% 0.6% 4.1%

24 4.2% 5.4% 4.2% 6.9% 3.1% 3.1% 1.2% 4%

25 1.8% 8.8% 4.6% 4.7% 5.5% 2.9% 3.5% 4.4%

26 6.7% 7.7% 8.3% 5.1% 2.6% 6.1% 3.8% 5.6%

27 3.1% 2.5% 11% 4% 7% 5.2% 4.5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 274



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongl
y
approv
e

74.9% 41.5% 44.6% 18.3% 25.7% 40.9% 56.8% 52.4% 44.5%

Somew
hat
approv
e

12.6% 13.5% 10.5% 11.2% 9.9% 18.4% 16.1% 13.9% 14.4%

Somew
hat
disapp
rove

2.8% 6.7% 6.5% 7.4% 8.4% 11% 3.5% 14.3% 7.4%

Strongl
y
disapp
rove

9.6% 35.1% 36.2% 56.7% 51.5% 28.5% 21.5% 19.5% 31.4%

Unsure
or No
opinion

0% 3.2% 2.3% 6.4% 4.6% 1.3% 2.1% 0% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongl
y
approv
e

64.3% 38.5% 31.3% 20% 21.4% 28.4% 40% 29.8% 33.2%

Somew
hat
approv
e

21.4% 13.8% 17.5% 5.2% 14.1% 21.2% 23.6% 36.8% 19.4%

Somew
hat
disapp
rove

4.7% 5.5% 9% 7.6% 5.5% 9.5% 10.2% 4.3% 8.2%

Strongl
y
disapp
rove

9.6% 36.1% 37% 61.4% 52.5% 33% 20.6% 27.7% 33.3%

Unsure
or No
opinion

0% 6.1% 5.2% 5.8% 6.6% 7.9% 5.6% 1.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongl
y
approv
e

46.6% 30.2% 20.5% 14.8% 13.1% 17.9% 28.8% 31.6% 23.6%
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Somew
hat
approv
e

30.3% 19.6% 26% 15.2% 25.2% 29.2% 30.3% 33.6% 26.7%

Somew
hat
disapp
rove

5.9% 10.9% 13.3% 11.1% 6.7% 8.1% 13.7% 7% 10.6%

Strongl
y
disapp
rove

8.3% 27.6% 24.8% 42.9% 42.1% 32.2% 17.6% 20.5% 26.9%

Unsure
or No
opinion

8.8% 11.7% 15.3% 16% 13% 12.6% 9.6% 7.3% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q5 de Blasio Approval Strongl
y
approv
e

53.3% 21.8% 7.6% 1.7% 6.7% 7.6% 5.5% 8.1% 10.2%

Somew
hat
approv
e

16.7% 13.6% 17.2% 12.4% 16.3% 16.9% 19.6% 23% 17.1%

Somew
hat
disapp
rove

13% 11.5% 13.5% 10.3% 13.1% 15.8% 18.3% 19.4% 14.9%

Strongl
y
disapp
rove

9.6% 39.1% 43.4% 64.1% 54.4% 47.7% 40.3% 35.6% 43.6%

Unsure
or No
opinion

7.4% 13.9% 18.3% 11.5% 9.5% 11.9% 16.3% 13.9% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongl
y
approv
e

58.4% 33.9% 22.3% 12.2% 25.2% 24.2% 24.4% 19.9% 25.7%

Somew
hat
approv
e

18.6% 12% 21.8% 13% 10.4% 19.6% 24.9% 20.3% 19%

Somew
hat
disapp
rove

0% 7.4% 10.6% 4.1% 8.3% 12.1% 15.2% 24.7% 11.5%

Strongl
y
disapp
rove

17.9% 43.2% 43.2% 70.7% 53.7% 42.2% 31.4% 32.5% 41.1%

Unsure
or No
opinion

5.1% 3.5% 2.2% 0% 2.5% 1.9% 4.1% 2.5% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongl
y
agree

44.2% 68.6% 57.4% 56.6% 70.2% 60.1% 63.3% 59% 61.9%

Somew
hat
agree

32.3% 19.3% 23% 27.2% 22.2% 28.3% 26.9% 32.9% 25.4%
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Somew
hat
disagr
ee

7.8% 1.6% 9% 1.7% 2.3% 6% 4.5% 4.8% 5%

Strongl
y
disagr
ee

0% 2.5% 2.7% 2% 0% 2% 0.9% 2% 1.7%

Unsure
or No
Opinion

15.7% 8% 7.8% 12.4% 5.3% 3.6% 4.5% 1.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q8 Transgender Protections Strongl
y
agree

47.2% 59.5% 58.8% 49.6% 63.7% 72% 76.3% 82.3% 66.9%

Somew
hat
agree

33.6% 19.1% 20.4% 34.1% 25.7% 16.9% 13.5% 9.6% 18.5%

Somew
hat
disagr
ee

8.7% 3.2% 7.3% 7.7% 4.1% 3.9% 1.8% 4.8% 4.3%

Strongl
y
disagr
ee

5.1% 8.8% 7.3% 2.7% 0% 2.9% 2.8% 3.4% 4.5%

Unsure
or No
Opinion

5.5% 9.4% 6.3% 5.9% 6.5% 4.4% 5.6% 0% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongl
y
Approv
e

16.3% 17.2% 24.3% 5.2% 6.5% 21.9% 19.9% 38.7% 20%

Somew
hat
Approv
e

28.1% 14.5% 17.3% 11.5% 15.3% 16.9% 24.5% 8.3% 17.8%

Somew
hat
Disapp
rove

17.9% 13.4% 9.5% 23% 11.2% 11.3% 15.3% 13% 12.9%

Strongl
y
Disapp
rove

14.7% 41.4% 38.5% 50.2% 57.8% 40.6% 23.9% 23.8% 36.9%

Unsure
or no
opinion

22.9% 13.5% 10.4% 10% 9.2% 9.3% 16.4% 16.2% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongl
y
agree

18.9% 11.4% 14.2% 6.5% 8.2% 20.7% 26.7% 35.7% 18.5%

Somew
hat
agree

25.7% 17.6% 17.4% 10.3% 14.8% 21.2% 22.5% 27% 19.7%
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Somew
hat
disagr
ee

22.2% 19.1% 12.4% 13.2% 14.5% 13.7% 12.1% 5.2% 13.8%

Strongl
y
disagr
ee

17.6% 47% 46.6% 66.5% 58.2% 36.2% 27.3% 23.2% 39.6%

Unsure
or No
Opinion

15.6% 4.9% 9.4% 3.6% 4.3% 8.2% 11.4% 8.9% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q11 Homeless Shelters Strongl
y
agree

22.1% 14.8% 17.4% 10.8% 10.1% 23.8% 26.3% 38.8% 20.9%

Somew
hat
agree

11.1% 15.6% 17.2% 12.1% 17.2% 16.4% 22.7% 26.1% 18.1%

Somew
hat
disagr
ee

33.7% 20.8% 15.4% 13.2% 20.1% 18.2% 13.8% 5.2% 16.8%

Strongl
y
disagr
ee

17.6% 36.7% 40.2% 62.2% 47.4% 32.9% 25.7% 24.6% 34.7%

Unsure
or No
Opinion

15.6% 12.1% 9.8% 1.7% 5.1% 8.7% 11.5% 5.3% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongl
y
agree

28.8% 15.3% 13.5% 2.7% 7.4% 16.6% 15.8% 26% 15.2%

Somew
hat
agree

19.9% 12.2% 15.3% 14.8% 16.9% 12.8% 20.6% 13.3% 15.5%

Somew
hat
disagr
ee

20.8% 18.1% 12.7% 6.4% 11.6% 14.3% 12.5% 30.1% 14.6%

Strongl
y
disagr
ee

17.6% 42.8% 49.8% 76.1% 60% 49.1% 39.3% 27.9% 46.1%

Unsure
or No
Opinion

12.9% 11.5% 8.7% 0% 4.2% 7.1% 11.7% 2.8% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongl
y
agree

24.8% 18.9% 19.5% 6.5% 10.2% 23.7% 25.2% 43% 21.7%

Somew
hat
agree

10.3% 15.4% 16.8% 15.8% 22.2% 19% 19% 21.8% 18.1%

Somew
hat
disagr
ee

25.7% 16.9% 12.2% 13.4% 9.6% 13.9% 9.7% 7.9% 12.8%
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Strongl
y
disagr
ee

19.1% 32.1% 37% 49.5% 43% 27.8% 26.1% 19.5% 31.2%

Unsure
or No
Opinion

20.2% 16.7% 14.6% 14.9% 15.1% 15.6% 19.9% 7.9% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q14 Wax Service Strongl
y
agree

30.8% 21.4% 21.7% 23.7% 9% 28.5% 28.9% 36.9% 25%

Somew
hat
agree

15.1% 14.1% 22.4% 17.9% 29.9% 16.9% 19.5% 18.4% 19.1%

Somew
hat
disagr
ee

16.3% 15% 12.5% 13.1% 12.9% 12.1% 11.2% 10.7% 12.6%

Strongl
y
disagr
ee

15.8% 25.6% 24.9% 32.3% 35.4% 22.5% 19.6% 13.4% 23.6%

Unsure
or No
Opinion

22% 23.9% 18.5% 13% 12.8% 19.9% 20.8% 20.7% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongl
y
agree

22.6% 18.7% 17.6% 3.6% 10.1% 19.5% 20.9% 32% 18.7%

Somew
hat
agree

20.7% 12.5% 11.4% 7.3% 13.2% 16.3% 22.6% 18.7% 15.8%

Somew
hat
disagr
ee

16.1% 14.3% 17.4% 11.4% 21.9% 10.6% 7.7% 17.9% 13.2%

Strongl
y
disagr
ee

25.1% 37.5% 40.9% 62.1% 44.1% 35% 30.5% 18.2% 36.2%

Unsure
or No
Opinion

15.6% 16.9% 12.7% 15.7% 10.7% 18.5% 18.3% 13.3% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongl
y
agree

16.8% 8.2% 7.4% 3.4% 9.3% 10.4% 10.5% 21.2% 9.9%

Somew
hat
agree

12.8% 12% 7.6% 4.4% 10.4% 8.8% 11.7% 8.4% 9.7%

Somew
hat
disagr
ee

21.2% 12.3% 15.8% 8.7% 12.3% 16.9% 11.7% 16.2% 14.2%
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Strongl
y
disagr
ee

26.8% 54.9% 58.1% 72.1% 62.9% 48% 42.6% 34.5% 50.7%

Unsure
or No
Opinion

22.4% 12.6% 11.1% 11.4% 5.1% 15.8% 23.5% 19.7% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes,
the
Equalit
y Act
is fine
and
should
include
all of
the
above
provisi
ons.

35.5% 23.2% 33.2% 18.1% 20.4% 25% 35% 34.8% 28.5%

No, the
Equalit
y Act
should
be
amend
ed to
change
or
remove
some
of
these
provisi
ons.

42.4% 48.6% 42.8% 65.3% 50.3% 47.5% 40.1% 36.4% 45.4%

Unsure
/No
opinion

22.1% 28.2% 24% 16.6% 29.3% 27.5% 24.9% 28.8% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

WOLF New York State Policy 3.9.21 284



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 51.6% 48.1% 48.6% 44.9% 53.2% 57.5% 64.6% 65.2% 55.3%

No 16.7% 33% 31.9% 38.5% 24.1% 22.4% 16.3% 19.7% 24.9%

Unsure
or No
Opinion

31.7% 18.8% 19.5% 16.5% 22.7% 20.2% 19.2% 15.1% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 17.4% 13% 11% 1.7% 10.4% 16.9% 13.5% 28.8% 14%

No 44.6% 60.6% 63.3% 76.1% 71.2% 59.3% 55.4% 43.7% 59.8%

Unsure
or No
Opinion

38% 26.4% 25.7% 22.1% 18.4% 23.8% 31.2% 27.5% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republi
can

33.1% 35% 26.4% 34.5% 49.6% 24.1% 21.9% 15.7% 28%

Democ
rat

54.1% 46.3% 50% 19.2% 33.9% 54% 59.2% 68.7% 51%

Indepe
ndent

10.1% 12.6% 15.7% 37.4% 12% 17.5% 16.5% 10.6% 16%

Other
party

2.7% 6.1% 7.9% 8.9% 4.4% 4.3% 2.4% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conser
vative

22.7% 25.4% 15.6% 13.7% 9.3% 7.9% 10% 3.4% 13%

Somew
hat
conser
vative

20.7% 21.4% 29.1% 32.8% 33.7% 17.9% 14% 16.9% 21.5%

Moder
ate

34.1% 32.5% 29.7% 42.8% 46.8% 39.4% 31.6% 30.3% 34.9%

Somew
hat
liberal

2.8% 15.7% 15% 7.3% 7.1% 16.9% 26.5% 22.2% 17.2%

Very
liberal

19.7% 5.1% 10.7% 3.4% 3.1% 17.9% 17.9% 27.2% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 55.3% 43.3% 43.2% 51.1% 42.3% 45.4% 46.6% 60.1% 45.9%

Female 44.7% 56.7% 56.8% 48.9% 57.7% 54.6% 53.4% 39.9% 54.1%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q23 Ethnicity Caucas
ian

22.4% 63% 60.6% 76.1% 64.4% 72% 73.4% 72% 67.1%

African
Americ
an

45.9% 21% 16.5% 9.8% 15.2% 9.4% 8.9% 2.5% 13.4%

Asian 2.8% 3.5% 1.7% 0% 0% 1% 2.9% 0% 1.8%

Hispani
c

14.8% 3.1% 8% 3.8% 6.6% 4.8% 5.6% 10.8% 5.9%

Native
Americ
an

0% 2.1% 3.3% 1.7% 2.6% 2% 0.9% 3.4% 2.1%

Other 14.1% 7.3% 9.9% 8.6% 11.2% 10.9% 8.3% 11.3% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 8.9% 11% 13.3% 13.6% 16% 18.2% 15.9% 16.8% 15%

35 – 54 27.5% 24.6% 25.8% 17.5% 34.3% 36.9% 34.5% 32.7% 31%

55 – 64 26.7% 24.8% 24.9% 17.4% 25.1% 20.1% 16.6% 12.4% 21%

65 or
Over

36.9% 39.7% 36% 51.5% 24.6% 24.9% 33% 38.1% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less
than
$25,00
0

69.8% 28.8% 12% 13.6% 13.9% 9% 7.5% 9.5% 14.4%

$25,00
0 -
$34,99
9

10.5% 23.1% 16.6% 16.3% 4.4% 9.9% 5.9% 0% 11.7%

$35,00
0 -
$49,99
9

5.1% 15.5% 15.6% 18.7% 14.8% 9.1% 8.5% 6.5% 11.8%

$50,00
0 -
$74,99
9

5.5% 13.6% 19.1% 19% 22.9% 21.1% 16.4% 20.1% 18.1%

$75,00
0 -
$99,99
9

0% 8.1% 18.5% 11% 25.2% 15.8% 16.2% 8.6% 15%

$100,0
00 -
$149,9
99

0% 5.1% 10.9% 11.2% 11.8% 16.3% 25.6% 18.5% 14.7%
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$150,0
00+

9.1% 5.8% 7.3% 10.2% 7.1% 18.9% 20% 36.9% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total
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Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q27 Vote History 1 19% 10.8% 1.8% 8% 5% 3% 4.5% 1.4% 5%

2 6% 3.3% 6.9% 3.8% 7.6% 8.4% 5.7% 7.3% 6.4%

3 5.1% 15% 12.6% 7.6% 9% 8.8% 10.9% 8.2% 10.8%

4 44.7% 63.5% 73.7% 74.4% 72.7% 74.6% 76.7% 78.6% 72.4%

Newly
Regist
ered

4.7% 3.7% 0.4% 4.3% 0% 2.7% 0.7% 1.8% 1.8%

Unsure 20.6% 3.7% 4.6% 2% 5.8% 2.5% 1.5% 2.8% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA ALBAN
Y-
SCHEN
ECTAD
Y-TROY

7.5% 10.6% 9% 12% 10.6% 6.4% 7.2% 0% 8%

BINGH
AMTON

10.1% 5.4% 2.9% 2.3% 0.9% 2.8% 1% 0% 2.7%

BUFFA
LO

8.9% 12.4% 14.2% 26.8% 15.1% 9.4% 9.9% 12% 12.1%

BURLI
NGTON
-
PLATTS
BURGH

4.7% 0% 0.6% 0% 0% 0.9% 0% 0% 0.5%

ELMIR
A
(CORNI
NG)

0% 0.7% 0.4% 0% 1.3% 2.3% 0.7% 0% 1%

NEW
YORK

60.5% 52.5% 53.9% 40% 61.1% 65% 70.3% 76.3% 61.3%

ROCHE
STER,
NY

5.1% 9.2% 7% 7.9% 4.4% 7.5% 5.5% 0% 6.6%

SYRAC
USE

3.2% 3.8% 5.6% 9% 4.7% 4.5% 2.1% 8.1% 4.4%

UTICA 0% 4% 3.6% 2% 1% 0.4% 2% 0% 2%

WATER
TOWN

0% 1.4% 2.6% 0% 0.9% 0.7% 1.3% 3.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

WOLF New York State Policy 3.9.21 289



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q26 Education

Q26 Education

Less
than
High
School

High
School
Gradua
te or
GED

Some
College

Technic
al or
Vocatio
nal
Degree

Associ
ate
Degree

Bachel
or’s
Degree

Master’
s or
Profess
ional
Degree

Doctor
al
Degree
(PhD or
MD)

Total

Q29 CD 1 3.2% 3.7% 4.8% 3.8% 8.4% 5.8% 5.1% 0% 4.9%

2 0% 4.1% 4% 4% 8.5% 4.9% 2% 0% 3.8%

3 2.8% 3.5% 4.6% 5.8% 3.6% 6.8% 4.7% 6.2% 5%

4 2.8% 3% 6.5% 3% 7.4% 4.5% 4% 2% 4.5%

5 2.8% 1.8% 2.8% 0% 4.2% 0.5% 2% 0% 1.8%

6 7.3% 2.4% 0.6% 1.7% 0% 2.3% 2.2% 6% 2.1%

7 7.8% 2.8% 2.6% 0% 0.9% 3.1% 3.4% 2.8% 2.8%

8 9.6% 4.7% 1.1% 1.7% 0.9% 3.6% 1.8% 0% 2.6%

9 2.7% 5.6% 0% 0% 7.6% 4.7% 5% 3.6% 4%

10 5.1% 0.4% 1.9% 0% 0.9% 3.3% 5.4% 8.8% 3%

11 0% 1.9% 3.8% 5.5% 5.9% 1.6% 3.4% 5% 3.1%

12 5.1% 0% 1.1% 1.8% 0% 3.9% 3.9% 14% 2.9%

13 0% 3.3% 2% 0% 0.9% 2.6% 2.4% 2.8% 2.3%

14 2.8% 0% 3% 0% 0% 4.3% 1.7% 5.9% 2.3%

15 0% 3.5% 2.3% 1.7% 0.9% 1.8% 0% 0% 1.5%

16 2.8% 1.2% 2.4% 6.4% 2.4% 4% 4.5% 8.2% 3.5%

17 0% 4% 5.6% 0% 2.6% 3.3% 11.7% 4.7% 5.5%

18 5.9% 5.1% 4.3% 4.5% 4.6% 2.1% 5.1% 6.3% 4.2%

19 0% 5% 1.6% 6.1% 1.5% 4.6% 4.8% 0% 3.6%

20 0% 7% 4.3% 4.1% 4.6% 4.3% 4.6% 0% 4.5%

21 12.2% 3% 7.7% 6.1% 6.9% 1.7% 1.6% 3.6% 3.9%

22 0% 9.5% 6.4% 0% 3.7% 3.7% 3.3% 1.4% 4.7%

23 10.1% 2.5% 4.8% 9.5% 7.8% 3.3% 3.4% 0% 4.1%

24 3.2% 3.4% 5.2% 7% 3.7% 4.4% 2.2% 6.7% 4%

25 5.1% 6.1% 3.7% 7.9% 2.4% 6% 3.2% 0% 4.4%

26 8.9% 7.7% 5.8% 7.5% 3.4% 4.6% 4.3% 8.8% 5.6%

27 0% 4.8% 7% 11.8% 6.3% 4.4% 4.4% 3.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Strongly
approve

49.3% 18.1% 52.4% 45.4% 49.5% 40.2% 44.5%

Somewha
t approve

20.4% 31% 14.4% 12.1% 34.1% 11.6% 14.4%

Somewha
t
disapprov
e

8.8% 8.8% 4.5% 7.7% 0% 11% 7.4%

Strongly
disapprov
e

18.3% 32.4% 25.5% 33.8% 7.8% 29.1% 31.4%

Unsure or
No
opinion

3.2% 9.7% 3.3% 1% 8.6% 8% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Strongly
approve

43.3% 11.6% 37.5% 33.6% 26.8% 40.2% 33.2%

Somewha
t approve

21.5% 20.8% 21.3% 19.4% 19.5% 9.9% 19.4%

Somewha
t
disapprov
e

7.4% 8.8% 11% 7.5% 15.5% 9.5% 8.2%

Strongly
disapprov
e

17.9% 29% 22.1% 37.1% 21.8% 25.9% 33.3%

Unsure or
No
opinion

9.9% 29.8% 8.1% 2.5% 16.4% 14.4% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4 Gillibrand Approval Strongly
approve

24.8% 5.6% 26.5% 25% 23.4% 17.1% 23.6%

Somewha
t approve

44.1% 19.8% 29.4% 25.6% 32.9% 25.5% 26.7%

Somewha
t
disapprov
e

3.7% 9.1% 7.6% 11.8% 9.8% 9.1% 10.6%

Strongly
disapprov
e

10.8% 26.9% 16.4% 29.9% 17.5% 26.7% 26.9%
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Unsure or
No
opinion

16.7% 38.6% 20% 7.7% 16.4% 21.6% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History

1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total
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1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total

Q5 de Blasio Approval Strongly
approve

25.6% 2.1% 10.7% 9.2% 17.1% 18.1% 10.2%

Somewha
t approve

21.2% 11.1% 22.5% 16.5% 29.5% 11% 17.1%

Somewha
t
disapprov
e

9.3% 12.5% 15.9% 15.4% 4.9% 21% 14.9%

Strongly
disapprov
e

26.8% 48% 37.2% 45.4% 41.2% 41.6% 43.6%

Unsure or
No
opinion

17% 26.2% 13.6% 13.4% 7.4% 8.3% 14.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Strongly
approve

37.3% 10.7% 26.5% 26% 31.7% 24.2% 25.7%

Somewha
t approve

22.7% 22.1% 21.6% 18.3% 28.9% 7.9% 19%

Somewha
t
disapprov
e

9.6% 15.5% 14.7% 11.2% 9% 4.2% 11.5%

Strongly
disapprov
e

23.9% 44.6% 33.4% 43.1% 26.7% 50% 41.1%

Unsure or
No
opinion

6.5% 7.1% 3.7% 1.5% 3.7% 13.7% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Strongly
agree

69.3% 64.8% 53.1% 63.8% 51.2% 38.3% 61.9%

Somewha
t agree

19.7% 27.9% 34.1% 23.7% 28.3% 35.4% 25.4%

Somewha
t
disagree

0% 3.7% 4.9% 5.4% 0% 9.8% 5%

Strongly
disagree

3.3% 2.5% 0% 2% 0% 0% 1.7%

Unsure or
No
Opinion

7.6% 1.1% 7.9% 5.1% 20.5% 16.6% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total

Q8 Transgender Protections Strongly
agree

83% 69.6% 69.8% 66.4% 46.8% 50.6% 66.9%

Somewha
t agree

11.1% 21.2% 17.4% 18.2% 36.2% 26.2% 18.6%

Somewha
t
disagree

4.4% 3.9% 4.7% 4.3% 0% 4.5% 4.3%

Strongly
disagree

0% 0% 1.9% 5.2% 13.3% 7% 4.5%

Unsure or
No
Opinion

1.4% 5.3% 6.1% 5.9% 3.7% 11.7% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Strongly
Approve

25.7% 16.9% 19.3% 19.8% 37.8% 13.8% 20%

Somewha
t Approve

25.4% 17.5% 21.6% 17% 23.9% 8.6% 17.8%

Somewha
t
Disapprov
e

17.3% 10.9% 15.3% 12.8% 0% 12.1% 12.9%

Strongly
Disapprov
e

24.7% 47.4% 35.9% 37.4% 18.9% 38.8% 36.9%

Unsure or
no opinion

6.9% 7.3% 8% 13% 19.5% 26.7% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Strongly
agree

24.6% 16.6% 11.3% 19.9% 3.7% 16% 18.5%

Somewha
t agree

27.3% 9.9% 31.1% 17.8% 39.6% 18.8% 19.7%

Somewha
t
disagree

18.8% 22.4% 18.1% 12.4% 9.2% 9.8% 13.8%

Strongly
disagree

28.3% 43.6% 30.6% 41.6% 30.4% 40.5% 39.6%

Unsure or
No
Opinion

1% 7.4% 8.9% 8.3% 17.1% 14.9% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Homeless Shelters Strongly
agree

28.9% 15.3% 12.8% 22.3% 22.4% 14.4% 20.9%

Somewha
t agree

27.2% 15.4% 28.2% 16.2% 24.3% 13.2% 18.1%

Somewha
t
disagree

14.1% 21.5% 26.7% 15.2% 15.5% 16.2% 16.8%

Strongly
disagree

19.3% 32.4% 23.6% 37.5% 30.4% 40.5% 34.7%

Unsure or
No
Opinion

10.6% 15.4% 8.7% 8.8% 7.4% 15.7% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Strongly
agree

26.1% 12.7% 16.2% 14.6% 18.3% 11.6% 15.2%

Somewha
t agree

14.4% 11.2% 14.7% 16.1% 18.7% 13.3% 15.5%

Somewha
t
disagree

22.6% 13.5% 21.9% 13.1% 10.6% 16.5% 14.6%

Strongly
disagree

30.9% 53.7% 36.7% 48.4% 45% 38.6% 46.2%

Unsure or
No
Opinion

6% 8.9% 10.5% 7.9% 7.4% 20% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Strongly
agree

32.5% 11.4% 19.3% 22.3% 23.1% 21% 21.7%

Somewha
t agree

20.7% 17.5% 18.8% 18.6% 18.2% 1.9% 18.1%

Somewha
t
disagree

11.5% 11.6% 21.5% 12.1% 0% 11% 12.8%

Strongly
disagree

22.4% 45.1% 23.7% 31.3% 41.5% 33.5% 31.2%

Unsure or
No
Opinion

12.9% 14.3% 16.7% 15.7% 17.1% 32.6% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q14 Wax Service Strongly
agree

40.8% 25.8% 30.6% 23.7% 23.6% 10.5% 25%

Somewha
t agree

18.1% 26.2% 24% 18.2% 14% 13.9% 19.1%

Somewha
t
disagree

23.8% 9.8% 15.4% 12% 0% 10.9% 12.6%

Strongly
disagree

5.5% 22.1% 15% 25.2% 37.3% 37.8% 23.6%

Unsure or
No
Opinion

11.8% 16% 14.9% 20.8% 25.1% 26.9% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Strongly
agree

27.2% 15.1% 15.6% 18.8% 23.1% 16.7% 18.7%

Somewha
t agree

24.1% 6.7% 23.6% 14.8% 13.9% 19.5% 15.8%

Somewha
t
disagree

8.5% 20.1% 18.2% 12.7% 0% 8.9% 13.2%

Strongly
disagree

26% 36.1% 26% 38.2% 41% 39.3% 36.2%

Unsure or
No
Opinion

14.2% 22% 16.6% 15.5% 22% 15.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Strongly
agree

14.7% 8.8% 9.2% 9.6% 13.4% 11.8% 9.9%

Somewha
t agree

24.8% 7.6% 10.5% 8.5% 4.9% 17.4% 9.8%

Somewha
t
disagree

15.8% 22.3% 16.3% 13.7% 0% 8.6% 14.2%

Strongly
disagree

34.1% 51% 49.3% 52% 62% 45.1% 50.7%

Unsure or
No
Opinion

10.5% 10.3% 14.7% 16.2% 19.7% 17.2% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q17 Equality Act Yes, the
Equality
Act is
fine and
should
include
all of the
above
provision
s.

32.9% 20.9% 27.9% 29.8% 17% 18% 28.5%

No, the
Equality
Act
should be
amended
to change
or remove
some of
these
provision
s.

39.1% 47.4% 43.7% 46.8% 42.7% 30.2% 45.4%

Unsure/N
o opinion

28.1% 31.6% 28.4% 23.4% 40.3% 51.8% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History

1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total
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Q18 Specialty Prison Units Yes 67.3% 62.4% 57.8% 54.3% 55.5% 40.6% 55.4%

No 16.5% 13.5% 21.2% 26.9% 22.5% 31.1% 24.9%

Unsure or
No
Opinion

16.2% 24.1% 21.1% 18.9% 21.9% 28.3% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 25% 18.1% 16% 12.5% 25% 9.3% 13.9%

No 60% 63.7% 59% 61.3% 28% 40.9% 59.8%

Unsure or
No
Opinion

15% 18.1% 25% 26.2% 47% 49.8% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Republica
n

26.1% 25.3% 32.7% 28.4% 14.8% 19.1% 28%

Democrat 46.6% 46.7% 51.4% 51% 62.7% 57.6% 51%

Independ
ent

26.2% 21% 10.4% 15.4% 19% 20% 16%

Other
party

1% 7.1% 5.5% 5.1% 3.6% 3.3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
conservat
ive

17.3% 11.4% 16% 12.4% 0% 19.6% 13%

Somewha
t
conservat
ive

18.7% 23.2% 17.1% 21.7% 32.3% 24.9% 21.5%

Moderate 32.6% 39.2% 35.2% 35.2% 35.4% 23.5% 34.9%

Somewha
t liberal

24.5% 13.3% 17.6% 17.5% 12.6% 10.1% 17.3%

Very
liberal

6.9% 13% 14.1% 13.1% 19.7% 21.9% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 46.5% 34.2% 44% 47.2% 42.2% 46.9% 45.9%

Female 53.5% 65.8% 56% 52.8% 57.8% 53.1% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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d
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Q23 Ethnicity Caucasia
n

50.4% 58.9% 54% 71.8% 62.2% 52.4% 67.1%

African
American

18.6% 7.1% 19.6% 11.6% 37.8% 23.5% 13.4%

Asian 13% 2.6% 5.2% 0.6% 0% 0% 1.8%

Hispanic 3.3% 9.2% 12.6% 5.2% 0% 2.5% 5.9%

Native
American

0% 2.1% 1.8% 2.4% 0% 0% 2.1%

Other 14.6% 20.1% 6.8% 8.4% 0% 21.6% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 – 34 35% 53.9% 25.4% 8.3% 9% 24.9% 15%

35 – 54 33.1% 23.3% 35.2% 30.4% 59.8% 26.7% 31%

55 – 64 16.4% 6.9% 15.5% 23.5% 8.5% 26% 21%

65 or
Over

15.6% 15.8% 24% 37.8% 22.7% 22.4% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less than
$25,000

38.3% 9.5% 17.2% 12% 27% 24.2% 14.4%

$25,000 -
$34,999

14.4% 21.6% 19.4% 9.5% 4.9% 14% 11.7%

$35,000 -
$49,999

4.9% 10.7% 17.2% 11.9% 8.6% 4.8% 11.8%

$50,000 -
$74,999

14.9% 27.9% 14.1% 18.9% 8.6% 6.4% 18.1%

$75,000 -
$99,999

14.9% 10.2% 8.9% 16.2% 18.7% 15.7% 15%

$100,000
-
$149,999

10.8% 13% 10.5% 15.8% 22.5% 10.2% 14.7%

$150,000+ 1.8% 7.1% 12.7% 15.7% 9.7% 24.7% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q26 Education Less than
High
School

9.4% 2.3% 1.2% 1.5% 6.3% 14.3% 2.5%

High
School
Graduate
or GED

34% 8.2% 22.1% 13.9% 31.6% 16.6% 15.9%

Some
College

6.6% 19.6% 21.2% 18.5% 3.7% 23.6% 18.2%

Technical
or
Vocationa
l Degree

6.2% 2.3% 2.7% 4% 9.1% 2.2% 3.9%

Associate
Degree

7.9% 9.4% 6.6% 8% 0% 12.9% 7.9%

Bachelor’
s Degree

14.7% 32.5% 20.2% 25.4% 35.8% 17.3% 24.6%

Master’s
or
Professio
nal
Degree

19.8% 19.9% 22.3% 23.4% 8.6% 9.2% 22.1%

Doctoral
Degree
(PhD or
MD)

1.4% 5.7% 3.7% 5.4% 4.9% 3.8% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA ALBANY-
SCHENEC
TADY-
TROY

12.8% 3.1% 6% 8.9% 4.9% 0% 8%

BINGHAM
TON

4.9% 2.4% 6% 2.1% 0% 4.7% 2.7%

BUFFALO 15.6% 14.6% 8.1% 12.9% 4.9% 2.5% 12.1%

BURLING
TON-
PLATTSB
URGH

0% 0% 0% 0.5% 6.3% 0% 0.5%

ELMIRA
(CORNING
)

4.1% 0% 0.7% 1% 0% 0% 1%

NEW
YORK

58.5% 65.8% 62.3% 59.7% 71.7% 82.5% 61.3%

ROCHEST
ER, NY

0% 6.5% 6.9% 7.3% 4.3% 2.2% 6.6%
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SYRACUS
E

1.6% 3.9% 5.4% 4.6% 7.9% 0% 4.4%

UTICA 2.5% 1.1% 0.7% 2% 0% 8% 2%

WATERTO
WN

0% 2.6% 3.9% 1.1% 0% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History

1 2 3 4 Newly
Registere
d

Unsure Total
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Q29 CD 1 0% 11.7% 0.7% 5.7% 0% 0% 4.9%

2 5.4% 2.5% 4.9% 3.4% 3.6% 9.5% 3.8%

3 7.9% 3.8% 5.5% 4.8% 3.7% 5.2% 5%

4 9.5% 2.6% 3.9% 4.3% 0% 8.6% 4.5%

5 4.1% 0% 1.3% 1.9% 3.7% 0% 1.8%

6 3.5% 1.1% 0.6% 2.1% 3.7% 5.1% 2.1%

7 0% 1.1% 1.5% 2.9% 9.7% 8.2% 2.8%

8 3.3% 2.6% 2% 2.5% 0% 6% 2.6%

9 0% 1.1% 7.7% 3.5% 28.5% 2.2% 4%

10 1.4% 2.6% 3.7% 2.9% 9.7% 3.5% 3.1%

11 0% 5.4% 4.1% 3.1% 0% 1.9% 3.1%

12 0% 4.4% 3.6% 2.7% 0% 8.5% 2.9%

13 7.4% 4.8% 0.6% 1.9% 0% 3.3% 2.3%

14 0% 2.6% 2.7% 2.6% 0% 0% 2.3%

15 2.5% 5.9% 4.8% 0.6% 0% 3.5% 1.5%

16 4.8% 3.5% 2.2% 3.8% 4.9% 0% 3.5%

17 3.3% 7.5% 6.8% 4.9% 0% 14.8% 5.5%

18 5.5% 2.6% 4.9% 4.4% 0% 2.2% 4.2%

19 3.2% 2.4% 3.2% 3.8% 4.2% 3% 3.6%

20 5.9% 0% 3.5% 5.1% 4.9% 0% 4.5%

21 3.7% 5.7% 3.9% 3.9% 6.3% 0% 3.9%

22 5.5% 1.1% 9% 4.1% 3.7% 9.7% 4.7%

23 13.5% 4.5% 3.1% 3.5% 8.6% 2.2% 4.1%

24 0% 5.5% 4.6% 4.4% 0% 0% 4%

25 0% 4.9% 3.1% 5.3% 0% 0% 4.4%

26 9.8% 8.3% 5.6% 5.4% 0% 2.5% 5.6%

27 0% 1.8% 2.5% 6.5% 4.9% 0% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q1 Voter Screen Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Biden Approval Stron
gly
appro
ve

28.6% 44.1% 34.1% 15.2% 20.1% 51.1% 37.5% 37.8% 38.2% 29.1% 44.5%

Some
what
appro
ve

15.1% 5.9% 8.2% 25% 32.2% 15.6% 8.4% 19.1% 16.2% 17.7% 14.3%

Some
what
disap
prove

8.9% 19.4% 8.3% 15.2% 11.3% 6.8% 5.1% 5.4% 8.8% 5.5% 7.4%

Stron
gly
disap
prove

45.5% 24.6% 46.8% 44.5% 36.5% 24% 47.9% 37.8% 36.8% 42.7% 31.4%

Unsu
re or
No
opini
on

2% 5.9% 2.7% 0% 0% 2.5% 1.1% 0% 0% 5% 2.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Schumer Approval Stron
gly
appro
ve

20.8% 31.4% 26% 15.2% 0% 39.4% 23.8% 23.1% 24.7% 17.4% 33.2%

Some
what
appro
ve

16.7% 18.6% 13.4% 0% 34.7% 21.8% 13.2% 16.2% 23.4% 17.7% 19.5%

Some
what
disap
prove

6.7% 11.3% 10.6% 25% 0% 7.3% 12.5% 8.9% 9.2% 5.5% 8.2%

Stron
gly
disap
prove

52.9% 32.8% 44.2% 59.7% 36.5% 25.8% 45.7% 44.9% 36.4% 47.7% 33.3%

Unsu
re or
No
opini
on

2.9% 5.9% 5.9% 0% 28.8% 5.9% 4.7% 6.9% 6.3% 11.8% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4 Gillibrand Approval Stron
gly
appro
ve

18% 24.4% 14.3% 40.3% 0% 27.6% 19.4% 16.9% 21.2% 17.4% 23.6%

Some
what
appro
ve

18.8% 27.8% 25.2% 0% 34.7% 28.9% 19.9% 28.1% 26.9% 17.7% 26.7%

Some
what
disap
prove

11.5% 15% 9.4% 15.2% 7.6% 10.3% 10.5% 14.3% 12.8% 10.5% 10.6%

Stron
gly
disap
prove

45.7% 24.4% 34.7% 44.5% 28.9% 21.4% 38% 28.2% 32.8% 27.1% 26.9%

Unsu
re or
No
opini
on

6.1% 8.5% 16.5% 0% 28.8% 11.8% 12.3% 12.5% 6.3% 27.4% 12.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q5 de Blasio Approval Stron
gly
appro
ve

4.9% 20.9% 6.1% 0% 0% 12.5% 6% 3.4% 3.3% 17.4% 10.2%

Some
what
appro
ve

14.3% 13.2% 8.1% 25% 11.3% 19.8% 11.5% 15.4% 41.1% 0% 17.1%

Some
what
disap
prove

11.2% 7.6% 10.3% 0% 12.9% 18% 7.4% 15.9% 13.5% 0% 14.9%

Stron
gly
disap
prove

47.5% 34.2% 43.6% 59.7% 42.7% 43.8% 48.6% 36.1% 38.1% 29.5% 43.6%

Unsu
re or
No
opini
on

22.1% 24.1% 31.9% 15.2% 33.2% 5.9% 26.5% 29.3% 3.9% 53.1% 14.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Cuomo Approval Stron
gly
appro
ve

19.5% 21.4% 19% 0% 11.3% 30.2% 20.6% 16.7% 17.1% 12.7% 25.7%

Some
what
appro
ve

11% 24.5% 18.4% 40.3% 8.8% 19.7% 15.7% 22.8% 36.3% 5% 19%

Some
what
disap
prove

5.7% 8.4% 7.4% 0% 12.9% 13.5% 8.9% 8.9% 0% 34.1% 11.5%

Stron
gly
disap
prove

62.9% 45.7% 52.3% 59.7% 42.7% 33.2% 54.8% 50% 46.6% 48.2% 41.1%

Unsu
re or
No
opini
on

0.9% 0% 2.9% 0% 24.4% 3.3% 0% 1.6% 0% 0% 2.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 Employee Protection Stron
gly
agre
e

76.9% 59.7% 66.9% 75% 31.4% 58.9% 67.8% 66.3% 67.9% 37.3% 61.9%
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Some
what
agre
e

14.1% 23.8% 19.7% 25% 47.8% 27% 26.9% 24.6% 28.5% 45.1% 25.4%

Some
what
disa
gree

6.1% 0% 5.4% 0% 0% 5.6% 4.3% 3.1% 0% 5% 5%

Stron
gly
disa
gree

0.9% 0% 1.3% 0% 5.1% 2.3% 1% 0% 0% 0% 1.7%

Unsu
re or
No
Opini
on

2% 16.6% 6.7% 0% 15.7% 6.3% 0% 5.9% 3.5% 12.7% 5.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q8 Transgender Protections Stron
gly
agre
e

65.3% 68.2% 53.4% 59.7% 48.8% 72.3% 63.5% 50.4% 48.4% 63% 66.9%

Some
what
agre
e

16.4% 15.5% 27.4% 40.3% 22.1% 15.8% 16.4% 27.8% 39.3% 22.1% 18.6%

Some
what
disa
gree

1% 0% 7.9% 0% 10.2% 3.4% 7% 13.1% 0% 0% 4.3%

Stron
gly
disa
gree

10.2% 2.6% 4.4% 0% 12% 3.4% 6.7% 3.8% 7% 5% 4.5%

Unsu
re or
No
Opini
on

7.2% 13.7% 6.9% 0% 6.9% 5% 6.3% 4.9% 5.3% 10% 5.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Twitter Suspension Stron
gly
Appr
ove

8.8% 17.8% 15.1% 0% 17.5% 23.2% 15.4% 13.6% 18.2% 40% 20%

Some
what
Appr
ove

16.6% 20.1% 16.4% 25% 20.1% 18.5% 14.6% 17.3% 27.3% 0% 17.8%

Some
what
Disap
prove

12.2% 5.4% 9.1% 0% 19.1% 13.6% 10.1% 25.4% 19% 0% 12.9%

Stron
gly
Disap
prove

50.2% 43% 48.1% 75% 29.6% 31.2% 54.2% 32.2% 24% 47.3% 36.9%

Unsu
re or
no
opini
on

12.2% 13.7% 11.4% 0% 13.7% 13.5% 5.7% 11.5% 11.5% 12.7% 12.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Changing Rooms Stron
gly
agre
e

11.8% 21.2% 11.1% 0% 26.3% 22.2% 10% 11.8% 4.5% 37.1% 18.5%
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Some
what
agre
e

15.8% 19.2% 12.4% 40.3% 17.9% 21.5% 21.6% 16.9% 30.2% 5% 19.7%

Some
what
disa
gree

14.9% 7.7% 18.3% 0% 19.1% 13.1% 12.5% 18% 9.9% 9.6% 13.8%

Stron
gly
disa
gree

50.6% 41.1% 54% 59.7% 29.9% 33.3% 47.9% 47% 52.7% 48.2% 39.6%

Unsu
re or
No
Opini
on

7% 10.7% 4.1% 0% 6.9% 9.9% 8.1% 6.3% 2.6% 0% 8.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q11 Homeless Shelters Stron
gly
agre
e

16.5% 27.9% 11.5% 0% 26.3% 23.8% 19.2% 13.8% 4.5% 41.8% 20.9%

Some
what
agre
e

13.9% 12.6% 13.6% 15.2% 6.6% 20.6% 15.9% 15.3% 23.2% 0% 18.1%

Some
what
disa
gree

17.1% 13.6% 17.6% 25% 30.3% 16.2% 19.8% 20.2% 16.8% 5% 16.8%

Stron
gly
disa
gree

43.1% 32.4% 50.1% 59.7% 36.7% 28.5% 37.6% 47.5% 52.7% 43.2% 34.7%

Unsu
re or
No
Opini
on

9.3% 13.6% 7.2% 0% 0% 10.9% 7.4% 3.1% 2.6% 10% 9.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Women's Athletics Stron
gly
agre
e

16.1% 22% 7.2% 0% 0% 16.6% 15.8% 12.2% 11.4% 30.1% 15.2%

Some
what
agre
e

11.1% 19.3% 13.7% 0% 26.3% 17.2% 7% 18.4% 7% 11.8% 15.5%

Some
what
disa
gree

4.1% 12.5% 10.3% 40.3% 11.3% 16.5% 16.1% 9.4% 34.9% 10% 14.6%

Stron
gly
disa
gree

62% 32.7% 65.2% 59.7% 62.4% 38.9% 53.5% 58.5% 44.1% 48.2% 46.2%

Unsu
re or
No
Opini
on

6.6% 13.6% 3.6% 0% 0% 10.8% 7.6% 1.5% 2.6% 0% 8.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q13 Medical Exam Stron
gly
agre
e

17.9% 22% 16% 0% 26.3% 23.7% 23% 15.4% 19.5% 30.1% 21.7%
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Some
what
agre
e

19.3% 24.4% 8.4% 15.2% 6.9% 20.4% 16.2% 13.6% 14.5% 16.7% 18.1%

Some
what
disa
gree

11.9% 2.6% 12.9% 0% 38% 12.1% 10.2% 27.1% 23.7% 5% 12.8%

Stron
gly
disa
gree

38.4% 29.7% 47.7% 84.8% 22% 26.3% 32.5% 35.3% 25.3% 43.2% 31.2%

Unsu
re or
No
Opini
on

12.6% 21.3% 15% 0% 6.9% 17.6% 18% 8.7% 17.1% 5% 16.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q14 Wax Service Stron
gly
agre
e

25.6% 15.9% 28.3% 0% 15.4% 26.6% 18.9% 14.8% 14.9% 29.1% 25%

Some
what
agre
e

18.7% 17.2% 10.6% 40.3% 11.3% 21.9% 14% 18.3% 17.3% 8.2% 19.1%

Some
what
disa
gree

10.2% 7.7% 16.3% 15.2% 25.9% 11.5% 10.8% 18% 22.6% 15.6% 12.6%

Stron
gly
disa
gree

32.4% 27.5% 27.1% 44.5% 23% 20.2% 33.3% 26.2% 24% 24.4% 23.6%

Unsu
re or
No
Opini
on

13.1% 31.7% 17.7% 0% 24.4% 19.9% 23% 22.7% 21.1% 22.7% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q15 Women's Prison Stron
gly
agre
e

17.1% 21.2% 13.8% 0% 26.3% 20.9% 9.5% 15.6% 11.6% 29.1% 18.7%

Some
what
agre
e

5.7% 16.3% 13.4% 0% 11.3% 17.7% 19.2% 17.6% 15.7% 0% 15.8%

Some
what
disa
gree

15.7% 5.5% 12.9% 15.2% 0% 14.5% 10% 9.1% 7% 5% 13.2%

Stron
gly
disa
gree

46.7% 30.3% 49.8% 84.8% 62.4% 29.6% 45.2% 42.1% 45.9% 48.2% 36.2%

Unsu
re or
No
Opini
on

14.8% 26.7% 10.1% 0% 0% 17.3% 16.1% 15.7% 19.9% 17.7% 16.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q16 Sex Offender Prison Stron
gly
agre
e

7.1% 12.8% 6.8% 0% 8.8% 12.2% 1% 3.1% 0% 24.5% 9.9%
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Some
what
agre
e

6.7% 9.2% 8.5% 0% 11.3% 10.7% 10.6% 9.6% 8.8% 0% 9.8%

Some
what
disa
gree

15.3% 16.5% 7.4% 15.2% 11.3% 15.9% 15.1% 10.6% 8% 4.7% 14.2%

Stron
gly
disa
gree

58.9% 42.8% 66% 59.7% 51.2% 44.5% 62.3% 57.8% 66.7% 53.2% 50.7%

Unsu
re or
No
Opini
on

12% 18.6% 11.3% 25% 17.5% 16.7% 10.9% 18.9% 16.5% 17.7% 15.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q17 Equality Act Yes,
the
Equal
ity
Act
is
fine
and
shoul
d
inclu
de all
of
the
abov
e
provi
sions
.

19% 38.2% 20.4% 0% 15.7% 32.1% 24.3% 29.1% 18% 29.1% 28.5%

No,
the
Equal
ity
Act
shoul
d be
amen
ded
to
chan
ge or
remo
ve
some
of
these
provi
sions
.

57.5% 38.6% 59.2% 100% 36.5% 38.5% 59.4% 57.3% 58.8% 42.2% 45.4%

Unsu
re/No
opini
on

23.5% 23.3% 20.4% 0% 47.8% 29.4% 16.3% 13.6% 23.2% 28.7% 26%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q18 Specialty Prison Units Yes 56.2% 51.6% 42.9% 25% 50.3% 59.1% 62.9% 43.4% 35.2% 44.7% 55.4%

No 33.7% 27.6% 35.3% 40.3% 40.9% 19.9% 26.5% 34.8% 39.4% 25.9% 24.9%

Unsu
re or
No
Opini
on

10.1% 20.7% 21.8% 34.7% 8.8% 21% 10.6% 21.8% 25.4% 29.4% 19.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q19 Cosmetic Surgeries Yes 9.9% 15.8% 5% 25% 25.3% 16% 12% 12% 11.5% 30.1% 14%

No 73.9% 64.2% 78.1% 44.5% 53.9% 53.2% 71.6% 67.4% 46.4% 53.2% 59.8%

Unsu
re or
No
Opini
on

16.3% 20% 16.9% 30.5% 20.8% 30.8% 16.5% 20.6% 42.1% 16.7% 26.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q20 Political Party Repu
blica
n

43% 35.4% 33.2% 80.5% 43.9% 22.3% 29.7% 39.4% 36.6% 49.3% 28%

Demo
crat

32.2% 44.2% 47.9% 0% 24.1% 58.4% 38.8% 32.6% 38.3% 46.1% 51%

Indep
ende
nt

16.5% 9.2% 15.1% 19.5% 26.8% 15.1% 23.4% 23.5% 19.1% 0% 16%

Other
party

8.4% 11.1% 3.8% 0% 5.1% 4.3% 8% 4.4% 6% 4.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q21 Ideology Very
cons
ervat
ive

18.7% 13.4% 14.4% 40.3% 28% 10.4% 21.8% 13.6% 19.7% 10.5% 13%

Some
what
cons
ervat
ive

25.9% 23.1% 28.1% 19.5% 26.6% 18.2% 21.2% 41.2% 20.2% 17.1% 21.5%

Mode
rate

30.6% 43.2% 39.8% 15.2% 19.1% 36.8% 24.1% 24.6% 47% 5% 34.9%

Some
what
libera
l

13.1% 5% 10.1% 0% 8.8% 19.4% 21.8% 10.2% 13.1% 51% 17.2%
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Very
libera
l

11.8% 15.3% 7.5% 25% 17.5% 15.2% 11.1% 10.5% 0% 16.4% 13.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q22 Gender Male 51.7% 39.1% 47.2% 84.8% 44.8% 45.3% 48.1% 52.8% 32.6% 15.5% 45.9%

Fema
le

48.3% 60.9% 52.8% 15.2% 55.2% 54.7% 51.9% 47.2% 67.4% 84.5% 54.1%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q23 Ethnicity Cauc
asian

79.2% 82.3% 80% 80.5% 85.7% 57.8% 81.9% 89.6% 75.7% 95.3% 67.1%

Afric
an
Amer
ican

9% 6.6% 7.4% 0% 0% 17.8% 3.9% 1.5% 21.7% 0% 13.4%

Asian 0% 5.5% 0% 0% 0% 2.7% 0% 0% 0% 0% 1.8%

Hispa
nic

1.4% 0% 4.3% 0% 0% 7.9% 6.9% 0% 0% 0% 5.9%

Nativ
e
Amer
ican

2.4% 0% 1.9% 0% 0% 2.4% 1.8% 0% 0% 4.7% 2.1%

Other 7.9% 5.5% 6.4% 19.5% 14.3% 11.4% 5.5% 8.9% 2.6% 0% 9.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q24 Age 18 –
34

14.5% 31.3% 14.5% 0% 0% 15.3% 14.7% 11.3% 0% 27.4% 15%

35 –
54

40.1% 16.6% 37.5% 69.5% 48.8% 29.9% 32.1% 18.4% 13.6% 33.6% 31%

55 –
64

17.8% 16.3% 18.8% 0% 23% 21.8% 19.5% 20% 44% 14.4% 21%

65 or
Over

27.7% 35.8% 29.2% 30.5% 28.2% 33% 33.6% 50.3% 42.4% 24.6% 33%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q25 HHI Less
than
$25,0
00

19.2% 29.3% 12.2% 25% 40.8% 13.4% 8.3% 13.8% 23.7% 16.7% 14.4%

$25,0
00 -
$34,9
99

13.4% 29.1% 14.2% 0% 0% 9.5% 19.4% 13.7% 9.9% 15.2% 11.7%

$35,0
00 -
$49,9
99

12.4% 5% 16.3% 0% 25.7% 9.6% 15.8% 20.2% 11.6% 24.5% 11.8%

$50,0
00 -
$74,9
99

14.4% 22% 16.6% 15.2% 24.7% 17.1% 20.1% 31.6% 17.1% 35.4% 18.1%
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$75,0
00 -
$99,9
99

19.6% 5.5% 14.3% 40.3% 0% 14.7% 18.3% 11% 24.9% 8.2% 15%

$100,
000 -
$149,
999

12.5% 0% 16.5% 0% 0% 17.4% 10.4% 6% 5.3% 0% 14.7%

$150,
000+

8.5% 9% 9.8% 19.5% 8.8% 18.3% 7.7% 3.8% 7.6% 0% 14.3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

WOLF New York State Policy 3.9.21 316



WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab

Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q26 Education Less
than
High
Scho
ol

2.3% 9.3% 1.8% 25% 0% 2.4% 1.9% 1.8% 0% 0% 2.5%

High
Scho
ol
Grad
uate
or
GED

21% 31.4% 16.3% 0% 11.3% 13.6% 22.3% 13.8% 32% 15.2% 15.9%

Some
Colle
ge

20.5% 19.4% 21.3% 25% 7.6% 16% 19.4% 23.1% 32.9% 33.8% 18.2%

Tech
nical
or
Voca
tional
Degr
ee

5.9% 3.3% 8.6% 0% 0% 2.5% 4.7% 8% 3.9% 0% 3.9%

Asso
ciate
Degr
ee

10.6% 2.5% 9.9% 0% 10.2% 7.9% 5.4% 8.5% 3.9% 5% 7.9%

Bach
elor’s
Degr
ee

19.9% 25.7% 19.2% 50% 55.2% 26.1% 27.9% 25% 5.3% 12.7% 24.6%

Mast
er’s
or
Profe
ssion
al
Degr
ee

19.8% 8.4% 18% 0% 15.7% 25.3% 18.5% 10.7% 21.9% 20.6% 22.1%

Doct
oral
Degr
ee
(PhD
or
MD)

0% 0% 4.9% 0% 0% 6.2% 0% 9.1% 0% 12.7% 4.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q27 Vote History 1 8% 9.2% 6.5% 0% 20.1% 4.8% 0% 1.8% 6.3% 0% 5%

2 2.5% 5.5% 7.7% 0% 0% 6.8% 6.3% 5.6% 3.5% 11.8% 6.4%

3 8.1% 23.8% 7.3% 0% 7.8% 10.9% 11.4% 13.2% 3.5% 29.5% 10.8%
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4 80.3% 55.3% 77.1% 75% 72.1% 70.5% 79.9% 76.1% 72.3% 58.7% 72.4%

Newl
y
Regi
stere
d

1.1% 0% 0.7% 25% 0% 2.2% 1.2% 3.3% 0% 0% 1.8%

Unsu
re

0% 6.1% 0.7% 0% 0% 4.8% 1.2% 0% 14.3% 0% 3.6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total
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Q28 DMA

Q28 DMA

ALBA
NY-
SCHE
NECT
ADY-
TROY

BING
HAM
TON

BUFF
ALO

BURL
INGT
ON-
PLAT
TSBU
RGH

ELMI
RA
(COR
NING)

NEW
YORK

ROCH
ESTE
R, NY

SYRA
CUSE

UTIC
A

WATE
RTO
WN

Total

Q29 CD 1 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 4.9%

2 0% 0% 0% 0% 0% 6.3% 0% 0% 0% 0% 3.8%

3 0% 0% 0% 0% 0% 8.1% 0% 0% 0% 0% 5%

4 0% 0% 0% 0% 0% 7.4% 0% 0% 0% 0% 4.5%

5 0% 0% 0% 0% 0% 2.9% 0% 0% 0% 0% 1.8%

6 0% 0% 0% 0% 0% 3.4% 0% 0% 0% 0% 2.1%

7 0% 0% 0% 0% 0% 4.6% 0% 0% 0% 0% 2.8%

8 0% 0% 0% 0% 0% 4.2% 0% 0% 0% 0% 2.6%

9 0% 0% 0% 0% 0% 6.5% 0% 0% 0% 0% 4%

10 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 3%

11 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 3.1%

12 0% 0% 0% 0% 0% 4.7% 0% 0% 0% 0% 2.9%

13 0% 0% 0% 0% 0% 3.7% 0% 0% 0% 0% 2.3%

14 0% 0% 0% 0% 0% 3.8% 0% 0% 0% 0% 2.3%

15 0% 0% 0% 0% 0% 2.5% 0% 0% 0% 0% 1.5%

16 0% 0% 0% 0% 0% 5.7% 0% 0% 0% 0% 3.5%

17 0% 0% 0% 0% 0% 8.9% 0% 0% 0% 0% 5.5%

18 0% 0% 0% 0% 0% 6.9% 0% 0% 0% 0% 4.2%

19 18.5% 8.9% 0% 0% 0% 2.3% 0% 0% 25.6% 0% 3.6%

20 56% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4.5%

21 25.5% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 3.9%

22 0% 79% 0% 0% 0% 0% 0% 24.1% 74.4% 0% 4.7%

23 0% 12.1% 17.6% 0% 100% 0% 5.5% 5.2% 0% 0% 4.1%

24 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 70.7% 0% 0% 4%

25 0% 0% 0% 0% 0% 0% 67.6% 0% 0% 0% 4.4%

26 0% 0% 46.3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5.6%

27 0% 0% 36.1% 0% 0% 0% 12.8% 0% 0% 0% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q29 CD
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s
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WOLF New York State Policy 3.9.21
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WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab
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WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab
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WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab
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WOLF New York State Policy 3.9.21
Basic Crosstab
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WOLF New York State Policy 3.9.21
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